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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до  проекту Програми  розвитку агропромислового  комплексу

Хмельницької  області  на  2017-2021 роки
1.  Обґрунтування необхідності прийняття Програми
Проект Програми   розроблено Департаментом агропромислового розвитку обласної державної адміністрації  на виконання пункту 1 Висновку постійної комісії  Хмельницької обласної ради  з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, енергетики, транспорту та зв’язку від 25.01.2017.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розроблення Програми  є визначення пріоритетів, завдань та заходів, що сприятимуть  стабільному розвитку галузей АПК області та забезпеченню продовольчої безпеки регіону.
3. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють:  Закон України «Про місцеве самоврядування», Концепція розвитку сільських територій, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 № 995,  Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06.08. 2014  № 385, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки, затверджена  рішенням Хмельницької  обласної  ради від 18.05.2011 №24-4/2011.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Виконання плану заходів здійснюватиметься за рахунок коштів обласного  та місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених законодавством.
5. Регіональний аспект 

Проект Програми сприятиме реалізації заходів, спрямованих на стабілізацію роботи і розвиток основних галузей сільськогосподарського виробництва, харчової та переробної промисловості,  розширення сфери зайнятості у сільській місцевості.
6. Очікуваний результат 
Прийняття Програми  забезпечить виконання основних завдань, визначених Концепцією розвитку сільських територій, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області, спрямованих на розвиток агропромислового комплексу та поліпшення якості життя й економічного благополуччя сільського населення. 
7. Термін дії Програми 
Програму передбачається виконати протягом 2017-2021 років.
Заступник директора Департаменту                                     В. П. Конончук
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