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Звіт
постійної комісії обласної ради з питань будівництва, 
житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, 
природокористування та екології за 2016 рік

Протягом 2016 року відбулося 14 засідань постійної комісії обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології, в тому числі проведено 3 виїзних засідання.
На засіданнях розглянуто 342 питання, із них: 291 основних,                20 позапланових та 31 профільне питання. 
За ініціативи комісії, обласною державною адміністрацією підготовлено проекти звернення депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України і Міністерства екології та природних ресурсів України щодо фінансування з Державного бюджету природоохоронних заходів         (на проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання та знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин тощо) та до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з державного бюджету на будівництво свердловин    та водогонів для забезпечення питною водою населених пунктів області. 
[bookmark: _GoBack]На лист депутата обласної ради від депутатської фракції  політичної партії ВО «Свобода» Смаля Ю.В. від 30.11.2016 на засіданні комісії розглянуто питання стосовно внесення на розгляд сесії обласної ради питання про звернення депутатів обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавчих актів            у сфері надрокористування.  Розглядалося також звернення депутата обласної ради від депутатської фракції  політичної партії «За конкретні справи» Харкавого М. О. про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Прем’єр-міністра України, Міністра інфраструктури України,        в.о. Голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо реконструкції аварійно небезпечної ділянки міжнародної автодороги Н-03 «Житомир-Чернівці. За рекомендацією комісії ці питання включені                до порядку денного дев’ятої сесії обласної ради, а самі звернення – доопрацьовані. 
Всі зазначені звернення схвалені на пленарних засіданнях сесій Хмельницької обласної ради та направлені за належністю. 
При розгляді питань щодо користування природними ресурсами області, за рекомендацією комісії на додаткове вивчення направлялися матеріали ТОВ «Волицький цегельний завод», ТОВ «МРІЯ +», Державної служби геології та надр України (Бистрицька ділянка), ТОВ «Волочиський цегельник», а також звернення депутатів Хмельницької обласної ради          до Голови Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України щодо необхідності внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно ведення мисливського господарства та полювання   в його господарських зонах.
За висновками комісії, при розгляді деяких питань, було відмовлено      у наданні погоджень або вони були зняті з подальшого розгляду.
На постійному контролі комісії в 2016 році знаходилося                         14 регіональних програм. Комісією розглянуто 7 питань щодо таких  програм, зокрема:
1. Проект «Програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки». 
2. Про хід виконання:
– «Регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки» за період  2012-2015 роки.
– «Програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення Хмельницької області на 2015-2018 роки»  за 2015 рік.
· «Програми будівництва (придбання) доступного житла                       у Хмельницькій області на 2010-2017 роки»  у 2015 році.
· «Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Хмельницькій області       на 2014-2018 роки»  у 2014-2015 роках.
· Програми «Питна вода Хмельниччини на 2008-2020 роки» за 2015 р.
· Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2013–2017 роки,           за 2013–2016 рр.
Крім того, у міжсесійний період на засіданнях постійної комісії розглянуті та погоджені питання стосовно доходів та видатків загального фонду обласного бюджету та розподілу обсягу субвенції місцевим бюджетам на 2016 рік, зокрема погоджено фінансування:
1) заходів соціально-економічної компенсації ризику населення,               яке проживає на території зони спостереження, у тому числі бюджету           м. Нетішин на поточний ремонт протирадіаційних укриттів;
2) реконструкції: 
- водопроводу у с. Пилявка Старосинявського району;
- Летичівського навчально-виховного комплексу № 2 загальноосвітньої школи 1-3 ступеня – гімназії;
- будівлі під гуртожиток Славутського спеціалізованого ліцею-інтернату поглибленої підготовки учнів в галузі науки;
- котельні із встановленням твердопаливного котла в м. Кам’янці-Подільському;
· приміщення їдальні під ДНЗ «Малятко» в с. Струга Новоушицького району;
3) капітального ремонту:
- Летичівського навчально-виховного комплексу № 1;
- автомобільної дороги від мікрорайону Книжківці до об’їзної дороги Хмельницького району;
· дитячого дошкільного закладу «Джерельце» в с. Йосипівці Білогірського району;
· Нетішинської загальноосвітньої  школи I-III ступенів № 4;
· тіньових навісів дошкільного навчального закладу № 8 «Золотий ключик»  в м. Нетішин;
· дороги в с. Колибаївка Кам’янець-Подільського району.
4) будівництва:
- підвідного газопроводу високого тиск у Гриців – Чотирбоки Шепетівського району;
- зовнішніх мереж для електропостачання 120-ти житлових будинків            в м. Славута.
При проведені комісією виїзних засідань, розглянуто такі питання:
1. Про стан справ у Славутському обласному спеціалізованому ліцеї-інтернаті поглибленої підготовки учнів в галузі науки, на Хмельницькій атомній електростанції, на будівництві санаторію ТОВ «АРДЕН ПАЛАЦ».
2.  Про перспективи розвитку Сатанівської селищної об’єднаної територіальної громади.
3. Про продовження ПП «ДІТА» строків будівництва багатоповер-хового житлового будинку у м. Хмельницькому.
4. Щодо законності буріння та експлуатації свердловин ПП «Аграрна компанія 2004» у с. Свіршківці Чемеровецького району (на депутатський запит Харкавого Миколи Олександровича).
5. Про стан будівництва спортивного залу з басейном і котельнею          у Кам’янець-Подільській спеціалізованій школі-інтернату І-ІІІ ступенів «Славутинка» Хмельницької обласної ради.
За пропозицією комісії виконавчим апаратом обласної ради виготовлено довідник депутата обласної ради та обладнано кімнату депутата.



Голова комісії								А. Фрідман










