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Хмельницького обласного літературного музею
Сергія Анатолійовича Щура

Одна з моїх професійних цілей – досягнення високих результатів у сфері культури, зокрема у сфері музейної справи. Я висунув свою кандидатуру на посаду директора, щоб перетворити літературний музей на відкритий простір дискусій і діалогу, інтелектуальних і творчих зустрічей; на простір, де кипить життя, народжуються ідеї й образи, спілкуються між собою талановиті люди різних професій, генерацій; щоб цей музей став науково-дослідним, культурно-освітнім центром. Прагну зробити експозицію сучасною, мультимедійною, цікавою й пізнавальною для відвідувачів усіх вікових, соціальних і професійних категорій; екскурсії – багатолюдними, захопливими й інтерактивними; а щоденне життя музею наповнити резонансними, яскравими культурними подіями найрізноманітнішого характеру й змісту.
Основним показником роботи має стати різноманітний формат виставок і експозицій, авторських вечорів, громадських засідань з метою зміцнення і розвитку національно-культурних та патріотичних традицій з подальшою їх інтеграцією у європейський культурний простір.
На даній посаді планую:
-	активно проводити просвітницьку та виставкову діяльність;
-	створити зручну локацію для зустрічі хмельничан із сучасними письменниками і поетами;
-	брати участь в європейських грантових проектах, що дасть можливість залучити додаткові кошти для розвитку музею;
- збільшити кількість відвідувачів музею за рахунок збільшення проведення різноманітних заходів на базі музею;
-	проводити заходи по благоустрою території біля музею, вирішити питання ремонту музею;
- приймати участь у проектах на зразок «Музей відкрито на ремонт» або ж проведення подібних акцій власними зусиллями;
- працювати над забезпеченням працівникам кращих умов праці.
Моя діяльність на цій посаді буде відкритою для громадськості, яку разом із колективом залучатиму до створення нової концепції діяльності музею. Літературний музей стане залучати волонтерів, почне повноцінно функціонувати сайт, збільшиться присутність музею в засобах масової інформації та соціальних мережах. Буде вирішене питання брендування і створення позитивного іміджу закладу, як місця зустрічі талановитих і амбітних хмельничан. 

Вважаю, що мої ділові, професійні та моральні якості повністю відповідають посаді директора комунального закладу культури «Хмельницький обласний літературний музей», і принесу користь не тільки музею, а й сфері культури регіону в цілому.

З повагою, к.і.н. Сергій Щур

