До питання: «Про пропозицію Державної служби геології та надр України щодо включення Кадиївської ділянки до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон» 
Державна служба геології та надр України звернулася до обласної ради щодо погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки вапняків, пісків та пісковиків Кадиївської ділянки.
Товариство планує проводити вивчення надр на земельній ділянці площею 7,6 га, що розташована за 1,0 км на північ від с. Кадиївці Кам’янець-Подільського району за межами населених пунктів.
Ініціатором вивчення цієї ділянки є ТОВ «ОСНОВА-2017», яке знаходиться у Кам’янець-Подільському району.
Відповідно до листа Головного управління Держгеокадастру                                 у Хмельницькій області земельна ділянка площею 7,6 га знаходиться за межами населених пунктів, категорія земель – землі промисловості, транспорту тощо. Ділянка відноситься до земель державної власності, у власності (користуванні)   не перебуває, не оформлена відповідно до вимог ст.79-1 Земельного кодексу України.
За інформацією Національного природного парку «Подільські Товтри» ділянка надр знаходиться в його господарській зоні. За цільовим призначенням земельна ділянка відноситься до категорії земель сільськогосподарського призначення та надана для ведення особистого селянського господарства                    (4 власники).
На розгляді обласної ради знаходяться:
· пояснювальна записка, програма робіт та графічні матеріали;
· лист НПП «Подільські Товтри» від 31.05.2017 № 310;
· лист Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області              від 26.05.2017 № 16-22-0.6-5729/2-17;
· лист-погодження Хмельницької обласної державної адміністрації                   від 08.06.2017 № 67/26-34-2454/2017.                                                                                                                                                                                                                                             
Хмельницька обласна державна адміністрація у листі від 08.06.2017                 № 67/26-34-2454/2017 повідомляє, що пакет документів відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 594                  «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» та вважає за доцільне винесення вказаного вище питання на  розгляд сесії обласної ради. 
При розгляді даного питання на 14 сесії обласної ради, за пропозицією постійних комісій його розгляд перенесено на 15 сесію (підставою для цього було прохання ТОВ «ОСНОВА-2017» від 09.06.2017 № 3, оскільки не вирішено питання передачі товариству земельних ділянок їх власниками).  
Обласна рада направила лист до товариства щодо погодження  земельної ділянки та до Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області щодо уточнення власників земельної ділянки. За станом на 06.09.2017 року               до обласної ради відповіді не надійшли.
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