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Пояснювальна записка
Програма по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2017-2021 роки  (далі Програма) розроблено на основі Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України «Про державний бюджет на 2017 рік», Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації».
Забезпечення високого рівня обслуговування платників є одним із пріоритетних напрямів діяльності органів фіскальної служби, який визначає партнерські відносини із суб'єктами господарювання та громадянами. Водночас реалізація даного комплексу сервісного обслуговування платників передбачає надання їм якісних адміністративних послуг як одного з основних завдань   ГУ ДФС у Хмельницькій області (далі – ГУ ДФС в області).

Реалізація Програми підвищить якість надання адміністративних послуг,  створить можливості для комфортного користування всіма наявними в ДФС електронними сервісами, забезпечить інформування платників про зміни в податковому законодавстві, що, у свою чергу, підвищить податкову культуру та збільшить рівень надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Програма являє собою комплекс заходів, які сприятимуть створенню сприятливих умов для розвитку підприємництва, нових робочих місць,   надходження коштів до бюджетів усіх рівнів на основі добровільності виконання платниками своїх податкових зобов’язань, створення належних умов для надання  консультативної допомоги платникам податків. 

ГУ ДФС в області в результаті  вжиття заходів, спрямованих на реалізацію завдань щодо забезпечення  надходжень до бюджетів усіх рівнів у 2016 році, мобілізовано податків та платежів на суму 5765,7 млн. грн., у тому числі до державного бюджету - 2262,5 млн. грн., до місцевих бюджетів - 3503,2 млн. гривень.

Обсяги податкових надходжень зросли до 2015 року  на 152,8 %. або на 1993,0 млн. грн., у тому числі зростання надходжень до державного бюджету забезпечено на 155,1%, додатково до  бюджету надійшло 804,1 млн.грн. та місцевих бюджетів 1188,9 млн. грн. (на 151,4%). Збільшення обсягів надходжень у порівнянні з 2015 роком відбулося по всіх основних бюджетоформуючих податках. 

Відповідно до доведених ДФС України індикативних показників виконано завдання щодо забезпечення надходжень до державного бюджету на 107,3% (додатково до бюджету надійшло 154,0 млн.грн.), у  тому числі по основних бюджетоформуючих податках.
У  2016 році ГУ ДФС в області виконано у повному обсязі індикативні показники ДФС України доходів місцевого бюджету на 114,% (додатково надійшло 432,5 млн. грн.).
Виконання індикативного показника по єдиному соціальному внеску забезпечено на 104,%, додаткові надходження - 116,3 млн. гривень.

Станом на 01.01.2017 обсяги податкового боргу по області становили 447,5 млн. гривень. Забезпечено скорочення обсягів заборгованості у порівнянні до 01.01.2016 року до зведеного бюджету на 99,4 млн.грн. або 18,2%, до державного – 151 млн.грн. або 34,5 відсотка.

У цілому за рахунок вжиття заходів стягнення до боржників за 2016 рік до зведеного бюджету мобілізовано 82,7 млн.грн., у тому числі до місцевих бюджетів – 39,3 млн. гривень. 

З 01.07.2017 року Державною фіскальною службою України у штатному режимі запроваджено систему автоматичного блокування ризикових податкових накладних. У Головному управлінні ДФС в області щоденно відбувається засідання Робочої групи щодо реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації. У цілому ця система має упередити формування схемного податкового кредиту і, таким чином ,створити адекватні умови для діяльності реального бізнесу. 

Станом на 10.08.2017 до ГУ ДФС в області надійшло на розгляд 809 повідомлень щодо подачі документів про підтвердження реальності здійснення операцій по відмовленим податковим накладним/розрахунках коригування по 108 платниках на суму ПДВ 17707,1 тис. гривень.   

 Комісією ДФС України розглянуто 363 повідомлення по 93 платниках на суму ПДВ 4341,8  тис.грн., з них по 337 повідомленнях прийнято рішення про реєстрацію податкових накладних по 43 суб’єктах господарювання на суму ПДВ 3288,5 тис.грн., по 26 повідомленнях відмовлено по 11 суб’єктах господарювання на суму  - 1053,3 тис. гривень.

  Робочою групою ГУ ДФС в області розглянуто 752 повідомлення по 99 платниках на суму ПДВ 16882,5 тис. грн., з них по 719 повідомленнях прийнято рішення про реєстрацію податкових накладних по 93 суб’єктах господарювання на суму ПДВ – 11238,5 тис. грн., по 33 повідомленнях відмовлено по 9 суб’єктах господарювання на суму – 5644 тис. гривень.

Загалом впровадження сучасних електронних та сервісних технологій у діяльність Головного управління ДФС у Хмельницькій області та його підрозділів на місцях вимагає якісно нового підходу до створення сучасної комп‘ютерної бази та інформаційних масивів, які забезпечуватимуть оперативне та якісне податкове обслуговування усіх категорій бізнесу. Такий модернізований комунікаційний майданчик не лише сприятиме швидкому та безпосередньому отриманню користувачами сервісних послуг та роз‘яснювальних коментарів, але й за своєю формою та змістом упереджуватиме виникнення корупційних проявів, оскільки спілкування співробітників ДФС та представників бізнесу відбуватиметься у форматі спеціалізованих та соціальних «інтернет-мереж». 

Зростанню довіри платників податків до органів Державної фіскальної служби та податкової свідомості громадян щодо добровільної та своєчасної сплати податків сприяло створенню 19 Центрів обслуговування платників (далі – ЦОП)  в територіальних органах  ДФС області. 

Так, за 2016 рік послугами ЦОП скористались 383670 відвідувачів з питань подання звітності, надання адміністративних послуг та консультацій. Платникам надано 122989 адміністративних послуг, з яких найбільш поширеними є:

 видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичної особи – платника податку – 66978;

 надання витягу з реєстру платників єдиного податку – 9221;

 реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 9520.

         Протягом І півріччя 2017 року послугами ЦОП скористались 300901  відвідувач, надано 73019 адміністративних послуг.
Начальник Головного управління

ДФС у Хмельницькій області                                                   С.В. Ковальчук
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