ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
про виконання заходів, передбачених обласною Програмою сприяння 
якісній бойовій підготовці військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, які розташовані на території 
Хмельницької області на 2017 рік
1. Обгрунтування необхідності прийнятої програми

У зв’язку зі складною суспільно-політичною ситуацією на сході України, фактами неприхованої агресії з боку незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування, що становлять загрозу територіальній цілісності України, з метою підтримання Збройних Сил України, Національної гвардії України у боєздатному стані, нарощування їх здатності давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам, рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 23 березня 2017 року №27-11/2017 прийнято Програму сприяння якісній бойовій підготовці військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, які розташовані на території Хмельницької області на 2017 рік.
Програмою було визначено заходи, спрямовані на покращення бойової підготовки військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, які розташовані на території Хмельницької області, для виконання ними завдань з підвищення обороноздатності держави, а також підтримання встановленої бойової готовності.
2. Мета програми та шляхи її досягнення
Метою Програми передбачалось здійснення заходів щодо сприяння покращенню навчальної, матеріально-технічної бази для підтримання боєготовності військових частин на рівні, що забезпечує виконання завдань за призначенням, а саме:

 підвищення ефективності і якості підготовки особового складу;

 безпеки особового складу; 

 виховання високих морально-бойових якостей;

 відданості та почуття відповідальності за захист Батьківщини;

 забезпечення спеціальним спорядженням, не передбаченим табелем оснащення;

 належна організація чергової служби з охорони громадського порядку та публічної безпеки;

 виконання службово-бойових завдань.

3. Очікувані результати

Реалізація Програми сприятиме комплексному розв’язанню проблем, які суттєво покращать якість виконання завдань за призначенням, зокрема:

якісному покращенню підтримання бойової готовності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України; 

підвищенню обороноздатності держави;
збереженню життя військових під час виконання покладених на них завдань;
підтриманню безпеки і правопорядку в регіоні.

4. Фінансове забезпечення виконання Програми

Для забезпечення виконання заходів Програми передбачалось виділення коштів з обласного бюджету на загальну суму 493 тис. гривень, проте, кошти з обласного бюджету на фінансування заходів Програми у 2017 році не виділялись. 
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