ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до обласної Програми забезпечення антитерористичного та 
протидиверсійного захисту важливих державних, військових об’єктів, 
місць масового перебування людей, об’єктів критичної та транспортної інфраструктури Хмельницької області на 2018-2019 роки

Служба безпеки України здійснює боротьбу з тероризмом шляхом проведення оперативно-розшукових заходів, спрямованих на запобігання, виявлення та припинення терористичної діяльності, у тому числі міжнародної; збирає інформацію про діяльність іноземних та міжнародних терористичних організацій; провадить у межах визначених чинним законодавством повноважень виключно з метою отримання упереджувальної інформації уразі загрози вчинення терористичного акту або при проведенні антитерористичної операції оперативно-технічні пошукові заходи у системах і каналах телекомунікацій, які можуть використовуватися терористами; забезпечує через Антитерористичний центр при Службі безпеки України (далі АТЦ) організацію і проведення антитерористичних заходів, координацію діяльності суб'єктів боротьби з тероризмом відповідно до визначеної законодавством України компетенції; здійснює досудове слідство у справах про злочини, пов'язані з терористичною діяльністю.

Виконання даних завдань на високому рівні не можливе без цілеспрямованого плану дій та належного фінансування. 
Вказана Програма дозволить: 

- активізувати роботу щодо своєчасного попередження, виявлення, розкриття і розслідування злочинів, пов'язаних із терористичною діяльністю, підвищити результативність проведення оперативно-розшукових заходів стосовно попередження та розкриття таких злочинів, виявлення й усунення причин і умов, що сприяють їх учиненню, забезпечити спеціалізовану підготовку оперативних і слідчих підрозділів, які розслідують злочини цієї категорії;

- вжити разом з іншими правоохоронними органами додаткових заходів щодо запобігання вчиненню терористичних актів, проявам радикалізації та екстремізму під час проведення масових заходів за участю великої кількості людей;

- своєчасне виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню терористичних актів на території області;

- готовність населення регіону, органів влади та місцевого самоврядування до дій в нестандартних ситуаціях пов’язаних із ризиком скоєння терористичного акту;

- покращення взаємодії координаційної групи Антитерористичного центру з місцевими органами виконавчої влади та адміністрацією об’єктів ймовірних терористичних спрямувань, всебічне залучення в антитерористичних заходах можливостей підприємств, установ і організацій;

- недопущення використання території області для транзиту нелегальних мігрантів, діяльності незаконних воєнізованих формувань;

- покращити рівень правового виховання населення, навчання людей засобам запобігання та попередження скоєнню злочинів;

- подальше вдосконалення інформаційної взаємодії, міжвідомчої професійної підготовки особового складу, більш якісне матеріально-технічне забезпечення сил і засобів регіональних структур, підвищення їх готовності до проведення антитерористичних заходів на території області.

У минулих роках були прийняті і реалізовані регіональні антитерористичні програми. 

На виконання зазначених програм проведено ряд організаційно-управлінських та практичних заходів, направлених на підтримання дієвого координаційного механізму протидії терористичним проявам у регіоні, забезпечено взаємодію регіональних органів, які залучаються до антитерористичної діяльності, місцевих органів державної влади та керівництва об’єктів можливих терористичних посягань. 

Для забезпечення інформаційно-аналітичної взаємодії, налагоджений надійний механізм отримання від взаємодіючих у рамках Антитерористичного центру регіональних органів, установ і організацій області, даних необхідних для аналізу та прогнозування оперативної обстановки щодо можливих терористичних намірів і проявів у регіоні. 
Завдяки реалізація зазначених програм на території області попереджено та не допущено спроби використати наявні проблеми соціально-економічного характеру для дестабілізації ситуації в області. 

Проте, ускладнення оперативної обстановки, зростання вірогідності реалізації терористичних загроз вказують на необхідність зосередження подальших зусиль на виконанні заходів щодо запобігання, виявлення і припинення можливих терористичних актів та мінімізації їх наслідків.

Актуальним стає питання придбання автотранспорту для забезпечення належної взаємодії та мобільності передових пошуково-мобільних груп. 

Прийняття даної Програми і виконання запланованого комплексу заходів забезпечить реалізацію державної політики у сфері протидії тероризму на регіональному рівні, вдосконалення функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, надасть можливість подальшого вдосконалення інформаційної взаємодії, міжвідомчої професійної підготовки особового складу, більш якісного матеріально-технічного забезпечення сил і засобів регіональних структур, підвищенню їх готовності до проведення антитерористичних заходів на території області.

Враховуючи позитивний досвід виконання попередніх Програм, визначено вкрай необхідні заходи, що дозволять суттєво покращити оперативність та якість виконання завдань, які стоять перед Управлінням Служби безпеки України у Хмельницькій області у сфері антитерористичної захищеності громадян. В цілому по Програмі визначено фінансування головних напрямків, це тільки частина коштів, що потрібна для наближення роботи Служби безпеки України до світових стандартів безпеки, комплексного та збалансованого впровадження всіх компонентів Глобальної контртерористичної стратегії ООН, у частині здійснення заходів з усунення причин і умов, що сприяють поширенню тероризму, а також забезпечення при цьому захисту прав і свобод людини.

Виконання приведених у Програмі заходів розраховане на досягнення позитивного кінцевого результату тільки у своїй сукупності.
Начальник Управління Служби безпеки України 
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