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надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальними закладами на 2018-2022 роки

Паспорт програми
	1
	Ініціатор та розробник Програми 
	Обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

	2
	Співрозробники Програми 
	Департамент фінансів облдержадміністрації

	3
	Відповідальний виконавець
	Обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

	4
	Учасники Програми
	Управління молоді та спорту, Департамент соціального захисту населення, Департамент фінансів облдержадміністрації

	5
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Загальні положення

Обласна програма надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальними закладами на 2018-2022 роки (далі – Програма) – це комплекс заходів, які реалізовуватимуться з метою надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді, які опинились у складних життєвих обставинах та не в змозі подолати їх самостійно.

Станом на 01.01.2018р. в області діє 21 центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, працює 246 спеціалістів (156 працівників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 33 фахівці із соціальної роботи при сільських/селищних радах. За результатами роботи з керівниками органів місцевого самоврядування, обраних об’єднаними територіальними громадами у 16 громадах працює 49 спеціалістів/фахівців, які здійснюють соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю. У містах Нетішин, Славута, Старокостянтинів соціальні послуги сім’ям, дітям та молоді надають 8 спеціалістів управлінь соціального захисту населення виконавчих комітетів міських рад.

Протягом 2017 року соціальною роботою охоплено 19651 сім’я/особа, з них 5853 сім’ї/особи, в яких виховується 10028 дітей, що перебували у складних життєвих обставинах. У 1597 сім’ях подолано/мінімізовано складні життєві обставини. 

З метою створення належних умов для виховання та проживання дітей спеціалістами центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2017 році проведено 6313 перевірок з використання державних допомог при народженні дитини. За результатами висновків здійснених перевірок до органів соціального захисту населення подано 94 пропозиції щодо призупинення виплат.
На 01.01.2018 року в області діє 116 прийомних сімей, в яких виховується 209 дітей, та 21 дитячий будинок сімейного типу, в яких перебуває 149 дітей. 

Під соціальним супроводженням перебувають прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу окрім тих, які функціонують у Дунаєвецькому, Новоушицькому, Полонському районах та містах Нетішин, Старокостянтинів. Ця ситуація викликана тим, що на цих територіях ліквідовано центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, якими має надаватись ця послуга, що, у свою чергу, суперечить чинному законодавству. Під соціальним супроводом також перебувають сім’ї опікунів та піклувальників.

Обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно здійснюються заходи для підвищення професійного рівня спеціалістів центрів, здобуття нових форм, методів соціальної роботи. На базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проводяться тематичні короткострокові семінари та курси підвищення кваліфікації. Зокрема, у 2017 році за програмами професійної підготовки навчалися 70 спеціалістів, у тому числі з органів місцевого самоврядування, обраних об’єднаними територіальними громадами.
З метою поширення інформації про можливості отримання соціальних послуг, сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, пропаганди здорового способу життя, профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі протягом 2017 року центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді виготовлено 243 види буклетів. Виготовлено просвітницькі матеріали розміщено на інформаційних куточках сільських, селищних рад, розповсюджено під час роботи спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт».

В області діють заклади соціального спрямування, якими надаються соціальні послуги в умовах стаціонару.
Хмельницьким обласним соціальним центром матері і дитини розпочав діяльність 01 червня 2008 року. Це заклад тимчасового перебування жінок на сьомому-дев’ятому місяці вагітності та матерів з дітьми  від народження до 18 місяців, які опинилися у складних життєвих обставинах, що перешкоджають виконанню материнського обов’язку. Заклад розраховано на одночасне перебування 7 жінок із 7 дітьми.

Під час перебування у Центрі жінки отримують навички по догляду та вихованню дитини, набувають практичних навичок соціально-побутового самообслуговування, проходять медичне обстеження. У 2017 році загальна кількість осіб, які перебували в закладі, становила 30 осіб, з них: вагітні жінки - 3 особи, жінки з дітьми віком від народження до 18 місяців - 13, діти віком від народження до 18 місяців – 14. 

Хмельницьким обласним центром соціально-психологічної допомоги надаються соціальні послуги особам віком до 35 років або сім’ям із дітьми, що перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема, спричинених стихійним лихом, учиненням проти особи злочину, насильством (у тому числі в сім’ї) тощо. Заклад розпочав роботу у 2004 році та розраховано на одночасне перебування 10 осіб.
У 2017 році в умовах цілодобового стаціонару перебувала 71 особа, з них 29 осіб і 13 сімей, що включають 13 дорослих і 29 дітей. На денний стаціонар і телефонне консультування центру звернулося 1072 особи, яким було надано комплекс соціальних послуг відповідно до потреб. Вибуло із цілодобового стаціонару закладу 27 осіб, 13 сімей.

Хмельницький обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, розпочав функціонування 12 серпня 2008 року. Головними його завданнями є забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 15 до 18 років, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років житлом, створення умов для соціальної адаптації осіб, які в ньому проживають, їх підготовка до самостійного життя. У закладі одночасно може перебувати 12 осіб. Протягом 2017 року в соціальному гуртожитку перебувало 26 осіб.
Хмельницький обласний центр ресоціалізації наркозалежної молоді розпочав діяльність у 1999 році як центр «Твоя перемога». Це спеціалізований заклад, в якому на добровільних засадах цілодобово перебуває молодь, що пройшла курс лікування від наркотичної залежності в закладах охорони здоров’я та потребує отримання соціальних послуг. Послуги з ресоціалізації одночасно можуть отримувати 35 осіб. Минулоріч загальна кількість клієнтів, що отримували реабілітаційні, психологічні, юридичні, соціально-медичні та соціально-педагогічні послуги, становить 95 осіб. Успішно завершили курс ресоціалізації 15 отримувачів соціальних послуг, відраховані за порушення режиму 6 осіб.
Надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальними закладами здійснюється відповідно до державних стандартів. Обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді ведеться здійснення моніторингу якості надання соціальних послуг.

Підсумовуючи вищевикладене, слід зазначити, що в зв’язку з проведенням адміністративно-територіальної реформи спостерігається зменшення кількості спеціалістів, які надають соціальні послуги. У порівнянні з 2016 роком у 2017 зменшилась кількість випадків завершення соціального супроводу з позитивним результатом (із 739 до 643) та з причини мінімізації складних життєвих обставин (із 963 до 665). 
Слід зазначити, що кількість отримувачів соціальних послуг збільшується починаючи з 2016 року. Освітньо-кваліфікаційний рівень спеціалістів в громадах не завжди відповідає вимогам.
Для підвищення освітньо-кваліфікаційного рівня спеціалістів центрів та ОТГ, підвищення якості надання соціальних послуг обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді продовжується проведення навчань, здійснення моніторингу надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів, надання методично-практичної допомоги.

Термін реалізації Програми 2018-2022 роки.

Мета і основні завдання Програми
Метою Програми є впровадженні системної та комплексної системи надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді, які опинились у складних життєвих обставинах в області.
Основними напрямами виконання Програми центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області є раннє виявлення, облік та соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, соціальне супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, пошук та підготовка кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, патронатні сім’ї, наставники, профілактика раннього соціального сирітства, організація та здійснення соціально-профілактичної роботи.

Основними завданнями Програми є:
удосконалення надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальних закладів, спеціалістів та закладів органів місцевого самоврядування, обраними об’єднаними територіальними громадами;
підвищення кваліфікації працівників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальних закладів, спеціалістів об’єднаних територіальних громад, які надають соціальні послуги;
здійснення моніторингу надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та органами місцевого самоврядування, обраними об’єднаними територіальними громадами;
підвищення якості здійснення соціального супроводу сімей та осіб, які опинились у складних життєвих обставинах;
участь у процесах деінституалізації дітей;
продовження роботи, спрямованої на запобігання відмовам від новонароджених дітей;
удосконалення пошуку, підбору, навчання та здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;
активізація пошуку, підбору, навчання кандидатів у патронатні вихователі, наставники;
удосконалення функціонування соціальних закладів;
прийняття відповідних програм на місцях.
Очікувані результати виконання Програми:
1.Надання якісних соціальних послуг центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та органами місцевого самоврядування, обраними об’єднаними територіальними громадами відповідно до державних стандартів.
2.Визначення моделі надання соціальних послуг в об’єднаних територіальних громадах.
3.Покращення якості здійснення соціального супроводу сімей та осіб, які опинились у складних життєвих обставинах та не в змозі подолати їх самостійно.
4.Участь у процесах деінституалізації інтернатних закладів.
5.Збільшення кількості бажаючих сімей/осіб, які готові до прийняття дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у сім’ю.
6.Доступ громадян області до різноманітних соціальних послуг, у тому числі в умовах цілодобового стаціонару.

7.Прийняття відповідних програм на рівні громад, районів, міст обласного значення.

Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів із залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Щорічно при формуванні обласного бюджету планується передбачати цільові кошти для забезпечення виконання заходів Програми, виходячи з фінансових можливостей.
Заходи, проведення яких передбачено на місцевому рівні, фінансуються з місцевих бюджетів.
Для забезпечення реалізації Програми передбачається також залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги.
Координація та контроль за ходом виконання Програми
Співвиконавцями, визначеними у Програмі, щороку до 10 лютого надаються обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, інформацію про стан виконання заходів Програми.

Відповідальним виконавцем Програми подається узагальнений звіт про виконання Програми до обласної державної адміністрації для подальшого інформування обласної ради.

Директор обласного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді 






Т. Власюк
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