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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ


Шановні пані та панове!

     Я, Баранова Яна Леонідівна, хотіла  б  взяти участь у конкурсі на вакантну посаду  директора комунального закладу  культури - «Хмельницька обласна бібліотека для дітей імені Т.Г. Шевченка» та отримати запрошення  для співбесіди. Сподіваюся, моя освіта, лідерські якості, досвід, який відповідає вимогам, що пред'являються до роботи,  Вас зацікавить.
З 2012 року я працювала на посаді бібліотекаря 2 категорії, а з 2016 року - по теперішній час займаю посаду бібліотекаря 1 категорії в  Хмельницькій обласній універсальній  науковій бібліотеці.
Знання та досвід, отримані в процесі роботи, дали мені змогу усвідомити, що найкраща професія для мене, це та, яка допомагає нести людям радість від спілкування з книгою.
Ця робота дуже цікава мені, тому що вона передбачає спілкування з людьми і можливість необмеженого розвитку!
Прагнення стати хорошим спеціалістом у своєї галузі підштовхує мене до постійного саморозвитку та самовдосконалення, тому я готова викладатися на 100 %, щоб отримати найкращий результат у діяльності закладів культури, якими є бібліотеки, бути корисною суспільству і допомагати маленьким та дорослим мешканцям Хмельниччини задовольняти інформаційні потреби та реалізовувати свої творчі здібності.
Одним з етапів саморозвитку став вступ на здобуття другої вищої освіти в Хмельницькому університеті управління та права  на магістратуру за спеціальністю «Менеджмент організації та адміністрування». Саме під час навчання я зрозуміла, що менеджмент управління – це та спеціальність, яка в повній мірі розкрила мене, як особистість. 
 У подальшому готова працювати над собою, підвищувати свою кваліфікацію у культурно-освітній роботі.

Одним із перспективних напрямків, які я планую в майбутньому розвивати, є участь бібліотеки у грантових і корпоративних проектах. Знаю та популяризую досягнення тих бібліотек, які вийшли за рамки традиційної діяльності, збільшили перелік послуг, отримали додаткові кошти та побачили нові горизонти.
Бібліотека може стати цінним і корисним інструментом у будівництві демократичного суспільства, і я готова  змінити традиційне мислення і розпочати розробляти інноваційне середовище для майбутнього покоління, щоб трансформувати, моделювати комунальний заклад в бібліотеку «Третього місця», тобто установу майбутнього.

Маючи велике бажання працювати, впевнена, що зможу зробити все, щоб бібліотека стала серцем усієї громади.

Буду вдячна за розгляд моєї кандидатури і прикладу усі зусилля, щоб не підвести Вашої довіри!
