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ІНФОРМАЦІЯ
 про виконання будівельних робіт на автомобільних дорогах

 Хмельницької області за 2017 рік
Загальний обсяг виконаних в 2017 році робіт на автодорогах загального користування області за рахунок всіх джерел фінансування склав 663,7 млн грн, в тому числі:

· за рахунок коштів державного бюджету – 336,1 млн грн;
· за рахунок коштів залучених під державні гарантії – 63,8 млн. грн;
· коштів місцевого бюджету відповідно до постанови КМУ №303 – 8,0 млн грн;
· коштів залучених в рамках митного експерименту – 243,2 млн грн;
· коштів обласного та місцевих бюджетів на розвиток доріг місцевого значення – 12,6 млн грн.
За рахунок залучення цих коштів в 2017 році підрядними організаціями були проведені роботи з поточного середнього та поточного дрібного ремонту окремих ділянок автодоріг державного значення М-12 Стрий-Тернопіль-Кропивницький–Знам’янка (через м.Вінницю), Н–02 /М–06/ – Кременець – Біла Церква – Ржищів – Канів – Софіївка, Н–03 Житомир – Чернівці, Р–48 Кам’янець – Подільський – Сатанів – Війтівці – Білогір’я, Р–50 Ярмолинці – Сатанів, Т–06–10 Любар – Хмільник – Нова Ушиця, Т–23–11 Хмельницький – Волочиськ, Т–23–17 Кам’янець – Подільський – Стара Ушиця, Т–23–26 Старокостянтинів – Шрубків та інших, а також  окремих ділянок автодоріг місцевого значення /Н–03/ – Меджибіж, Хмельницький –Миколаїв, Об’їзна м.Старокостянтинова, Об’їзна м.Красилова, /Р–48/ – Бубнівка через Попівці та інших. Загальна протяжність відремонтованих у 2017 році поточним середнім та дрібним ремонтами автодоріг склала 81,39 км.   
Крім цього в 2017 році відновлено виконання робіт на об’єктах – довгобудах – будівництва обходу м.Дунаївці та капітальному ремонту мосту через р.Мукша на км 273+508 автодороги Н–03 Житомир – Чернівці.

Проведено ремонт штучних споруд на автодорогах на загальну суму 9,2 млн.грн., в тому числі поточним ремонтом відремонтовано 2 мости в с. Смотрич Дунаєвецького району та с.Котелянка Полонського району та 3 водопропускних труби на автодорозі Т–23–08 Гуків – Дунаївці – Могилів – Подільський біля с.Струга Новоушицького району по технології “ВІАКОН”.

Роботи в рамках митного експерименту виконані на суму 243,2 млн грн, з них профінансовано 160,2 млн грн. Заборгованість за виконані роботи складає 83,0 млн грн Зменшення виконання проти запланованого пояснюється зменшенням надходжень коштів з обласного бюджету від митного експерименту. Залишок коштів на спец рахунки обласного бюджету в грудні місяці для фінансування робіт виконаних у 2017 році складає 50,3 млн.грн.


Загальна сума коштів, виділених на експлуатаційне утримання доріг в 2017 році складала 190,9 млн.грн. Кошти були повністю освоєні, що надало змогу виконати такі роботи:      
– відремонтовано ямковим ремонтом 3196 км доріг площею 330159 м2; 
· виконано розмітки проїзної частини автомобільних доріг - 710 км;

· встановлено та замінено 2752 дорожніх знаки;

· нанесено розмітку пішохідних переходів - 9022 м²;

· встановлення металевого бар’єрного огородження – 3521 м.п.

· встановлено направляючих стовпчиків – 810 шт.

Виконання такого обягу робіт значно вплинуло на покращення рівня безпеки руху автотранспорту та дало можливість зняти з обліку одну ділянку концентрації місць ДТП.

