Застереження 

управління з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради
До питання: «Про програму військово-патріотичного виховання, підготовки молоді до військової служби, рекламування та пропагування військової служби за контрактом на 2018 – 2022 роки»
До обласної ради надійшло подання голови ОДА від 02.05.2018 № 67/15-36-2024/2018 щодо винесення на розгляд чергової сесії обласної ради питання «Про програму військово-патріотичного виховання, підготовки молоді до військової служби, рекламування та пропагування військової служби за контрактом на 2018 – 2022 роки».

У пакеті документів, який подано до проекту програми є висновок Департаменту фінансів облдержадміністрації, щодо відсутності проектно-кошторисної документації на проведення реконструкції футбольного поля Національної академії Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького, яка передбачена заходами програми. Відповідь на вищезазначений висновок Національної академії відсутня.

Крім того, розділ 6 у проекті програми доцільно виключити у зв’язку з тим що у пункті 2 проекту рішення до програми координація роботи з виконання завдань та заходів Програми покладається на розробника проекту програми – Національну академію Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького.
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