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Звіт
про хід виконання обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2016-2020 роки

На Хмельниччині проживає 127431 особа з інвалідністю усіх категорій, у тому числі 79408 – загального захворювання, 5917 – дітей-інвалідів до 18 років, які потребують підтримки від держави. Тому органами влади постійно здійснюється пошук різноманітних шляхів для вирішення потреб вразливих верств населення області.

Рішенням сьомого скликання обласної ради від 17.02.2016 року № 14-4/2016 затверджено обласну комплексну програму соціального захисту населення на 2016-2020 роки (далі – Програма). 
На 2017 рік Програмою передбачено видатки з обласного бюджету на суму 14364,0 тис.грн., з них Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації – 10864,0 тис.грн., обласній раді – 3500,0 тис. гривень. 

Розділ І. Загальнообласні заходи

З метою виконання указів Президента України, постанов Верховної Ради України щодо належного відзначення на території області відповідних урочистих подій, пам’ятних дат та привернення уваги суспільства до вирішення проблем людей з обмеженими фізичними можливостями у рамках Програми проводилися відповідні заходи. Розпорядженнями голови обласної державної адміністрації затверджено загальнообласні заходи, якими передбачено підтримку громадян похилого віку та інвалідів, ветеранів війни та праці, вдів померлих учасників війни, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Інформація про проведені обласні заходи висвітлювалася філією ПАТ Національна суспільна телерадіокомпанія України «Хмельницька регіональна дирекція «Поділля-центр», ДП ДТА «33-й канал», обласною газетою «Подільські вісті», районними та міськрайонними друкованими виданнями. Крім цього, забезпечено участь представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських діячів у телепередачах, радіоефірах.
У 2017 році на виконання загальнообласних заходів, з коштів обласного бюджету передбачено видатки на суму 140,0 тис.грн., які використано у повному обсязі.
Розділ ІІ. Соціальний захист інвалідів, 
пенсіонерів, ветеранів війни та праці

В області створено Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, щомісячно оновлюється. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад ведуть персоніфікований облік отримувачів пільг за соціальною ознакою згідно з Положенням про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117, та здійснюють розрахунки з постачальниками послуг на підставі поданих ними щомісячних звітів щодо послуг, наданих особам, які мають право на відповідні пільги. 

На 01.01.2018 року на обліку в Реєстрі перебувало 293,8 тис. пільговиків, зокрема, 57,7 тис. інвалідів, 53,7 тис. ветеранів війни, 68,7 тис. ветеранів праці. На звітну дату ветеранам війни нараховано пільг  на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету, на загальну суму 146,0 млн. гривень.

Протягом 2017 року послуги Хмельницької обласної служби зайнятості отримували 2903 безробітних особи з інвалідністю.

Кількість осіб з інвалідністю, які були працевлаштовані за сприянням обласної служби зайнятості, становила 758 осіб, зокрема шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю започаткували власну справу 14 осіб, на нові робочі місця з компенсацією витрат роботодавцю єдиного соціального внеску працевлаштовані 15 осіб з інвалідністю.

Кількість осіб з інвалідністю, залучених до громадських та інших робіт тимчасового характеру, становила 286 осіб.

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб з інвалідністю, професійне навчання за направленням центрів зайнятості у 2017 році проходили 238 таких безробітних. 

Профорієнтація є важливою умовою для професійного самовизначення осіб з інвалідністю. Спеціалісти з профорієнтації здійснюють консультування щодо вибору чи зміни професії, надають рекомендації щодо професійного вибору з урахуванням рекомендацій медико-соціальної експертизи, професійних інтересів, нахилів та здібностей. Профорієнтаційні послуги отримали 2833 безробітних особи з інвалідністю.
Станом на 1 січня 2018 року кількість безробітних осіб з інвалідністю скоротилася на 1,2% та становила 969 осіб. Кількість вакансій, на які могли бути працевлаштовані особи з інвалідністю (за інформацією роботодавців), становила 72 одиниці, що майже у 2,6 рази більше, ніж на 1 січня 2018 року.

Функціонує Хмельницьке державне експериментальне протезно-ортопедичне підприємство (далі – ХДЕПОП), яке спеціалізується на виготовленні технічних та інших засобів реабілітації, а саме, ортопедичного взуття та протезно-ортопедичних виробів, у тому числі спеціальних засобів для самообслуговування та догляду за індивідуальними замовленнями осіб з інвалідністю, дітей-інвалідів, учасників АТО та інших окремих категорій населення. Підприємство надає послуги з післягарантійного ремонту технічних та інших засобів реабілітації (протезно-ортопедичних виробів, ортопедичного взуття та крісел колісних (колясок) з електроприводом та ручним керуванням). Здійснює адресну доставку технічних та інших засобів реабілітації особам з інвалідністю, дітям-інвалідам, учасникам АТО та іншим окремим категоріям населення.

Протягом 2017 року забезпечено:

ортезами на верхні кінцівки – 11 осіб;
ортезами на нижні кінцівки – 728;

ортезами на хребет – 715;

протезами верхніх кінцівок – 28;

протезами нижніх кінцівок – 493;

іншими засобами реабілітації – 1210 осіб.

На базі ХДЕПОП відкрито відділення стаціонару первинного, складного протезування та реабілітації, яке утримується за рахунок коштів державного бюджету.

За час діяльності стаціонару:

постійно проводиться ремонт приміщень, оновлення обладнання та меблів за рахунок коштів підприємства, так як бюджетного фінансування недостатньо. Відділення має сучасний вигляд, який відповідає найвищим вимогам встановлених стандартів;

постійно проводиться навчання, підвищення кваліфікації лікарів, спеціалістів, реабілітологів, психолога, які працюють у  відділенні стаціонару. На ці заходи кошти з бюджету не виділяються, а тому навчання проводиться за рахунок коштів підприємства;

отримано ліцензію на медичну практику, що значно розширює можливості стаціонару щодо обслуговування різних категорій осіб, у тому числі дітей з ДЦП;

за рахунок коштів підприємства проведено поточний ремонт та розширено приміщення відділення стаціонару, що дало можливість збільшити кількість ліжко-місць з 12-ти до 18-ти. 
Здійснено заходи з розширення можливостей реабілітації дітей з патологічними руховими стереотипами, викликаними наслідками  церебрального паралічу.

Одним з ключових напрямів цієї роботи є впровадження новітніх технологій по ортезуванню та реабілітації дітей з ДЦП, які застосовуються підприємством відповідно до методик та рекомендацій, розроблених УкрНДІ протезування, протезобудування та відновлення працездатності.

Як наслідок, значно розширилися можливості для надання повноцінної реабілітації дітей-інвалідів під час проведення їм ортезування в умовах стаціонару первинного, складного протезування та реабілітації. 

Зокрема, реабілітація проводиться із застосуванням сучасного фізіотерапевтичного обладнання, обладнання для фізичної реабілітації, апаратів для пасивної розробки суглобів верхніх та нижніх кінцівок, використовуються методики сенсорної інтеграції, динамічної проприоцептивної корекції у рефлекторно-навантажувальному пристрої по типу «Гравістат», що дозволяє розвивати рухові навики дітей з ДЦП внаслідок задіяння різних груп м’язів.   

Зазначені реабілітаційні заходи, направлені на розвиток у дитини рухових навиків, надають їм можливість до самостійного пересування, самообслуговування. 

Крім того, підприємством впроваджено виготовлення за  індивідуальними замовленнями коригуючих корсетів при лікуванні сколіозу, ортезів для сидіння  дітей з вродженими нейро-м’язовими вадами, ортезів на нижні кінцівки з корсетом для вертикалізації дітей з ДЦП.

Результати проведених реабілітаційних заходів, підкріплені медичними висновками, отримали значну кількість схвальних відгуків від батьків дітей з ДЦП. 

Кількість бажаючих провести дітям з ДЦП курс реабілітації в умовах стаціонару підприємства постійно зростає.

На підставі змін, що відбулися в державі, щодо забезпечення пільгових категорій населення технічними засобами реабілітації, на базі підприємства з метою безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю - жителів Хмельницької області - кріслами колісними, тростинами, милицями та іншими виробами (за індивідуальними замовленнями) було створено сервісний центр.

Послуги консультативного прийому сервісного центру:

кваліфікована допомога у підборі необхідної за медичними показаннями і одночасно зручною коляски (крісла колісного);

допомога у виборі та оформленні замовлення на підприємство виробника;

допомога в отриманні необхідного виробу;

післягарантійне обслуговування та ремонт крісел колісних.

Унаслідок оновлення автомобільного парку підприємства послуги сервісним центром надаються своєчасно та у повному обсязі. Зокрема, черги на доставку технічних засобів реабілітації не існує, затримки у наданні зазначених послуг не спостерігалися.

На обліку в централізованому банку даних з проблем інвалідності для забезпечення технічними засобами реабілітації (далі - ТЗР) перебуває 30267 осіб, із них:

інваліди війни – 984 особи, 

інваліди від загального захворювання – 12961; 

інваліди з дитинства – 3153; 

діти-інваліди – близько 10000; 

особи похилого віку – близько 1000 осіб та інші.

Відповідно до даних Централізованого банку з проблем інвалідності видано 19732 одиниці ТЗР .

Кількість осіб, які перебувають на обліку для забезпечення кріслами колісними (направлено направлень на забезпечення кріслами колісними та забезпечено кріслами колісними), за 2017 рік – становить 1229 осіб.

Установами культури і мистецтва проводяться тематичні просвітницько-інформаційні, культурно-творчі програми для осіб з інвалідністю (особливо з дітьми-сиротами, дітьми-інвалідами, дітьми з багатодітних сімей), постраждалих від аварії на Чорнобильській АЕС та ветеранів. Діти-сироти та діти з інвалідністю користуються безкоштовно послугами бібліотек, відвідують музеї та виставки, переглядають концерти творчих колективів обласної філармонії, вистави обласного академічного музично-драматичного театру ім. М. Старицького та обласного академічного театру ляльок.

З метою забезпечення вільного обміну інформацією та свободи вираження поглядів і переконань у цьому закладі працюють Пункти доступу громадян до офіційної інформації, в яких користувачі бібліотеки самостійно або з допомогою бібліотекаря мають можливість отримати інформацію про діяльність органів державної влади. На веб-сайті бібліотеки представлено каталог електронних послуг, які надаються на Хмельниччині.
В інтернатних установах системи Мінсоцполітики та територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) області діють гуртки любителів шахів, шашок, художнього читання, вишивання, співів тощо. Проводяться вечори відпочинку, тематичні, літературно-музичні вечори, лекції. Створено кімнати дозвілля, мешканців забезпечено настільними іграми, телевізорами, бібліотеками, музичними інструментами. 
Керівництвом області постійно проводяться зустрічі з представниками громадських організацій ветеранів та інвалідів для визначення пріоритетних напрямів роботи органів державної влади з метою вирішення проблемних питань найбільш потребуючих мешканців області.
Посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представниками релігійних конфесій, доброчинниками постійно організовуються зустрічі з мешканцями будинків-інтернатів, ветеранами, які обслуговуються в територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) області.
Розділ ІІІ. Державна підтримка професійної, трудової,
реабілітації інвалідів та розвитку підприємств,
заснованих громадськими організаціями інвалідів

Протягом року продовжувалася практика погодження з громадськими організаціями інвалідів нормативно-правових актів, що захищають права та інтереси інвалідів. 
З метою підтримки підприємств громадських організацій інвалідів та працевлаштування на них інвалідів щороку надсилаються листи керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації та їх територіальним підрозділам з номенклатурою продукції підприємств громадських організацій інвалідів щодо її закупівлі. При збільшенні обсягів виробництва збільшується кількість працевлаштованих інвалідів. 

Відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 року №1010 «Про затвердження Порядку надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій громадських організацій інвалідів» (зі змінами та доповненнями), враховуючи рішення комісії з питань діяльності підприємств та організацій громадських організацій інвалідів у Хмельницькій області розпорядженнями голови обласної держаної адміністрації надано дозволи на право користування пільгами з оподаткування строком на один рік:
від 31.03.2017 року № 237/2017-р (з 01.04.2017 по 01.04.2018) - Кам’янець-Подільському учбово-виробничому підприємству УТОС;

від 30.06.2017 року № 484/2017-р (з 01.07.2017 по 01.07.2018) - Кам’янець-Подільському учбово-виробничому підприємству УТОГ;

від 28.12.2017 року № 1439/2017-р (з 01.01.2018 по 30.06.2018) - Хмельницькому учбово-виробничому підприємству УТОС;

від 28.12.2017 року № 1439/2017-р
 (з 01.01.2018 по 31.12.2018) - Хмельницькій обласній організації Українського товариства глухих.
Базовими центрами зайнятості області проведено 8 ярмарок та міні-ярмарок вакансій. У міні-ярмарках вакансій взяли участь 15 роботодавців, які представили більше 20 вакансій. Міні-ярмарки відвідало 80 осіб з інвалідністю. Як результат, кожна особа отримала можливість пройти індивідуальну співбесіду з роботодавцем, працевлаштовано 3 особи з інвалідністю, 5 осіб братимуть участь у роботах тимчасового характеру. За участю соціальних партнерів було проведено  3 круглі столи, 14 тематичних семінарів; проведено 2 професіографічні екскурсії, 4 заходи під назвою «День відкритих дверей центру зайнятості», «День відкритих дверей навчального закладу» та «День відкритих дверей на виробництві», інтерактивний захід для молоді.

З метою інформування роботодавців щодо підвищення соціальної значимості працевлаштування осіб з інвалідністю протягом 2017 року було проведено понад 600 семінарів із роботодавцями, в яких взяли участь більше          5 тис. представників роботодавців.

Обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів здійснено відшкодування витрат на навчання 73 особам з інвалідністю на суму 558,1 тис. гривень. Працевлаштовано 3 особи з обмеженими фізичними можливостями.

Розділ ІV. Соціальні установи

У Хмельницькій області функціонує 29 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Силами фахівців територіальних центрів громадянам надаються послуги догляду вдома, послуги соціально-побутової адаптації, соціально-медичні послуги, стаціонарного догляду, натурально-грошової допомоги та інші. Особливо затребувані послуги з ремонту одягу та взуття, прання, перукаря, обробки присадибних ділянок, дрібного ремонту осель, ремонту побутової техніки та інші соціально-побутові послуги. У середньому потребуючим верствам населення надається понад 56 видів соціальних послуг. 

З метою поліпшення якості соціального обслуговування в області постійно відбувається процес вивчення потреб громади у нових соціальних послугах та спостерігається тенденція до поліпшення якісного та доступного соціального обслуговування потребуючих категорій громадян.

Проводиться активна робота щодо залучення благодійної та спонсорської допомоги.

В області функціонує 15 реабілітаційних установ системи соціального захисту населення. Крім того на базі комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Волочиської міської ради функціонує відділ соціальної реабілітації осіб з інвалідністю. 
Цими установами здійснюються заходи, спрямовані на розвиток та коригування порушень розвитку дітей віком до двох років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, дітей з інвалідністю, навчання або відновлення основним соціальним та побутовим навичкам осіб з інвалідністю. 

Реабілітація осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю здійснюється шляхом реалізації зокрема медичних, фізичних, психологічних, педагогічних професійних та інших заходів відновлювального характеру, спрямованих на попередження прогресу патологічного процесу, усунення чи максимально можливу компенсацію обмежень життєдіяльності, корекцію психічних процесів, здобуття ними освіти, їх трудову зайнятість незалежно від категорії і причин інвалідності.

Протягом 2017 року послугами реабілітаційних установ охоплено 791 особу. У свою чергу відділами соціальної реабілітації осіб з інвалідністю комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Волочиської міської ради надавалися послуги з реабілітації 245 особам.

З метою забезпечення якості надаваних послуг особам (дітям) з інвалідністю у 2017 році підвищили кваліфікацію 47 фахівців реабілітаційних установ.

На виконання наказу Мінсоцполітики від 09.08.2016 року № 855, яким затверджено Типове положення про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю (із змінами відповідно до наказу Мінсоцполітики від 14.03.2018 року № 355) в області продовжується практичне впровадження моделі комплексної реабілітації (абілітації). 

Із 15 діючих установ на сьогодні – 10 центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів та 5 центрів комплексної реабілітації осіб (дітей) з інвалідністю, у тому числі - унаслідок інтелектуальних порушень.

Матеріально-технічна база центрів реабілітації для осіб (дітей) з інвалідністю зміцнюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, Хмельницького обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів та благодійних внесків.

Надання соціальних послуг в області забезпечується 28 будинками-інтернатами для громадян похилого віку та інвалідів з ліжковим фондом, розрахованим на 2025 місць. Станом на 01.01.2018 року в інтернатних установах системи соціального захисту населення області проживає 1756 вихованців та підопічних.
На реконструкцію (ремонт) інтернатних установ сфери соціального захисту населення області, покращення їх матеріально-технічної бази з коштів обласного бюджету у 2017 році передбачено 6,073 млн. гривень.

За рахунок зазначених коштів придбано комп’ютерну техніку зазначеними установами (вартістю 435,0 тис.грн.), Лісоводським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та інвалідів придбано газовий лічильник та циркуляційні насоси (30,3 тис.грн.), Дунаєвецьким психоневрологічним інтернатом придбано опалювальний котел АОГВ-100Є (45,2 тис.грн.), а також закуплено санітарний автомобіль Меджибізьким дитячим будинком-інтернатом ІІІ-ІV профілів             (420,0 тис.грн.).

Протягом 2017 року проведено роботи по наступних ключових напрямах капітальні ремонти:

фасадів будівель - на суму 1676,49 тис.грн.;

покрівель - 686,23 тис.грн.;
водопостачання - 363,2 тис.грн.;
системи опалення - 898,6 тис.грн.; 

приміщень - 1403,05 тис. гривень.
Виготовлення проектно-кошторисних документацій на суму                              115,1 тис. гривень. 
Протягом 2017 року для зміцнення матеріально-технічної бази для реабілітаційних центрів освіти освоєно кошти в сумі 2295,2 тис.грн., з них:
Ізяславський навчально-реабілітаційний центр - 985,9 тис.грн. Завершено реконструкцію даху їдальні та утеплення зовнішніх стін - 395,6 тис.грн., придбано реабілітаційного обладнання на суму 568,3 (греблетренажер, інвалідні візки, інтератктивну дошку, ванну бальногідромасажну, бігову доріжку магнітну, багатофункціональний тренажер, комплекс для розробки коліна, масажно-релаксійний комплекс); придбано каналізаційний насос ЦМК 16-27 для заміни старого, який вийшов з ладу - 22,0 тис.грн.;
Солобковецький навчально-реабілітаційний центр - 1309,3 тис. гривень. Проведено реконструкцію їдальні з добудовою на суму 1256,0 тис.грн., придбано багатофункціональний верстак для трудового навчання - 16,5 тис.грн., виготовлено ПКД на проведення капітального ремонту по перекриттю даху та утепленню зовнішніх стін спального корпусу - 36,8 тис. гривень.
Розділ V. Організація заходів для допомоги особам,
звільненим з місць позбавлення волі, які втратили соціальні зв’язки

Управлінням превентивної діяльності Головного управління Національної поліції (далі - ГУНП) в Хмельницькій області проводилися щомісячні взаємозвірки осіб, щодо яких здійснюється профілактична робота, у тому числі - засуджених до покарань у вигляді обмеження волі, або позбавлення волі, а також звільнених з місць позбавлення волі, у тому числі у зв’язку із заміною невідбутої частини покарання більш м’яким, які оформлялися відповідними актами, що затверджувалися начальниками відділів та відділень поліції області. Копії даних актів направлялися до ГУНП для узагальнення та забезпечення відповідного контролю. Із цією категорією осіб поліцейськими постійно проводилися профілактичні бесіди. Інформація про звільнених з місць позбавлення волі направлялися до спостережних комісій з надання допомоги у соціальній адаптації раніше судимих. Упродовж 2017 року з місць позбавлення волі звільнено          678 осіб, яких поставлено на профілактичний облік у відділах та відділеннях області, з них 47 раніше судимих, стосовно яких встановлено адміністративний нагляд. Крім того, за 12 місяців 2017 року 983 особи поставлено на профілактичний облік, як особи, що засудженні до покарань, не пов’язаних із позбавленням волі. 

Особи, які звільнені з місць позбавлення волі, спостерігаються за місцем проживання як група підвищеного ризику щодо захворювання на туберкульоз. Проводиться робота по обов’язковому проходженню ними флюорографічного обстеження.
В усіх районах області відкрито кабінети «Довіра» для анонімного обстеження на ВІЛ інфекцію та для надання допомоги ВІЛ-інфікованим особам, у тому числі наркозалежним.
Протягом звітного періоду обласна універсальна наукова бібліотека продовжила роботу з формуванням фонду бібліотеки правовою літературою та нормативно-правовими актами, періодичними виданнями правового спрямування, забезпечення користувачів області правовою інформацією, надання індивідуальних та групових консультацій у Пункті Доступу Громадян (ПДГ) до офіційної інформації. Організовано та проведено інформаційно-просвітницькі заходи у активній співпраці із спеціалістами Головного територіального управління юстиції в області, юристами Хмельницьких обласних громадських організацій «Центр правового захисту» та «Подільська правова ліга», працівниками правоохоронних органів, психологів Центру соціальної допомоги молоді. Для цієї категорії користувачів бібліотека пропонує свої послуги із надання інформації гарячих урядових ліній з питань працевлаштування, житла, правового захисту, медичних послуг та безкоштовного доступу до Інтернету, послуг електронного урядування.

У закладах культури і мистецтва області забезпечено проведення відповідних заходів, спрямованих на підвищення знань громадян щодо гарантованих їм Конституцією та законами України прав у різних сферах суспільного життя.
Продовжується практика постійного розміщення у громадських місцях, засобах масової інформації, мережі Інтернет інформації щодо графіків прийому громадян керівниками Головного управління Національної поліції та керівниками відділів та відділень поліції області. З метою інформування населення щодо прийому громадян керівниками відділів та відділень поліції області графіки прийому з адресами та контактними телефонами постійно розміщені на відомчому сайті ГУНП у рубриці «Керівництво», двічі на тиждень озвучуються в ефірі радіопередач «Новини» (FM-радіо) та «Служба 102» (обласне проводове радіо), а також розміщені у місцях масового скупчення людей (поштові відділення, банківські установи, магазини тощо). 

Відділ ювенальної превенції УПД ГУНП активно бере участь у реалізації проекту «Від відновних практик до гуманізації кримінальної юстиції щодо неповнолітніх», мета якого - використання інструментів відновного правосуддя, впровадження програм примирення для забезпечення повноцінної комплексної системи правового захисту дітей, а також законності, обґрунтованості та ефективності кожного рішення щодо дитини, яка потрапила у конфлікт із законом, пов’язаного із її перевихованням та подальшою соціальною та правовою підтримкою.

Обласним Центром здоров'я розроблено та розповсюджується в усі медичні, навчальні заклади, а також у заклади пенітенціарної служби таку інформаційну продукцію як санітарні бюлетні: «Здоровий спосіб життя», «На нікотиновому гачку», «Пивний алкоголізм»; «Хвороби, що передаються статевим шляхом», «Туберкульоз», «Профогляди - це важливо!»; «Хвороби минулого»; буклети: «Подолати зло», «ВІЛ-інфекція. СНІД! Можна лише попередити», «Жінка і тютюн»; довідники: «Актуальні питання здорового способу життя», «Довідник долікарської допомоги», «Поради лікаря молодій сім’ї»; «Довідник з питань репродуктивного здоров’я».

У бібліотеках області організовано постійно діючі книжкові виставки та тематичні полиці, де представлена популярна література, довідники та енциклопедії правознавчого характеру.

З метою надання практичної допомоги звільненим з місць позбавлення волі працівники поліції здійснюють передбачені заходи у співпраці з Хмельницьким обласним благодійним фондом «Сіон» та центром реабілітації бездомних (безпритульних) «Промінь надії».

В області завдяки співпраці з громадськими організаціями, які працюють з ВІЛ-інфікованими, забезпечено програмами профілактики ВІЛ представників групи підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, зокрема осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Соціальний супровід ВІЛ-позитивних пацієнтів здійснюється Хмельницьким обласним відділенням ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» у рамках проекту «Покращення якості життя ВІЛ-позитивних людей та найбільш уразливих ВІЛ-груп шляхом надання психологічної, соціальної, консультативної та правової допомоги у м.Хмельницький та Хмельницькій області».
Медична допомога звільненим особам регламентується ст.22 Закону України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» та надається усіма медичними закладами області відповідно до показів та в рамках чинного законодавства. При потребі такі хворі отримують стаціонарну допомогу шляхом госпіталізації в центральні районні лікарні, міські лікарні а також спеціалізовані медичні заклади. Амбулаторно-поліклінічне обслуговування здійснюється територіальними закладами охорони здоров’я, невідкладна допомога - службою екстреної медичної допомоги.
Працівники поліції Хмельницької області під час проведення профілактичних бесід із особами, які звільняються з місць позбавлення волі, що втратили соціально-корисливі зв’язки, не мають прописки і місця проживання, рекомендують останнім звернутися до центру реабілітації для бездомних (безпритульних) «Промінь надії». Там їм гарантується тимчасова реєстрація і сприяння в отриманні документів, що посвідчують особу. Крім того в центрі «Промінь надії» постійно працюють фахівці по наданню психологічної допомоги з адаптації в суспільстві.

ВІЛ-інфіковані, тубінфіковані засуджені особи перебувають під диспансерним наглядом медичної служби управління Державної пенітенціарної служби України в області.
Обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом тісно співпрацює з Державним департаментом з питань виконання покарань у Хмельницькій області щодо організації та проведення антиретровірусної терапії. У медичних частинах установ цього Департаменту на диспансерному обліку знаходиться 72 особи, з них 13 з діагнозом СНІД. 3 метою надання організаційно-методичної допомоги з питань ВІЛ-інфекції протягом 2017 року здійснено 6 виїздів, проконсультовано  36 осіб. 

Фахівцями Хмельницького обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом надається консультативна допомога ВІЛ-інфікованим особам, проводиться відповідна роз'яснювальна робота з метою підвищення рівня свідомої поведінки ув’язнених осіб та з метою зменшення ризику інфікування ВІЛ/СНІДом. При потребі призначення антиретровірусної терапії такі особи безкоштовно забезпечуються відповідними лікарськими засобами.
З метою координації зусиль місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, релігійних організацій, благодійних фондів, релігійних організацій у суспільному вирішенні питань соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, працівники поліції постійно беруть участь в засіданні «круглих столів» та спільних нарад.
Обласною універсальною науковою бібліотекою надаються інноваційні послуги: безкоштовне користування Інтернетом, спілкування в Skype, доступ до урядової інформації, послуги електронного урядування. З метою забезпечення свободи думки і слова, вираження поглядів і переконань, доступу до інформації та вільного розвитку особистості у бібліотеці відбулося скайп-консультування для мешканців віддалених населених пунктів області.
Розділ VI. Розвиток партнерських відносин з недержавними
(не комунальними) підприємствами, установами, організаціями
 соціальної спрямованості
З метою розвитку партнерських відносин з недержавними (не комунальними) підприємствами, установами, організаціями соціальної спрямованості 18.05.2017 року відбувся конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об’єднаннями, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2017 році. За результатами розгляду соціальних проектів, поданих громадськими організаціями на конкурс, члени комісії прийняли рішення виділити фінансування для виконання (реалізації) таких програм (проектів, заходів):

обласній організації ветеранів України - 60,0 тис.грн.;

обласному осередку громадської організації жінок-інвалідів «Донна» - 30,0 тис.грн.;

обласній громадській організації «Чорнобиль» співробітників органів та військ МВС - 20,0 тис.грн.;

обласній організації Українського товариства сліпих (УТОС) – 53,062 тис.грн.;

обласній організації Українського товариства глухих (УТОГ) – 58,938 тис.грн.;

обласному фонду милосердя і здоров’я - 5,0 тис.грн.;

обласній організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) - 40,0 тис.грн.;

обласному відділенню міжнародної асоціації ветеранів фізичної культури та спорту (МАФІС) - 15,0 тис.грн.;

обласній організації Всеукраїнської громадської організації «Захист дітей війни» - 2,5 тис.грн.;

обласній громадській організації «Асоціація батьків дітей з хромосомними порушеннями та іншими вадами розвитку «Сонячні діти» - 67,5 тис.грн.;

обласній організації Всеукраїнської громадської організації «Союз Чорнобиль України» - 40,0 тис.грн.;

обласному відділенню Всеукраїнське об’єднання ветеранів - 2,0 тис.грн.;

Громадській організації «Об’єднання волонтерів «Український опір»» -           6,0 тис. гривень.

З коштів обласного бюджету надано фінансову підтримку громадським організаціям інвалідів і ветеранів на суму 400,0 тис. гривень.
Відповідно до Порядку здійснення соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від         29 квітня 2013 року № 324, проведено 2 конкурси на залучення бюджетних коштів із використанням механізму соціального замовлення. З коштів обласного бюджету виділено 225,0 тис. гривень.

За результатами розгляду конкурсних пропозицій комісія вирішила визначити переможцями конкурсу обласні:

благодійний фонд «Сіон» для надання соціальної послуги «Послуга соціальної адаптації» соціальним групам: особи, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, алко- та нарокзалежні особи, із граничним обсягом фінансування 12,0 тис.грн.;

благодійний фонд «Хесед-Бешт» для надання соціальної послуги «Послуга соціальної реабілітації» соціальній групі: особи похилого віку із граничним обсягом фінансування 125,0 тис.грн.;

благодійний фонд «Карітас» для надання соціальної послуги «Соціальний супровід/патронаж» соціальній групі: сім’ї/особи, які опинилися у складних життєвих обставинах і не здатні їх самостійно подолати (не працевлаштована молодь віком 18-30 років) із граничним обсягом фінансування 26,0 тис.грн.;

відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» для надання соціальної послуги «Соціальний супровід/патронаж» соціальній групі: сім’ї/особи, які опинилися у складних життєвих обставинах і не здатні їх самостійно подолати (вагітні жінки, які дізнались про ВІЛ-позитивний статус та ВІЛ-позитивні породілля, які народили дітей до підтвердження або зняття з них ВІЛ статусу) із граничним обсягом фінансування 62,0 тис. гривень.

На виконання абзацу 2 пункту 2 розділу І Угоди про взаємодію та співпрацю між Хмельницької обласною державною адміністрацією, Хмельницькою обласною радою та Хмельницькою обласною організацією ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) від 28.10.2011 року та обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2016-2020 роки у              2017 році надано одноразову грошову допомогу до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав 82 сім’ям загиблим учасників бойових дій в Афганістані та інвалідам війни в Афганістані І групи у розмірі 1,0 тис.грн., кожній сім’ї. 
Розділ VIІ. Матеріальна допомога та соціальна реклама

У 2017 році на виплату грошової допомоги громадянам, які потребують дороговартісного лікування, передбачено видатки на суму 6000,0 тис.грн., на виплату одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам для вирішення матеріально-побутових проблем на суму 4000,0 тис.грн., які профінансовано у повному обсязі. Грошову допомогу громадянам, які потребують дороговартісного лікування виплачено 1485 особам (5964,3 тис.грн.). Одноразову матеріальну допомогу виплачено 5132 малозабезпеченим громадянам та учасникам антитерористичної операції для вирішення матеріально-побутових проблем (3988,0 тис. гривень).
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