Звіт

про виконання Обласної програми
розвитку культури і духовності на період до 2017 року
Обласну програму розвитку культури і духовності на період до 2017 року (далі – Програма) розроблено з метою забезпечення належного функціонування установ культури і мистецтва.

У цій Програмі враховано завдання, визначені Законом України «Про культуру» та іншими законами України, указами Президента України та урядовими документами, а також рекомендаціями постійної комісії з питань науки, освіти, культури, молоді та спорту обласної ради.

Виконання Програми сприяло забезпеченню повноцінному функціонуванню мережі закладів культури, підвищенню ефективності діяльності установ культури і мистецтва області, укріпленню матеріально-технічної бази, збереженню нематеріальної та історико-культурної спадщини, забезпеченню реалізації прав громадян на доступу до культурних надбань, здобуттю мистецької освіти.

 В області на 01.01.2018 року діє 22 державних музеї та 2 державних історико-культурних заповідника комунальної власності, 291 недержавних музеї, 1079 клубних заклади, 827 бібліотек, 60 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, Хмельницький музичний коледж імені В.Заремби, Кам’янець-Подільський коледж культури і мистецтва, обласний науково-методичний центр культури і мистецтва, обласні філармонія та три театри. Діяльність установ культури і мистецтва забезпечують 5305 осіб. З метою заохочення та підтримки діяльності працівників  галузі творчій молоді та митцям щорічно вручається 20 стипендій голови облдержадміністрації.
У процесі децентралізації  відкрито дитячі музичні школи в Сатанівській, Наркевицькій, Понінківській та Маківській об’єднаних територіальних громадах. 
За останні три роки спостерігається тенденція збільшення фінансування закладів культури і мистецтва області на проведення капітальних і поточних ремонтів, зміцнення матеріально-технічної бази, придбання нових технічних засобів, комп’ютерної техніки, музичних інструментів, сценічних костюмів та інших засобів.  

За рахунок коштів обласного бюджету придбаний мінібус для обласного академічного театру ляльок загальною вартістю – 1,45  млн. гривень. Для Хмельницької обласної філармонії придбано професійне звукове обладнання та комплект технічного обладнання на загальну суму 1,852 млн. гривень.
У серпні  2017 року завершено та прийнято в експлуатацію I чергу будівництва Хмельницького музичного коледжу імені Владислава Заремби. Державною архітектурно-будівельною інспекцією України виданий сертифікат серії IV №163172411658 від 29 серпня 2017 року. Для завершення будівництва  з обласного бюджету було використано 2,235 млн.грн., з державного фонду регіонального розвитку – 8,232 млн. гривень. 
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Першого вересня 2017 року студенти музичного коледжу імені В. Заремби розпочали новий навчальний рік у новозбудованому приміщенні.

Значно покращилась ситуація з автоматизацією бібліотек. За останні 3 роки кількість бібліотек з доступом до мережі Інтернет зросла зі 179 установ у 2015 році до 250 установ в 2017, або в 1,4 рази; зони Wi-Fi з’явились у 28 бібліотеках, а загальна кількість закладів, що надають дану послугу, збільшилася з 98 бібліотек у 2015 році до 126 - у 2017.

З року в рік бібліотеки все більше перетворюються з книгозбірень на інформаційні центри завдяки використанню у них комп’ютерних та інформаційних технологій. На сьогодні в області комп’ютеризовано 470, або половину від усіх закладів. Це перевищує середній показник по Україні на 20 відсотків. 
Публічні бібліотеки області продовжують брати участь у конкурсах, які оголошують неурядові організації та благодійні фонди. У 2017 році 17 бібліотек області стали переможцями в проектах і конкурсах за грантової підтримки, залучення додаткових коштів на зміцнення матеріально-технічної бази, інформованості громад, використання енергоефективних технологій. Серед них – сільські бібліотеки  Віньковецького, Чемеровецького,  Ярмолинецького районів. У рамках грантової програми з підтримки розвитку об’єднаних територіальних громад у 8 бібліотеках області реалізовано проект «Пульс». Кращі практики функціонування бібліотек визначено в  Ганнопільській, Гуменецькій, Летичівській, Волочиській, Дунаєвецькій  об’єднаних територіальних громадах. 
На території області на 01.01.2018 року на обліку знаходиться 2896 пам’яток, з них: 256 - пам’ятки археології, 255 - пам’ятки архітектури та містобудування, 42 - пам’ятки мистецтва, 2340 - пам’ятки історії та 3 - пам’ятки науки і техніки всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

На належному організаційному і професійному рівні в області проведено заходи з нагоди відзначення Дня Соборності України, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, захисника Вітчизни, Дня Пам’яті та примирення, Конституції України, Незалежності України, Дня Гідності та Свободи,  Дня вшанування пам’яті жертв Голодоморів тощо.

У рамках відзначення Дня незалежності України щорічно забезпечено проведення традиційного фестивалю хорових колективів «Тобі, Україно, пісенний наш скарб» та виставку-ярмарку виробів майстрів народного мистецтва «Барви Хмельниччини».
У Хмельницькому академічному обласному театрі ляльок відбувся заключний етап Всеукраїнського огляду-конкурсу театрів ляльок «Прем’єри сезону», в якому взяли участь лялькарі з усієї держави.
У  обласній філармонії проведено Міжнародний фестиваль камерної музики “Хмельницький камер фест”, Міжнародний конкурс віолончелістів «ProArt - 2017» та Всеукраїнський фестиваль – конкурс українського солоспіву імені Владислава Заремби. 
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У музеях та заповідниках області було організовано та проведено ряд наукових та просвітницьких проектів. На базі Державного історико-культурного заповідника «Межибіж» відбулися традиційні музейні форуми “Музей: храм муз».
Діяльність управління культури, національностей, релігій та туризму обласної державної адміністрації всебічно спрямовано на реалізацію в області єдиної державної політики щодо міжетнічних відносин гарантованих державою прав на національно-культурну автономію: користування і навчання рідною мовою чи вивчення рідної мови в державних навчальних закладах або через національні культурні товариства, розвиток національних культурних традицій, використання національної символіки, відзначення національних свят, сповідування своєї релігії, задоволення потреб у літературі, мистецтві, засобах масової інформації, створення національних культурних і навчальних закладів та будь-яку іншу діяльність, що не суперечить чинному законодавству.
При громадських організаціях національних меншин діють гуртки художньої самодіяльності, вокальні та хореографічні самодіяльні колективи, які допомагають зберегти і пропагувати культурну й національну спадщину. Представники громадських організацій національних меншин постійно залучаються до участі в заходах, які проводяться на загальноміських, обласних та регіональних рівнях. 

