
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата  на посаду директора
Хмельницького обласного академічного музично-драматичного
театру імені М. Старицького
Галини Станіславівни Шпулак.

	Звертаюся до Вас з метою участі у конкурсі на заміщення посади директора Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М. Старицького.
	Хмельницький обласний академічний музично-драматичний театр імені М. Старицького є візитною карткою Хмельниччини, джерелом збереження національних традицій. Переконана, що головним завданням керівника закладу такого типу є створення креативного простору театру, пошук нових трендів та форм роботи з орієнтацією на творчу молодь, яка є майбутнім України. 
Робота на посаді керівника Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М. Старицького стала неоціненним досвідом. Я достеменно знаю великий творчий потенціал акторського та постановочного складу театру, розумію як важливо втілювати у життя нові перспективні проекти. Такими успішними проектами стали: креативний підхід до реклами закладу, спільна творча діяльність з відомими театрами України, участь у грантових проектах для економічно-фінансового розвитку, популяризація дитячих вистав, залучення до участі в них глядачів, створення хореографічної студії «Арт-класік».	 
	Вірю, що успішна діяльність закладу культури можлива за ефективної взаємодії виробничих одиниць, відділів та інших структурних підрозділів, забезпечення комфортних умов праці. 
[bookmark: _GoBack]Діяльність Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені. М. Старицького повинна бути направлена на формування та задоволення потреб населення у сценічному, музичному мистецтві, соціальний розвиток колективу. Як керівник я спрямую свої сили на забезпечення визнання творчого авторитету театру на загальнодержавному та міжнародному рівні завдяки динамічному розвитку театру, адаптації та гармонізація світового театрального досвіду у репертуарі, збільшенню кількості сучасних прем’єр, виступів на гастролях, міжнародних та всеукраїнських фестивалях.
Впевнена, що у Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені. М. Старицького яскраве майбутнє, потужний потенціал для становлення як центру мистецького життя краю, театральної перлини Поділля. 

З повагою, 
Шпулак Галина Станіславівна. 






