Голові конкурсної комісії
з добору кандидатів на посаду
директора Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М.Старицького

Рекомендаційний лист

Рекомендую Вам Кірєєва Ігоря Леонідовича, який проявив себе як компетентний, авторитетний керівник, здібний організатор з високим рівнем професійних знань, на посаді заступника директора (з комерційної діяльності).

Кірєєв Ігор Леонідович за час роботи на посаді заступника директора (з комерційної діяльності) зарекомендував себе, як людина з оперативним мисленням, організаторськими здібностями, вмінням чітко планувати роботу і розвиток великого колективу. Добре обізнаний в економічній, юридичній та соціально - культурній сферах, у прийнятті рішень виявляє гнучкість і широту поглядів. 

За період перебування на посаді заступника директора (з комерційної діяльності) був створений комерційний відділ результатом якого зросла кількість відвідувачів та загальний прибуток. Було оновлено вивіску та встановлено нову конструкцію для афіш кінотеатру. Встановлена нова світлова конструкція при вході у кінотеатр з яскравим новим логотипом, яка привертає до себе увагу перехожих. 
       
[bookmark: _GoBack]        Задля збільшення популяризації кінотеатру серед хмельничан та відвідувачів кінотеатру «Планета» були організовані та реалізовані такі заходи.  Створені спільноти у соціальних мережах,  кількість учасників зросла завдяки проведенню конкурсів з розіграшу цінних подарунків у спільноті кінотеатру «Планета».  У період футбольного сезону організоване партнерство з футбольним клубом «Поділля». Розміщення банеру кінотеатру «Планета» на стадіоні «Поділля», кожному покупцю квитка у касі на стадіоні надається листівка акція «10 грн.». Організовувались заходи розважальні заходи перед кінотеатром до прем’єри нових світових кінострічок  з виступами танцювальних колективів, співаків та музикантів. 
         Впевнений, що в разі обрання Кірєєва Ігоря Леонідовича на посаду директора Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М.Старицького, він продовжить втілювати у життя нові ідеї та проекти  для розвитку культурно-мистецької установи, максимально віддаючи свій досвід, навики, вміння та знання.
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