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Рекомендаційний лист


Рекомендую Вам Кірєєва Ігоря Леонідовича, який проявив себе як компетентний, авторитетний керівник, здібний організатор з високим рівнем професійних знань, на посаді заступника директора (з комерційної діяльності), та організатора концертно-фестивальної діяльності.
За час своєї трудової діяльності, Кірєєв Ігор Леонідович зарекомендував себе, як людина з оперативним мисленням, організаторськими здібностями, вмінням чітко планувати роботу і розвиток великого колективу. Добре обізнаний в економічній, юридичній та соціально - культурній сферах та у прийнятті рішень виявляє гнучкість і широту поглядів. 
В галузі культури має такі досягнення та досвід. З командою однодумців 1999 році відродили Вищу лігу КВК (АМІК «Україна»), яка підняла на перші щаблі Українського шоу бізнесу такі команди, як «95 квартал», «Три товстуни», «Дівчата з Житомира» та інші.
        2001-2002 роки – організовував концертно-фестивальне життя Вінниччини. Сприяв проведенню таких заходів, як «Перлина Поділля», «Слов’янський базар», на якому відкрився співочий талант хмельничанина Віктора Шайда.  
       Впевнений, що в разі обрання Кірєєва Ігоря Леонідовича на посаду директора Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М.Старицького, він продовжить втілювати у життя нові ідеї та проекти  для розвитку культурно-мистецької установи, максимально віддаючи свій досвід, навики, вміння та знання.
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