Інформаційне повідомлення 
Хмельницької обласної ради

про проведення громадського обговорення щодо присвоєння Хмельницькому університету управління та права
імені Леоніда Юзькова
Найменування організатора громадського обговорення:
Хмельницька обласна рада

Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім’я фізичної особи:
Хмельницький університет управління та права

Ім’я фізичної особи, що пропонується присвоїти юридичній особі, та обґрунтування такої пропозиції:
Юзьков Леонід Петрович
Обґрунтування пропозиції:

– факт народження, проживання та отримання середньої освіти  Л.П. Юзьковим на території Хмельницької області, з якою він підтримував тісний зв’язок;

– значна частина наукових досліджень Л. П. Юзькова, зокрема й кваліфікаційних, присвячена конституційному праву та державному управлінню, які є також сферою наукових досліджень і навчально-освітнього процесу Хмельницького університету управління та права;

– Л. П. Юзьков доклав значних зусиль до становлення та розвитку Хмельницького університету управління та права, консультуючи його керівництво з питань організації навчально-методичної, виховної та наукової роботи;
– у 2004 році у Хмельницькому університеті управління та права були встановлені персональні студентські стипендії імені Л. П. Юзькова для відзначення успіхів талановитих студентів;

– 14-15 березня 2008 року з ініціативи суддів Конституційного Суду України та професорсько-викладацького складу Хмельницькому університету управління та права на базі начального закладу було проведено першу Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Проблеми становлення та розвитку конституційної держави в Україні», присвячену 70-й річниці від дня народження Л. П. Юзькова.  За результатами конференції опубліковано збірник наукових праць «Актуальні проблеми конституційного права та державотворення» у двох частинах; 

– за відзначення 70-їм річниці  від дня народження Л. П. Юзькова на адміністративному будинку університету встановлена меморіальна дошка.
Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння юридичній особі імені фізичної особи:
Конституційний Суд України,
Хмельницький університет управління та права

Строк, місце, час проведення заходів з громадського обговорення, акредитації представників засобів масової інформації, реєстрації учасників:
1) Електронна консультація – (28.09.2018 р. по 28.11.2018 р.);
2) Міжнародна науково-практична конференція «Людська гідність як основа конституційного устрою держави» (26-27 жовтня 2018 року, Хмельницький університет управління та права, вул. Героїв Майдану, 8);

3) Зустріч представників Хмельницького університету управління та права з представниками громадських організацій, політичних партій та громади області (9 листопада 2018 року, Хмельницький університет управління та права, вул. Героїв Майдану, 8).
Поштова адреса та адреса електронної пошти, номер телефону, строк і форма для подання пропозицій (зауважень):
Письмові пропозиції надсилати за адресою: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2; відділ з питань внутрішньої політики, адміністративно-територіального устрою та інформаційного забезпечення виконавчого апарату Хмельницької обласної ради.
Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: presa@km-oblrada.gov.ua
Номер телефону, за яким приймаються пропозиції з обговорюваного питання: (0382) 76-53-33, (0382) 76-53-32.
Строк подання пропозицій та зауважень: до 16 вересня 2018 року.
Місцезнаходження та  адреса електронної пошти, номер телефону організатора громадського обговорення, за якими можна отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення:
м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2; відділ з питань внутрішньої політики, адміністративно-територіального устрою та інформаційного забезпечення виконавчого апарату Хмельницької обласної ради;
presa@km-oblrada.gov.ua; тел.: (0382) 76-53-33, (0382) 76-53-32.
Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення:
Ніконішин Віктор Леонідович
Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення:
Після 28 листопада 2018 року на веб-сайті Хмельницької обласної ради 

http://km-oblrada.gov.ua/
