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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
про виконання обласної програми військово-патріотичного виховання, 
підготовки молоді до військової служби, рекламування та пропагування 
військової служби за контрактом у Збройних Силах України 
на 2013–2017 роки
Програма розроблена відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Указу Президента України від 25.10.2002 року № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 № 352.

Прийняття Програми обумовлено необхідністю реалізації сучасної політики і стратегії держави, спрямованих на подальший розвиток у молоді мотивації до військової служби, утвердження патріотизму, формування національної гідності, готовності до захисту Вітчизни.

Обласним військовим комісаріатом організовується військовий облік та підготовка громадян України до військової служби, у тому числі допризовна підготовка молоді, підготовка призовників з військово-технічних спеціальностей та військово-патріотичного виховання, забезпечується їх призов на військову службу.

Щороку весною та восени на призовні комісії викликається 13 - 16 тисяч призовників.

На території області функціонує більше 500 навчальних закладів, в яких вивчається предмет «Захист Вітчизни».

Військово-патріотичне виховання - складова частина виховання, формування в молоді моральних, психологічних, фізичних і професійно-військових якостей, необхідних для збройного захисту держави.

Військово-патріотична робота здійснюється шляхом рекламування військової служби, всебічної підтримки з боку місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування усіх рівнів, ветеранських, військово-патріотичних, молодіжних та дитячих об'єднань і клубів, козацтва Хмельниччини та інших громадських організацій, метою діяльності яких є формування громадянина-патріота, початкової військової підготовки в освітніх закладах, висвітлення героїко-патріотичної тематики в літературі, мистецтві та культурі.

Керівництвом держави затверджено нову редакцію Стратегії національної безпеки України, що враховує нові реалії сучасної геополітики та місце у ній України, ухвалено нову редакцію Воєнної доктрини України, в якій визначено пріоритети і напрями воєнної політики нашої держави, перспективну модель Збройних Сил. 

На сьогодні відбувається подальше реформування та реорганізація Збройних Сил України, збільшується кількість посад військовослужбовців військової служби за контрактом. Планується припинення призову громадян України на строкову військову службу та перехід Збройних Сил України на комплектування військовослужбовцями військової служби за контрактом.

Проводиться робота зі створення сучасних, боєздатних, професійно підготовлених Збройних Сил України, які б по своїй структурі, чисельності і забезпеченості відповідали покладеним на них завданням і стандартам збройних сил провідних країн світу. Її результати будуть залежати як від якісного виконання поставлених завдань, так і від рівня фінансового та матеріального забезпечення.

Програма спрямовувалася на:

формування почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; 

виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за доручені державні та громадські справи; 
формування здібностей до аналізу зовнішньої та внутрішньополітичної обстановки, уміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі та світі, свою роль і місце в цих подіях, а також у підтриманні належної обороноздатності країни; 
створення комплексу заходів щодо виховання патріотичних почуттів і свідомості громадян України, проведення поглибленої роботи з військово-патріотичного виховання учнівської молоді у навчальних закладах області; 

формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування та розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, проходження військової служби за контрактом;

планування на обласному рівні всебічних ефективних заходів щодо пропагування, рекламування позитивного сприйняття військової служби за контрактом із залученням до цієї роботи зацікавлених структурних підрозділів обласної та районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування;

виготовлення друкованої рекламної продукції, організація реклами на телебаченні, радіо, у ЗМІ та інше. Використання її у постійній службовій діяльності військових комісаріатів, обласних та районних центрів зайнятості, навчальних закладів, підприємств, установ та військових частин, які дислокуються на території Хмельницької області.

Виконання Програми дозволило всебічно забезпечити заходи допризовної підготовки, підвищити якість військово-патріотичного виховання молоді на основі українських національно-історичних традицій, сформувати у свідомості юнаків необхідність захисту держави, удосконалити роботу з вивчення морально-психологічних якостей призовників, які придатні до проходження військової служби у Збройних Силах.

На виконання заходів, передбачених обласною програмою військово-патріотичного виховання, підготовки молоді до військової служби, рекламування та пропагування військової служби за контрактом у Збройних Силах України на 2013 – 2017 роки, кошти з обласного бюджету не виділялись. 
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