ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту програми зайнятості населення Хмельницької області до 2020 року.
1. Обґрунтування необхідності прийняття програми.
Проект Програми розроблено у зв’язку із закінченням дії Програми зайнятості населення Хмельницької області на період до 2017 року.
2. Мета і шляхи її досягнення.
Розширення можливостей реалізації права громадян на гідну працю, підвищення їх доходів шляхом створення умов для підвищення рівня зайнятості населення, стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць, збереження та розвитку трудового потенціалу області.
3. Правові аспекти.
Розроблено на підставі статті 18 Закону України “Про зайнятість населення”, листа Міністерства соціальної політики України від 25 жовтня                2017 року № 20864/0/2-17/24 “Щодо розроблення територіальних та місцевих програм зайнятості населення”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.
Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів підприємств для створення нових робочих місць та організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, у межах його фінансових можливостей.

5. Регіональний аспект.
Проект програми направлений на реалізацію облдержадміністрацією державної політики в галузі економіки, забезпеченні конституційних прав працівників на працю. 
6. Очікуваний результат.
Прийняття програми дасть змогу підвищити рівень зайнятості сільського населення, посилити мотивацію економічно активного населення до легальної зайнятості та підвищити державні гарантії в оплаті праці.
7. Термін дії програми.
Термін дії Програми передбачається до 2020 року.
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