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ЗВІТ

про виконання обласної програми

розвитку рибного господарства Хмельницької області

на 2013-2017 роки.


Метою програми розвитку рибного господарства Хмельницької області на 2013 - 2017 роки (далі - Програма) є виконання заходів по створенню сприятливих умов для існування та розвитку рибного господарства, забезпечення жителів Хмельниччини високобілковим харчовим продуктом, надання для інших галузей економіки дешевої сировини, забезпечення сільського населення робочими місцями. 

Завдання і заходи виконання Програми спрямовані на забезпечення вирощування товарної рибопродукції, рибопосадкового матеріалу, раціонального використання водних живих ресурсів, ведення рибництва на засадах технологічних процесів з урахуванням природних та екологічних умов для досягнення оптимальних показників зариблення, вирощування та вилову рибопродукції по Хмельницькій області.
Фінансування заходів програми передбачено за рахунок власних коштів суб’єктів господарювання, інвестицій, кредитів, коштів місцевого та державного бюджетів. Проте, кошти на Програму розвитку рибного господарства Хмельницької області на 2013-2017 роки протягом 2013-2016 років з місцевого та державного бюджетів не виділялися.

Загальна кількість річок на території Хмельницької області становить 3733, їх протяжність 12880 км, з них: малі річки - 3728, довжиною 12072 км, середні - 3, довжиною 516 км та 2 великі річки, довжиною 292 км. Серед найдовших річок області є річки:  Південний Буг, Збруч, Горинь, Случ, Хомора.

В області налічується 42 водосховища загальною площею 11103 га. Найбільшими водосховищами області є водойма-охолоджувач ХАЕС площею 2000 га та Щедрівське водосховище площею 1024 га. Крім того, в області нараховується 2665 ставків, загальна площа яких становить 15912,46 га.
Завдяки проведенню щорічної інвентаризації водних об’єктів області Управлінням охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства у Хмельницькій області щорічно вносяться зміни до складу фонду рибогосподарських водних об’єктів. 
Завдяки проведеному аналізу звітності №1А – риба (річна) «Виробництво продукції аквакультури», наданої юридичними особами, фізичними особами-підприємцями, які здійснюють виробництво рибопосадкового матеріалу та товарної риби в умовах аквакультури, встановлено, що загалом за 2013-2017 роки на території області вирощено 2643,5 т рибної продукції та 809,7 т (12814,7 тис. екземплярів) рибопосадкового матеріалу,  при цьому виловлено 2838,9 т товарної риби,  витрати комбікормів склали 4825,7 тонн.
Управлінням охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Хмельницькій області постійно здійснюється контроль за дотриманням технологічних вимог при вирощуванні рибної продукції на території області, а саме:
збір та обробка іхтіологічного матеріалу;

контроль за виконанням рибоводно-меліоративних міроприємств;

контроль за проведенням робіт з відтворення та нерестом риби;
контроль за зимівлею водних біоресурсів;

контроль за веденням промислового рибальства;

контроль за організацією товариств рибалок-любителів;

розробка рекомендацій щодо ведення промислового рибальства;

розробка біологічних обґрунтувань щодо допустимих обсягів використання водних біоресурсів у водоймах підконтрольних Хмельницькрибоохороні;

організація масово-роз’яснювальної роботи;

З метою впровадження досягнень науково-технічного прогресу, передових біотехнологій, вирощування високопродуктивних порід і порідних груп риб, поліпшення селекційно-племінної роботи ДП “СГЦР Поділля” рибницькими підприємства та організаціями, Управлінням охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Хмельницькій області, Подільським державним аграрно-технічним університетом щорічно проводяться наукові семінари з основ ведення аквакультури та вирощування високопродуктивних порід і порідних груп риб на території області. Приділяється значна увага до підвищення кваліфікації керівників, спеціалістів та інших працівників рибних господарств. 
Постійно проводяться спільні виїзні наради із структурними підрозділами райдержадміністрацій, користувачами водних об’єктів, спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби, Головного управління Держгеокадастру в області та Хмельницьким обласним управлінням водних ресурсів. У ході таких нарад орендарям водних об’єктів роз’яснюються вимоги законодавства, та умови його дотримання.
Вище вказані заходи спрямовані на покращення умов здійснення рибогосподарської діяльності на водних об’єктах Хмельницької області та недопущення порушень вимог чинного законодавства, а саме: діяльності без одержання ліцензій або відповідних документів дозвільного характеру.

Управління постійно співпрацює із засобами масової інформації з метою інформування громадськості про проблеми рибної галузі та шляхи їх вирішення, нововведення у законодавстві. Так, по обласному радіо проводяться цикли передач за участі спеціалістів рибоохорони, працівників природоохоронної прокуратури з висвітленням питань охорони рибних запасів, відновлення водних біоресурсів, регулювання рибальства, незаконного продажу риби та рибопродуктів. Щорічно через засоби масової інформації до громадськості доводяться вимоги наказу Хмельницькрибоохорони " Про встановлення весняно-літньої заборони на лов риби, інших водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах".

Одним із аспектів поліпшення ведення господарської діяльності у сфері риборозведення є організація годівлі риби за рахунок власного вирощування кормів на орендованих землях, використання місцевих кормових ресурсів.

Так, на території Хмельницької області ТОВ «Летичівський комбікормовий завод» займається виробництвом гранульованих комбікормів для рибальства, потужність виробництва заводу становить 160 тонн\добу. Зазначена потужність заводу достатня для забезпечення потреби рибогосподарських підприємств в гранульованих комбікормах. За моніторинговими даними впродовж 2013-2017 років витрати комбікормів юридичними особами, фізичними особами-підприємцями, які здійснюють виробництво рибопосадкового матеріалу та товарної риби в умовах аквакультури становлять 4825,7 тонн.
Головне управління Держпродспоживслужби в області здійснює постійний контроль за дотриманням комплексно-ветеринарних вимог при вирощуванні та реалізації риби шляхом видачі ветеринарних свідоцтв (сертифікатів якості).
Задля попередження випадків «задухи» риби Управлінням охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Хмельницькій області здійснюється постійний контроль за гідрохімічним режимом на водних об’єктах, проведення контрольних ловів та обробки досліджуваного матеріалу, його облік та підготовка біологічних обґрунтувань.

Здійснення заходів по формуванню ринку рибницької продукції, відкриттю спеціалізованих магазинів по продажу живої риби.
З метою забезпечення населення продуктами харчування (рибною продукцією) обласною, районними державними адміністраціями запроваджено проведення сільськогосподарських ярмарків. Водночас, реалізація живої риби здійснюється на ринках у визначених місцях та спеціалізованих магазинах. 
Завдяки проведенню постійної рибоохоронної роботи, спрямованої на організацію контролю за порядком придбання чи збуту водних біоресурсів на ринках Хмельницької області, протягом 2013- 2017 років викрито 790 порушень за ч. 1 ст. 88 1 КУпАП, пов’язаних із незаконним придбанням чи збутом водних біоресурсів, за якими виявлено 8837 кг риби.
Одним із способів збільшення рибопродуктивності водойм є проведення двічі на рік (навесні та восени) їх зариблення.

За звітний період зариблення Дністровського водосховища за рахунок бюджетних коштів не здійснювалось. Попри це Кам’янець-Подільською районною організацією Українського товариства мисливців і рибалок у 2015 році за власні кошти було проведено зариблення Дністровського водосховища відповідно до плану рибницько-меліоративних робіт шляхом вселенння однолітками коропа, білого амура, товстолоба у кількості 9700 екземплярів особин.  З метою створення сприятливих умов розвитку ікри риби та підвищення рибних запасів користувачами водних біоресурсів на Дністровському водосховищі було виготовлено та встановлено 3900 штучних нерестових гнізд. Завдяки таким заходам поповнюються рибні запаси промислових видів риб, а область отримує додаткову молодь риби, що у подальшому збільшує рибопродуктивність водних об’єктів.
Згідно зі ст. ІІ Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 07.07.2012 р. №414 зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.07.2012р., на виконання вимог Режимів рибогосподарської експлуатації водойм та заявок користувачів проведено зариблення таких водних об’єктів:

ВП  ХАЕС ДП НАЕК «Енергоатом» водойми-охолоджувача Хмельницької АЕС у 2013 р. -  533518 екз.,у  2014  – 519261 екз., у 2015  - 352627 екз., у 2016 – 502000 екз., у 2017 - 386530 екземплярів водних біоресурсів (чорним та білим амуром, білим товстолобом, коропом).
ПАТ «Теофіпольський цукровий завод» Теофіпольського водосховища на річці Полква, вселивши у 2015 р. -  92500 екз., у 2016  – 74400 екз. та у 2017 - 58000 екземплярів водних біоресурсів.
ТОВ «Тихий Дніпро»  у 2017 р проведено зариблення Щедрівського - 11300 екз. та Новокостянтивіського водосховища -  4200 екземплярів водних біоресурсів.
Завдяки проведенню інспекторських рейдів протягом 2013-2017 років на Дністровському водосховищі викрито 567 порушень Правил любительського та спортивного рибальства, з них 224 – грубих за ч. 4 ст. 85 КУпАП, 235 – за ч.3 ст. 85 КУпАП. Складено 108 актів виявлення та вилучення безхазяйних заборонених знарядь лову. При цьому затримано 541 кг незаконно добутих водних біоресурсів, вилучено 535 заборонених знарядь лову (сітки, волоки, неводи, трали та ін.). Вилучені знаряддя, засоби лову і майно зберігаються на складах Хмельницькрибоохорони до прийняття рішень судами щодо подальшого розпорядження ним. Збиток, нанесений державі внаслідок незаконного вилову водних біоресурсів, становить 438201 гривень. За цей період інспекторським складом Хмельницькрибоохорони викрито 93 порушення природоохоронного законодавства з ознаками кримінального злочину та передано до правоохоронних органів для подальшого відкриття кримінальних проваджень.
Особливу увагу було приділено боротьбі з браконьєрством у нерестовий період. Згідно з вимогами законодавства України та нормативних документів Управлінням щорічно розробляються та затверджуються плани спільних заходів з Головним Управлінням національної поліції, Державною екологічною інспекцією та Головним управлінням Держпродспоживслужби в області.
Голова комісії з ліквідації  
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