ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до інформації про хід виконання у 2018 році комплексної програми 
використання трирівневої моделі у профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення на території Хмельницької області 
на 2016 – 2020 роки
1. Обґрунтування необхідності прийнятої програми.
З метою підвищення ефективності профілактичної роботи в підлітковому середовищі, здійснення узгоджених заходів щодо усунення причин та умов, що зумовлюють учинення протиправних дій, а також налагодження партнерських відносин між працівниками органів державної влади та громадою у протидії правопорушенням в підлітковому середовищі, рішенням сесії обласної ради від 21 квітня 2016 року №30-5/2016 прийнято комплексну програму використання трирівневої моделі у профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення на території Хмельницької області на 2016 – 2020 роки.
Одним із шляхів не допущення вчинення підлітками кримінально-карних діянь та адміністративних проступків є налагодження взаємодії правоохоронних органів з органами державної влади та місцевого самоврядування, здійснення профілактики у підлітковому середовищі за трьома рівнями: первинним (коли мова іде про дітей та молодь загалом), вторинний та третинний (спрямовані на роботу зі специфічними видами перед- та посткримінальної поведінки), участь у профілактичній роботі широких верств громадськості.
На даний час проблемними питаннями залишаються впровадження нових підходів та методів до профілактики підліткової злочинності, у тому числі задля попередження вчинення повторних правопорушень. 
Запропонована програма дозволяє запровадити в кожній територіальній громаді інноваційні соціальні послуги та об’єднати зусилля тих фахівців, які працюють для вирішення проблеми правопорушень в підлітковому середовищі.

2. Мета програми та шляхи її досягнення.

Головною метою реалізації програми є зниження рівня правопорушень та конфліктів, які вчиняються дітьми та молоддю, шляхом надання різноманітних соціальних та освітньо-профілактичних послуг; підвищення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень серед неповнолітнього населення та усунення причин, що зумовлюють учинення протиправних дій, а також налагодження партнерських відносин між працівниками органів різного рівня та громадою у протидії правопорушенням в підлітковому середовищі.
3. Правові аспекти.

Програму розроблено на основі та на виконання ч.1 та ч. 4 ст.5 Закону України «Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні установи для неповнолітніх», ч.17 п.1 ст. 23 Закону України «Про Національну поліцію», Указу Президента України від 11.07.2005 №1086 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», Указу Президента України від 24.05.2011 «Про Концепцію розвитку кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в Україні».
4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, не потребує виділення коштів з місцевих бюджетів.
5. Позиція зацікавлених органів.

Заперечень зацікавлених органів до Програми немає.
6. Регіональний аспект.
В результаті реалізації Програми буде:

- створено в Хмельницькій області комплексну систему профілактики підліткової злочинності, яка дозволить об’єднати та скоординувати зусилля фахівців, залучених до вирішення проблеми;

- активізовано громадськість та залучено її до побудови безпечного та мирного середовища для дітей;

- підвищено рівень знань, вмінь та навичок щодо профілактики підліткової злочинності у фахівців, залучених до вирішення проблеми;

- залучено обдарованих дітей та неформальних лідерів до профілактики правопорушень та конфліктів у закладах освіти;

- активно формуватися у дитячому середовищі соціально прийнятна, законослухняна поведінка та налаштовано конструктивну соціальну взаємодію;

- організовано для дітей та молоді, які скоїли правопорушення або перебувають у конфліктній ситуації, доступ до програм відновного правосуддя;

· підвищено оперативність та якість реагування на заяви та повідомлення про вчинені підлітками правопорушення, удосконалено рівень взаємодії всіх зацікавлених служб, у тому числі з громадськістю у боротьбі з підлітковою злочинністю.

· удосконалено роботу із соціальної адаптації неповнолітніх осіб, засуджених за вчинення кримінальних правопорушень.

· забезпечено захист законних інтересів неповнолітніх, зокрема захист від жорстокого поводження, експлуатації, насильства, втягнення у злочинну діяльність, до вживання наркотиків, пияцтва та тютюнопаління.

· удосконалено форми і методи профілактичної роботи з особами категорії ризику та активовано роботу по усуненню причин і умов, що можуть сприяти учиненню ними правопорушень.

7. Громадське обговорення.

Програма не потребує громадського обговорення.
8. Прогноз результатів.

Виконання Програми дозволить стабілізувати оперативну обстановку в підлітковому середовищі, знизити рівень конфліктності серед дітей, сприятиме формуванню у дітей правосвідомої поведінки, підвищенню рівня загальної культури, створенню сприятливого соціально-психологічного клімату в закладах освіти, в середовищі громади, вихованню у дітей цінностей гуманізму та толерантності. 

