ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо негайного скасування норм постанови Кабінету Міністрів України, якою підвищено ціну на газ для населення
Депутати Хмельницької обласної ради ініціюють звернення у зв’язку з прийняттям Урядом постанови від 19 жовтня 2018 р. №867 "Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу", яке призвело до підвищення з 1 листопада 2018 року ціни на газ для населення на 23,5% і, відповідно, спричинить подальше зростання тарифів на житлово-комунальні послуги.

Прикметно, що це рішення урядом було прийнято фактично після початку опалювального сезону та прийняття Верховною Радою у першому читанні проекту держбюджету на 2019 рік, що показує безсистемність та безвідповідальність урядової політики у цій сфері.

Аргументи влади щодо вимушеності вказаного підвищення у зв’язку із загрозою кризи та банкрутства жодним чином не можуть бути виправданням фактичної бездіяльності влади в цьому питанні протягом останніх трьох років. Адже, обґрунтовуючи значне підвищення ціни на газ для населення ще у 2016 році, Уряд та НАК «Нафтогаз України» мотивував це наступним чином:

- по-перше, необхідністю забезпечення надійності поставок газу. Хоча, як і в 2016 році, так і зараз потреби населення фактично покривались газом українського видобутку. 
У 2016 році ціна на газ усе-таки суттєво зросла, а надійність поставок газу для населення знизилась катастрофічно (столиця без гарячої води більше 6-ти місяців, від газопостачання у зимовий період відключали котельні у містах Шепетівка, Сміла, Кропивницький, Житомир, Гадяч тощо). Тому навряд чи, під «надійністю поставок» газовики розуміли те саме, що оголошував Уряд громадянам. На жаль, центральна влада так і не змогла забезпечити надійне теплопостачання для населення;
- по-друге, необхідністю підвищити енергонезалежність країни, тобто збільшити обсяг власного видобутку газу. Прийнята у грудні 2016 року Концепція розвитку газовидобувної галузі України передбачала досягнення повної газової незалежності до 2020 року, тобто зростання приблизно на 30% власного видобутку. Але за три роки зростання склало менше 3% та запланований концепцією обсяг видобутку у 2018 році у розмірі 16,5 млрд куб. метрів так і не досягнутий. 

Очевидно, що незважаючи на зростання ціни, газовики підвищили лише власну фінансову незалежність, оскільки жоден інвестор у видобуток газу за останні 4 роки не зайшов. А непрозорість та корупційність газовидобувної галузі залишилась на такому рівні, що навіть Державна компанія «Укргазвидобування» не змогла отримати дозвіл Полтавської облради на розробку родовища;

Отже, зміна ціни газу в період опалювального сезону, яка не узгоджена в часі з встановленими законодавством термінами проходження регуляторної процедури зміни тарифів на теплову енергію, завдає збитків підприємствам теплопостачання, призводить до їхньої неспроможності розраховуватися вчасно за газ, до накопичення штрафних санкцій, а відтак, завдає матеріальних збитків як територіальним громадам - власникам підприємств, так і платникам податків, які через безвідповідальні дії Уряду будуть погашати штрафні санкції із єдино можливого джерела – місцевого бюджету. 

Таким чином, в новій формулі Уряду щодо зміни ціни на газ  відсутня економічна логіка та справедливість, адже така політика умисно робить людей бідними, щоб у підсумку механізмами «субсидій» нібито захистити людей, а насправді підвищити надприбутки (за оцінками рентабельність продажу видобутого газу може сягати 50%) газовидобувним підприємствам.

З метою відновлення справедливості для населення як споживачів газу, вимагаємо:
1) зупинити дію пункту 12 Постанови КМУ № 867 від 19 жовтня 2018 року «», в той же час доопрацювати формулу ціни на газ для населення в частині зменшення тарифів на розподілення і транспортування газу. 

2) забезпечити реальну монетизацію субсидій, тобто перерахування коштів безпосередньо субсидіанту, а не постачальнику послуг; 

3) збільшити фінансування державних програм в сфері підвищення енергоефективності.
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