ПОДАННЯ
Про присвоєння Хмельницькому університету управління та права 
імені Леоніда Юзькова
30 березня 2018 року Конституційним Судом України спільно з Інститутом держави і права імені М. В. Корецького НАН України був проведений академічний науково-практичний семінар на вшанування пам’яті та з нагоди 80-ї річниці з дня народження видатного конституціоналіста, доктора юридичних наук, професора, академіка-засновника НАПрН, першого Голови Конституційного Суду України Леоніда Петровича Юзькова «Людська гідність як конституційна цінність», на якому була висловлена пропозиція про присвоєння його імені Хмельницькому університету управління та права. З цього приводу від імені Голови Конституційного Суду України  Шевчука С. В. університету був направлений лист. 
Підставами для присвоєння Хмельницькому університету управління та права імені Леоніда Юзькова є:

– факт народження, проживання та отримання середньої освіти                   Л.П. Юзьковим на території Хмельницької області, з якою він підтримував тісний зв’язок;

– значна частина наукових досліджень Л.П. Юзькова, зокрема й кваліфікаційних, присвячена конституційному праву та державному управлінню, які є також сферою наукових досліджень і навчально-освітнього процесу нашого університету;

– Л.П. Юзьков доклав значних зусиль до становлення та розвитку Хмельницького університету управління та права, консультуючи його керівництво з питань організації навчально-методичної, виховної та наукової роботи;
– у 2004 році у Хмельницькому університеті управління та права були встановлені персональні студентські стипендії імені Л.П. Юзькова для відзначення успіхів талановитих студентів;

– 14-15 березня 2008 року з ініціативи суддів Конституційного Суду України та професорсько-викладацького складу Хмельницькому університету управління та права на базі начального закладу було проведено першу Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Проблеми становлення та розвитку конституційної держави в Україні», присвячену 70-й річниці від дня народження Л. П. Юзькова.  За результатами конференції опубліковано збірник наукових праць «Актуальні проблеми конституційного права та державотворення» у двох частинах; 

– за відзначення 70-їм річниці  від дня народження Л.П. Юзькова на адміністративному будинку університету встановлена меморіальна дошка.
Питання присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен фізичних осіб регулюється Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» від 24 травня 2012 року № 4865-VI та Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989.
Відповідно до п. 5 ст. 3. Закону імена фізичних осіб, ювілейні та святкові дати, назви і дати історичних подій присвоюються юридичним особам та об’єктам права власності лише після проведення громадського обговорення та за згодою відповідного трудового колективу.

Відповідно до п. 1 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» дія Порядку поширюється на суб’єктів, що готують подання про присвоєння юридичним особам імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, визначених статтею 7 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», які є організаторами громадського обговорення.
Виходячи з вимог Закону «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та на підставі рішення Хмельницької обласної ради від 27 вересня  2018 року  громадське обговорення цього питання було проведено з 1 жовтня по 1 грудня 2018 року.
При проведенні громадського обговорення  було дотримано всіх вимог, визначених Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» від 24 травня 2012 року № 4865-VI та Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989.

29 листопада 2018 року була проведена конференція трудового колективу Хмельницького університету управління та права, на якій за результатами проведення обговорення питання шляхом голосування одноголосно було прийнято рішення про надання згоди трудового колективу Хмельницького університету управління та права на присвоєння Хмельницькому університету управління та права імені Леоніда Юзькова.
Відповідно до п. 6 ч. 1 «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» імена фізичних осіб, ювілейні та святкові дати, назви і дати історичних подій юридичним особам та об’єктам права власності юридичним особам, майно яких перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, та об’єктам права власності, які за ними закріплені,  присвоюють обласні, районні ради.
 Частина 1 статті 5 Закону визначає, що питання про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій порушується суб’єктами, зазначеними у статті 7 Закону, шляхом підготовки ними подання про присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій. Згідно з п. 5 ч. 1 ст. 7 Закону суб’єктом, який готує подання про присвоєння імені фізичної особи, ювілейної та святкової дати, назви і дати історичної події юридичним особам, майно яких перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, та об’єктам права власності, які за ними закріплені, є голова відповідної районної чи обласної ради.
Зважаючи на викладене, вношу на розгляд Хмельницької обласної ради подання  про присвоєння Хмельницькому університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Додатки: на ____ арк. в 1прим.

Голова Хмельницької

обласної ради                                                                            М. Загородний
