ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
про внесення змін до обласної програми «Територіальна оборона
 на 2017-2020 роки»
Незаконно створені збройні формування проросійського спрямування захопили територію Автономної Республіки Крим, а також частину Донецької та Луганської областей. Виникла загроза захоплення інших територій України.
Основною передумовою розробки обласної Програми «Територіальна оборона на 2017-2020 роки» (далі Програма) є зростання соціальної напруги в країні внаслідок втручання Російської Федерації у внутрішні справи України та прийняття низки нормативно-правових актів на загальнодержавному рівні, які регламентують функціонування на території населених пунктів нових військових формувань (підрозділи (загони) територіальної оборони).
Зміни до програми розроблені відповідно до Указу Президента України 
від 26 листопада 2018 року № 390/2018 для здійснення заходів щодо забезпечення якісної і ефективної реалізації оперативних можливостей, стійкої і безперервної роботи пунктів управління, засобів зв’язку, матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів (загонів) територіальної оборони області предметами речового майна і спорядження, для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань, належного рівня безпеки в області.
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