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І. Загальні положення

Програма фінансової підтримки об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області на 2018 – 2022 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог статті 20, статті 91 Бюджетного кодексу України, ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і спрямована на підтримку нежитлових приміщень (об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області) у належному стані.
Об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (далі комунальні підприємства) нерідко потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме утриманню в належному стані комунального майна спільної власності.
Відповідно до статті 140 Господарського кодексу України джерелами формування майна суб'єктів господарювання є: грошові та матеріальні внески засновників; доходи від реалізації продукції (робіт, послуг); доходи від цінних паперів; капітальні вкладення і дотації з бюджетів; надходження від продажу (здачі в оренду) майнових об'єктів (комплексів), що належать їм, придбання майна інших суб'єктів; кредити банків та інших кредиторів; безоплатні та благодійні внески, пожертвування організацій і громадян; інші джерела, не заборонені законом.
Розроблення Програми обумовлено незадовільним технічним станом та зношеністю систем водопостачання, водовідведення та теплозабезпечення, об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для розвитку та впровадження новітніх проектів.
Крім того, на сьогоднішній день значна частина нежитлових приміщень (об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області), відповідно до договорів оренди займають бюджетні та державні установи. Згідно з п.10 постанови Кабінету Міністрів України № 786 від 04.10.1995 «Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу» розмір щорічної орендної плати для вказаних установ становить 1 гривню. Зазначені кошти та кошти від сплати за оренду незначних площ приватними підприємствами не дають змоги утримувати об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в належному стані, а тим більше проводити поточні та капітальні ремонти. Поступова руйнація приміщень може призвести до надзвичайних ситуацій.


ІІ. Мета та основні завдання Програми

Основною метою Програми – є підтримка нежитлових приміщень (об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області) у належному стані.
Завдання програми спрямовані на: 
залучення додаткових коштів для оновлення та зниження рівня аварійності об’єктів;
своєчасне проведення капітальних ремонтів об’єктів і споруд, мереж і комунікацій;
забезпечення ефективного використання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст області;
поліпшення інвестиційної діяльності, спрямованої на проектування та енергоаудит, переоснащення, відновлення та реконструкцію виробничих потужностей;
упровадження заходів з енергозбереження та прогресивних технологій;
раціональне використання та збереження майна, розвиток соціальної бази комунальних підприємств;
забезпечення інших заходів для раціонального використання об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.
 
ІІІ. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, наданих комунальним підприємствам (установам) на безповоротній основі, або інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Головним розпорядником за цими коштами є орган місцевого самоврядування ‒ обласна рада, департаменти та управління облдержадміністрації, як розпорядники бюджетних коштів, в оперативному управлінні або господарському віданні яких знаходяться об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. 
Комунальні підприємства й установи використовують кошти, отримані у вигляді фінансової підтримки, відповідно до фінансового плану, погодженого в установленому порядку обласною радою. 
Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для фінансування Програми, становить 13791,7 тис. гривень, з яких:
-2018 рік – 786,3 тис. гривень;
-2019 рік – 10135,1 тис. гривень;
-2020 рік – 2758,4 тис. гривень;
-2021 рік - 111,9 тис. гривень.


ІV.  Очікувані результати від реалізації Програми

Надання фінансової підтримки сприятиме:
- збереженню об’єктів спільної власності територіальних громад області; ефективному використанню майна, що належить до спільної власності територіальних громад області;
- зменшенню енерговитрат за рахунок проведення заходів енергозбереження;
- зміцненню матеріально-технічної бази підприємств;
- вирішенню інших проблемних питань.

V. Контроль за виконанням Програми

З метою безумовного виконання Програми підприємства, установи, організації, заклади щорічно до 10 січня подають в обласну раду інформацію про виконання Програми за звітний рік, яка в свою чергу до 20 лютого готує та подає на розгляд сесії обласної ради узагальнену інформацію про стан її виконання.
Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в установленому чинним законодавством порядку.



Начальник управління з питань спільної 
власності територіальних громад
та економічного розвитку          		                               Е. Монастирський
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