2

ОБГРУНТУВАННЯ
щодо внесення змін до програми поводження з відходами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки

З метою проведення аналізу сучасного стану поводження з відходами в межах населених пунктів області, створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення відходів, впровадження системного підходу до поводження з відходами на регіональному рівні, зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки і повторного використання, а також розробки плану заходів щодо побудови ефективної системи управління в галузі поводження з відходами та зниження негативного впливу на навколишнє природне середовище і здоров’я населення у 2018 році рішенням обласної ради від 27.03.2018 року № 39-18/2018 затверджено програму поводження з відходами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки (далі – Програма).
Одним із відповідальних виконавців Програми визначено Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації.
З метою удосконалення організації структури обласної державної адміністрації, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03.09.2018 року «Про Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації» утворено Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації та передано функції з питань:
забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, поводження з відходами (крім поводження з небезпечними та радіоактивними відходами), екологічної та в межах своєї компетенції радіаційної безпеки, заповідної справи, формування, збереження та використання екологічної мережі; 
здійснення управління та регулювання у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, забезпечення екологічної та в межах своєї компетенції радіаційної безпеки, поводження з відходами (крім поводження з небезпечними та радіоактивними відходами), організації, охорони і використання територій та об’єктів природно-заповідного фонду України, формування, збереження та використання екологічної мережі.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.02.2019 року № 62/2019-р затверджено Положення про Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації.
Враховуючи вищезазначене, необхідно внести зміни до абзацу 1 розділу 5 Програми замінивши слова «Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації» на слова «Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації».
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