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Пояснювальна записка
Головним управлінням ДФС у Хмельницькій області (далі – ГУ ДФС)  у кварталі 2019 року вживались організаційні та практичні заходи, спрямовані на виконання заходів Програми по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2017-2021 роки  (далі - Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 27 вересня 2017 року №60-15/201, зокрема забезпечення  наповнення бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування здійснення контролю за додержанням податкового законодавства, розширення бази оподаткування, впровадження відкритої податкової політики, яка б стимулювала економічний розвиток. 
Реалізація заходів сприяла підвищенню якості надання адміністративних послуг, інформуванню платників про зміни в податковому законодавстві, а  також  створенню можливостей для комфортного користування всіма наявними в ДФС електронними сервісами, що, у свою чергу, підвищує податкову культуру та збільшує рівень надходжень до бюджетів усіх рівнів.
За підсумками І кварталу 2019 року забезпечено надходжень до Зведеного бюджету України, на загальну суму 2587,4 млн. грн., в т.ч. до Державного бюджету України – 1126,1 млн.грн., до місцевих бюджетів – 1461,3 млн. гривень.

Досягнуто позитивної динаміки надходжень до бюджетів усіх рівнів порівняно з І кварталом 2018 року. Так приріст надходжень до зведеного бюджету становить: 398,7 млн. грн. або 18,2 %, в т.ч. державного бюджету – 191,4 млн. грн. (20,5 %), місцевих бюджетів – 207,4 млн. грн. (16,5 %).
По єдиному внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування мобілізовано 1308,3 млн.грн., що більше рівня надходжень І кварталу 2018 року на 250,2 млн. грн. або 23,6 %.
Індикативний показник доходів місцевого бюджету виконано на 105,3 відс., (понад завдання надійшло 73,2 млн. грн.; темп росту до І кварталу 2018 року 116,5 відсотка), в т. ч. по бюджетоформуючих податках:

· платі за землю – 125,1 %., (додатково надійшло 26,9 млн.грн.;);

· єдиному податку – 110,6 %, (додатково надійшло 23,5 млн.гривень.).

Забезпечено виконання розписів рад з надходжень до місцевих бюджетів на 111,0 %. В тому числі по основних податках:

- податок з доходів фізичних осіб -  108,0 % (темп росту- 119,5 відс., додатково надійшло 155,8 млн.гривень.);  

- плата за землю - 120,1% (темп росту- 120,2 відс., додатково надійшло 26,9 млн.гривень.);

- єдиний податок - на 112,3 % (темп росту - 114,3 відс., додатково надійшло 30,7 млн.гривень).
Бюджетні призначення обласного бюджету у І кварталі 2019 року виконано на 109,9 % (при завданні 202,2 млн. грн. забезпечено 222 млн.грн. в т.ч. податку з доходів фізичних осіб - на 109,3 %.
 Одним із джерел наповнення місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб. В рамках  повноважень ГУ ДФС в області з початку 2019 року за результатами контрольно-перевірочної роботи в 37 суб’єктів підприємницької діяльності виявлено виплату заробітної плати та інших доходів з порушенням вимог податкового законодавства. За результатами перевірок донараховано 13,0 млн. грн., (податку на доходи фізичних осіб – 8,6 млн. грн., військового збору – 160,5 тис. грн. та єдиного внеску – 4,3 млн. гривень).
Протягом січня – березня 2019 року виявлено 520 громадян, які не були оформлені працедавцями згідно вимог законодавства, що на 143 громадянина більше ніж за відповідний період минулого року (377 громадян). 

За результатами вжитих заходів щодо виявлення неоформлених найманих працівників додатково мобілізовано до бюджету 730,5 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, 60,9 тис.грн. військового збору та 892,8 тис.грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що на 625,8 тис. грн. більше ніж за відповідний період минулого року (1058,4 тис.гривень).

З початку 2019 року залучено 612 фізичних осіб до державної реєстрації, як суб’єктів підприємницької діяльності, якими додатково сплачено до бюджету 399,3 тис. грн. податків та зборів, що більше на 178,4 тис. грн. ніж за відповідний період минулого року.

Зростанню довіри платників податків до органів Державної фіскальної служби та податкової свідомості громадян щодо добровільної та своєчасної сплати податків сприяло створення у ГУ ДФС 21 Центру обслуговування платників (далі -ЦОП). Протягом І кварталу 2019 року у ЦОП області надано понад 60 тис. адміністративних послуг та прийнято 101,1 тис. звітів у паперовому вигляді.

На виконання заходів Програми з обласного бюджету у 2018 році виділено кошти на загальну суму 300 тис.грн. Забезпечено придбання 6 багатофункціональних пристроїв (БФП Canon iR1435 з кабелем USB) на суму 89994 грн., 10 персональних комп’ютерів в зборі BUSINESS Pro з ОС Windows 10 Pro на суму 187480 грн. та проектор NEC ME401X з кронштейном на суму 22498 грн. Загальна вартість придбаної техніки становить 299972 гривень. 
З метою належного створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування, у зв’язку із додатковим облаштуванням нових робочих місць у прибудові адмінбудинку ГУДФС в області,  а також з огляду, на те, що ринок комп’ютерної, оргтехніки та програмних продуктів для забезпечення роботи ЦОП, надання послуг електронних сервісів динамічно розвивається, питома вага їх збільшується, змінюється в більш технологічну сторону, запропоновано збільшення фінансування Програми у 2019-2021 роках та відповідні зміни до неї. 
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