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Обґрунтування

щодо внесення змін до програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки
З метою поліпшення екологічного стану довкілля, охорони, використання і відтворення природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідація негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів, ландшафтів та інших природних комплексів, унікальних територій та природних об'єктів, пов'язаних з історико-культурною спадщиною і підвищення екологічної свідомості громадян у 2016 році рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року № 19-5/2016 затверджено програму охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки (далі – Програма).

Загальний обсяг фінансування Програми становить 240,728            млн. гривень.

У 2016 році на реалізацію заходів Програми, з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища направлено 10972,925      тис. грн за напрямами діяльності:

1. Поліпшення екологічної ситуації та підвищення рівня екологічної безпеки:

реконструкція очисних споруд стічних вод обласного тубдиспансеру в с.Осташки, Хмельницької області, продуктивністю 50 куб.м/добу – 2788,319 тис.грн. (проведено роботи з реконструкції очисних споруд);

виготовлення проектно-кошторисної документації “Реконструкція системи відведення та очищення стічних вод Хмельницького обласного госпіталю ветеранів війни” – 263,511 тис.грн. (виготовлено проектно-кошторисну документацію);

виготовлення проектно-кошторисної документації “Реконструкція системи відведення та очищення стічних вод обласної психіатричної лікарні № 1 с.Скаржинці” – 195,0 тис.грн. (виготовлено проектно-кошторисну документацію);
реконструкція напірного колектора від КНС №4 до станції штучної біологічної очистки господарсько-побутових стоків у м.Деражня – 1353,779 тис.грн. (проведено роботи з реконструкції колектора);

проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного  збирання, перевезення, зберігання та знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин (ХЗЗР) та тари від них, у тому числі з підготовки та вивезення їх з місць централізованого зберігання (на територіях Городоцького, Кам'янець-Подільського, Красилівського, Чемеровецького районів, міст Славута та Волочиськ) – 4862,118 тис. гривень. Проведено процедуру конкурсних торгів, визначено переможця та укладено договір. Проте, учасник-переможець відмовився від виконання договору через анулювання ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами. Департаментом розпочато нову процедуру торгів через електронну систему публічних закупівель ProZorro, проте тендер не відбувся через відсутність учасників.

2. Припинення втрат біологічного та ландшафтного різноманіття і формування екологічної мережі:

розроблення землевпорядної документації (проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду) із встановлення меж у натуру (на місцевість) територій та об’єктів природно-заповідного фонду – 1502,188 тис.гривень. Проведено процедуру конкурсних торгів, визначено переможця та укладено договір та додаткову угоду до договору. Проте, у зв’язку з неможливістю виконання учасником-переможцем умов, договір розірвано.
3. Підвищення рівня суспільної екологічної свідомості:

проведення щорічного обласного заочного конкурсу „Природа України очима дітей Хмельниччини” – 8,01 тис.гривень. Проведено конкурс, переможців нагороджено подарунками (використано 7,37721 тис.гривень).

Крім того, у 2016 році відповідно до Програми було проведено заходи із захисту від підтоплення і затоплення, направлених на запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, усуненню або зниженню до допустимого рівня їх негативного впливу на території та об’єкти на суму 3283,1 тис.гривень.

З метою продовження виконання цього заходу у наступних роках та досягнення екологічно безпечних умов для проживання населення та запобігання забрудненню водних  ресурсів, а також необхідністю здійснення будівництва та реконструкції протиерозійних, гідротехнічних, берегозакріплювальних, протизсувних споруд необхідно внести зміни до Програми, а саме: п. 1.17 додатку 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки» викласти у новій редакції – «Проведення заходів з захисту від підтоплення і затоплення, направлених на запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, усуненню або зниженню до допустимого рівня їх негативного впливу на території і об’єкти; будівництво та реконструкція протиерозійних, гідротехнічних, берегозакріплювальних, протизсувних споруд» та продовжити і замінити термін його виконання з «2016» року на «2016-2020» роки.
Крім того, з метою запобігання забруднення водних ресурсів додаток 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки» доповнити пунктом 1.20. Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходи для боротьби зі шкідливою дією вод (біологічна меліорація водних об’єктів, винесення водоохоронних зон в натуру, упорядкування джерел, очищення русел від дерев, що потрапили до них внаслідок проходження весняних повеней, будівництво протиповеневих водосховищ і дамб тощо.
Відповідно до статті 22 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» з метою забезпечення збору, обробки, збереження та аналізу інформації про стан навколишнього природного середовища, прогнозування його змін та розробки науково обгрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних управлінських рішень в Україні створюється система державного моніторингу навколишнього природного середовища. Спостереження за його станом, рівнем забруднення здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, іншими спеціально уповноваженими державними органами, а також підприємствами, установами та організаціями, діяльність яких призводить або може призвести до погіршення стану навколишнього природного середовища.

Зазначені підприємства, установи та організації зобов'язані безоплатно передавати відповідним державним органам аналітичні матеріали своїх спостережень.

Порядок здійснення державного моніторингу навколишнього природного середовища визначається Кабінетом Міністрів України.

Державні органи разом з відповідними науковими установами забезпечують організацію короткострокового і довгострокового прогнозування змін навколишнього природного середовища, які повинні враховуватися при розробці і виконанні програм та заходів щодо економічного та соціального розвитку України, в тому числі щодо охорони навколишнього природного середовища, використання і відтворення природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки.

Моніторинг довкілля є дієвим засобом реалізації природоохоронної політики, слугує виробленню науково-обґрунтованих управлінських рішень щодо створення екологічно і техногенно безпечних  умов життєдіяльності населення, збереження довкілля, забезпечення раціонального природокористування, створення достовірної інформаційної бази для прогнозування і запобігання екологічних небезпек. Об’єктивну інформацію про стан навколишнього середовища можна отримати лише на підставі багаторічного системного спостереження за змінами компонентів геосистем, які можуть бути спричинені як природною мінливістю систем, так і антропогенним впливом на них. 

У рішенні Ради національної безпеки і оборони України «Про комплекс заходів щодо вдосконалення проведення моніторингу довкілля та державного регулювання у сфері поводження з відходами в Україні», яке уведено в дію Указом Президента України від 18.10.13 р. №572, відзначається недостатність організаційної інтеграції суб’єктів державної системи моніторингу довкілля, невідповідність їх методологічного, метрологічного, матеріально-технічного та інформаційно-комунікаційного забезпечення. 

За роки проведення спостережень суб’єктами системи моніторингу накопичено певний досвід і великі обсяги інформації щодо стану об’єктів довкілля та джерел їх забруднення. Інформація міститься у відомчих базах даних, які за своєю структурою не відповідають потребам до використання в єдиній системі моніторингу. Відсутні стандартизовані формати та системи збереження первинних данних спостережень.

Недостатнє фінансування впродовж багатьох років призвело до значного зносу обладнання та позбавило можливості впровадження новітніх засобів спостережень і програмного забезпечення галузевих підсистем, та як наслідок унеможливлює отримання повної та оперативної інформації про стан навколишнього природного середовища.

Протягом 2011-2016 років в області діяла Програма моніторингу довкілля Хмельницької області,  основною метою якої була ефективна і цілеспрямована діяльність з організації і координації заходів щодо здійснення моніторингу довкілля, досягнення належного рівня інформаційного забезпечення державного контролю за станом довкілля, об'єднання існуючих відомчих мереж в єдину регіональну систему спостережень, а також удосконалення функціонування системи моніторингу. Проте, протягом періоду дії  не було забезпечено виконання її заходів через відсутність фінансування.

Тому існує необхідність внесення змін та включення заходів з організації системи екологічного моніторингу довкілля до Програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки,  а саме: розділ 2 доповнити пунктом «Організація системи екологічного моніторингу довкілля»; розділ 4 доповнити абзацом «узагальнення даних щодо стану навколишнього середовища, які накопичуються різними організаціями – суб’єктами моніторингу довкілля з метою надання відповідних довідок місцевим органам державної влади для забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки рішень, що приймаються»; до розділу 5 включити напрям діяльності «Напрям 4. Організація системи екологічного моніторингу довкілля – розробка та удосконалення програмних засобів для автоматизації формування інформаційних потоків, створення електронних картографічних матеріалів Хмельницької області та програмного забезпечення з їх обробки для подальшого впровадження геоінформаційної системи щодо комплексної оцінки стану довкілля, розробка програмного забезпечення для інтерактивного доступу громадськості до інформації про стан довкілля на базі геоінформаційної системи». 

Крім того, з метою розробки і реалізації комплексу завдань і заходів, спрямованих на усунення недоліків та удосконалення обласної системи моніторингу довкілля, підвищення рівня виконання її основних функцій, що спрямовані на забезпечення потреб органів державного управління, місцевого самоврядування та громадськості в оперативній і достовірній інформації про стан навколишнього природного середовища у Хмельницькій області додаток 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2017-2020 роки» доповнити  4 напрямом діяльності «Організація системи екологічного моніторингу довкілля» та заходами до нього: 4.1. Розробка та удосконалення програмних засобів для автоматизації формування інформаційних потоків; 4.2. Створення електронних картографічних матеріалів Хмельницької області та програмного забезпечення з їх обробки для подальшого впровадження геоінформаційної системи щодо комплексної оцінки стану довкілля; 4.3. Оптимізація чисельності та місць розташування точок спостережень по складових мережі спостережень; 4.4. Оптимізація показників, які контролюються, та періодичності їх контролю по складових мережі спостережень; 4.5. Розробка та затвердження пакету регіональних нормативно-правових документів та змін і доповнень до чинних документів; 4.6. Екологічна оцінка поверхневих вод Хмельницької області; 4.7. Розробка програмного забезпечення для інтерактивного доступу громадськості до інформації про стан довкілля на базі геоінформаційної системи.

Необхідність виконання заходів з організації системи моніторингу довкілля області пояснюється необхідністю:

ефективного реагування на подальші негативні зміни, які спостерігаються в екологічному стані області;

узагальнення даних екологічного стану, які накопичуються різними організаціями – суб’єктами моніторингу довкілля з метою надання відповідних довідок місцевим органам державної влади для забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки рішень, що приймаються;

удосконалення, за рахунок більш якісного інформаційного забезпечення, системи контролю у сфері охорони довкілля та природокористування;

інтеграції суб’єктів моніторингу довкілля в межах області з метою оптимізації процесів збору, первинної обробки, зберігання та передачі екологічної інформації;

підвищення ефективності розробки та виконання різних екологічних програм, в тому числі тих, що виконуються за міжнародними проектами;

підвищення рівня оперативності надання екологічної інформації, в тому числі при виникненні надзвичайних ситуацій;

забезпечення всебічного інформування населення про стан довкілля у Хмельницькій області.

Враховуючи вищезазначене, необхідно внести зміни до Програми, а також Додаток 1 до Програми «Ресурсне забезпечення програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки» та Додаток 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки» викласти у новій редакції.
Крім того, у зв’язку із внесенням змін до Додатку 1 до Програми «Ресурсне забезпечення програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки», необхідно внести зміни до паспорту Програми, замінивши цифри «240,728» на «299,113»

Директор Департаменту 




 С. Вавринчук

