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Довідка 
про Хмельницький обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді

Адреса закладу 29013, м. Хмельницький, вул. Староміська, 2

Телефон, факс   тел./факс(0382) 65-90-17, тел. 79-42-13

електронна пошта E-mail:khotstkum@gmail.com
Тип власності закладу: комунальна

Підпорядкування: Департамент освіти і науки Хмельницької ОДА
ПІБ т.в.о. директора закладу: Колесник Наталія Вячеславівна
Заклад атестований в 2010 році з оцінкою: високий  рівень

Хмельницький обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді (далі – ОЦТКУМ) - профільний позашкільний навчальний заклад створений в 1947 році. Його діяльність визначено низкою нормативно-правових актів, зокрема законами України "Про освіту", "Про позашкільну освіту", "Про охорону дитинства", Міжнародною Конвенцією про права дитини, Національною доктриною розвитку освіти, Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки, Положенням про позашкільний навчальний заклад, Статутом Хмельницького ОЦТКУМ та іншими документами, що регламентують діяльність позашкільних навчальних закладів. 

Метою діяльності ОЦТКУМ є виховання громадянина-патріота України та всебічний гармонійний розвиток особистості шляхом залучення вихованців ОЦТКУМ (учнів, гуртківців, слухачів) до активної діяльності з вивчення історії рідного краю, географічних, етнографічних, історичних об’єктів і явищ соціального життя, оволодіння практичними уміннями та навичками зі спортивного туризму, краєзнавства, військової справи, козацьких бойових мистецтв, організації змістовного дозвілля, екскурсійної діяльності та активного відпочинку.

Основними завданнями ОЦТКУМ є підготовка та проведення навчально-методичних та організаційно-масових заходів, які сприяють і забезпечують:

· реалізацію державної політики в галузі освіти засобами туризму (спорту), краєзнавства, екскурсій, військово-патріотичного виховання тощо;

· надання методичної допомоги навчальним закладам з питань впровадження форм і методів туристсько-краєзнавчої роботи та військово-патріотичного виховання з учнівською молоддю в практику навчально-виховної діяльності;

· удосконалення роботи позашкільного навчального закладу, як профільного координаційного центру туристсько-краєзнавчого напрямку та національно-патріотичного виховання в Хмельницькій області;

· поширення педагогічних ідей (експериментування, розробка, апробація, застосування, поширення освітніх інновацій, впровадження передового педагогічного досвіду тощо) в закладах позашкільної освіти;

· розробку і впровадження нових навчальних програм;

· формування національно-патріотичного світогляду, культурної ідентичності, збереження та розвиток духовно-моральних цінностей українського народу;

· організацію та координацію інформаційно-просвітницької роботи у сфері національно-патріотичного виховання;

· впровадження системи роботи з дітьми з особливими потребами;

· організацію та проведення обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, оглядів, змагань, експедицій зі спортивного туризму та  краєзнавства;

· позанавчальну діяльність вихованців гуртків через проведення свят, ігрових програм, екскурсій, походів тощо;

· зміцнення морального і фізичного здоров'я дітей та підлітків;

· профілактику негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей та молоді шляхом залучення їх до участі у масових заходах;

· організацію плідної взаємодії всіх учасників освітнього процесу: педагогів, дітей, батьків;

· створення умов для виявлення, підтримки та розвитку обдарованих дітей та дітей з обмеженими можливостями, їх самореалізації, професійного самовизначення відповідно до здібностей;

· сприяння підвищенню професійної компетентності педагогічних кадрів шляхом участі в проблемних курсах, семінарах, майстер-класах тощо;

· підвищення фахової майстерності педагогів (проходження курсів підвищення кваліфікації, ознайомлення з новинками літератури, набуття навичок науково-дослідницької діяльності, розвиток ініціативи та творчого пошуку, використання досвіду колег та ін.);
· вдосконалення інформаційної системи роботи ОЦТКУМ.

Основні напрямки діяльності ОЦТКУМ.

Туристсько-краєзнавча діяльність ОЦТКУМ організовується в рамках Всеукраїнського руху учнівської молоді України за збереження традицій, звичаїв та обрядів українського народу "Моя земля – земля моїх батьків". Активізації пошукової та дослідницької роботи сприяють учнівські туристсько-краєзнавчі, історико-географічні, екологічні та етнографічні експедиції, конкурси, акції Всеукраїнського та обласного масштабів: "Мікротопоніми України", "Птахи рідної землі", "Збережемо пам’ять про подвиг", ""Легенди рідного краю", "Жнива скорботи", "Сто чудес України", "Україна вишивана", "Орден та медаль в твоєму домі", "Історія міст і сіл України" тощо. Як підсумок експедицій проводяться обласні дитячі краєзнавчі конференції, збори переможців обласних експедицій.
Екскурсійна робота ОЦТКУМ проводиться за такими напрямками:  організація одно- та багатоденних екскурсій з гуртківцями до краєзнавчих, історичних, географічних, етнографічних об’єктів області та інших регіонів України, організація пересувних наметових таборів в області; провадження екскурсійних методів з метою вивчення історії області та України (краєзнавства, природознавства, охорони пам’яток); підготовка кадрів (для роботи в оздоровчо-екскурсійних таборах); покращення видавничої та пропагандистської діяльності по організації оздоровчо-екскурсійної роботи в області.

Координація діяльності та розвиток мережі музеїв при навчальних закладах області. Раз на 5 років ОЦТКУМ проводить обласний огляд музеїв закладів освіти області, постійно надає методичну допомогу з питань організації і роботи музеїв, допомагає здійснити реєстрацію і перереєстрацію музеїв, вивчає узагальнює і популяризує через буклети і плакати досвід роботи кращих з них.

Науково-дослідницька діяльність ОЦТКУМ по виявленню, підтримці обдарованої молоді, залучення її до наукових досліджень, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві проводиться в рамках Малої академії наук України. Історико-географічне відділення МАН, яким опікується наш Центр, не втрачає своєї популярності серед вчителів і учнів. Про це свідчать результати обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН: у 2015, 2016 роках учні–члени обласного товариства МАН при ОЦТКУМ неодноразово були серед переможців та призерів історико-географічного відділення.

Туристсько-спортивна діяльність ОЦТКУМ здійснюється за такими напрямками:

- організація та проведення змагань, семінарів зі спортивного туризму (пішохідного, гірського, лижного, водного, велосипедного та спелеологічного), скелелазіння й спортивного орієнтування; 

- участь команд Хмельницького ОЦТКУМ та збірних команд області в обласних, міжрегіональних, Всеукраїнських змаганнях, Чемпіонатах та Кубках зі спортивного туризму;

- проведення навчально-тренувальних зборів збірних команд області та команд Хмельницького ОЦТКУМ;

- проведення категорійних походів з гуртківцями Хмельницького ОЦТКУМ;

- підвищення кваліфікації працівників Хмельницького ОЦТКУМ зі спортивного туризму;

- робота маршрутно-кваліфікаційної комісії освіти Хмельницького обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді тощо.
Військово-патріотична дільність ОЦТКУМ.
З 2007 року на Хмельницький ОЦТКУМ покладені додаткові функції -координацію навчально-виховної, інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи з військово-патріотичного виховання, зокрема проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") на обласному рівні та  організація обласного етапу гри.
Інформаційно-методична діяльність ОЦТКУМ  зосереджується на:

· інструктивно-методичній допомозі з питань туристсько-краєзнавчої діяльності у навчальних закладах освіти області;
· створенні та розширенні методичного фонду ОЦТКУМ;
· виявленні, вивченніта розповсюдженні передового досвіду туристсько-краєзнавчої роботи;
· методичному забезпеченні всіх масових заходів ОЦТКУМ;
· науково-методичному забезпеченні розвитку туризму і краєзнавства в області, розробці методичних рекомендацій, програм, посібників тощо;
· підвищенні кваліфікації методистів, створення творчого активу ОЦТКУМ;
· пропаганді дитячого туризму, иданні та розповсюдженні навчально-методичної продукції.

Гурткова робота в ОЦТКУМ.

В 2015-2016 навчальному році у Центрі працювало 47 гуртків (752 вихованці) туристсько-спортивного профілю (пішохідний туризм, водний туризм, гірський туризм, велосипедний туризм, спелеотуризм, туристське багатоборство, спортивне орієнтування, туристсько-оздоровчий), краєзнавчого профілю (географічне, археологічне, історичного, фольклорно-етнографічне, літературне, екологічне краєзнавство, музеєзнавство), військово-патріотичного профілю (гуртки козацько-лицарського виховання "Джура"). 
З них:

- туристсько-спортивних – 24 гуртки – 373 дітей, краєзнавчих– 10 гуртків – 171 дітей, козацько-лицарського виховання "Джура" – 13 гуртків – 208 дітей

- в міській місцевості – 39 гуртків – 612 дітей, в сільській місцевості – 8 гуртків – 140 дітей.
Гуртківці Хмельницького ОЦТКУМ беруть активну участь в різноманітних акціях, спрямованих на підтримку захисників України, які беруть участь в АТО: пишуть листи бійцям, малюють, збирають теплі речі, продукти харчування тощо. Відвідують поранених у госпіталях, підтримують сімї загиблих, поранених.
Підготовка та підвищення кваліфікації кадрів.
З метою підвищення кваліфікації педагогічних кадрів створена дієва система навчання, підготовки та підвищення кваліфікації кадрів: це курсова перепідготовка педагогів на базі ІППО, семінари, установчі семінари, виїзні семінари, семінари-практикуми.

Структура Хмельницького ОЦТКУМ:

До складу ОЦТКУМ входять наступні структурні підрозділи  

1.1.Організаційно-масовий відділ:

1.2.Інформаційно-методичний відділ:

1.3.Відділ краєзнавчої, гурткової та екскурсійної роботи:

1.4.Адміністративно-господарський відділ та бухгалтерія.
Педагогічні кадри ОЦТКУМ.
	Працюють станом на 01.07.2016 року всього:
	16

	в т. ч. з повною вищою освітою
	16

	в т. ч. методистів вищої категорії
	6

	методистів І категорії
	1

	методистів ІІ категорії
	--

	методистів-спеціалістів
	1

	керівників гуртків
	8


Педагогічний колектив ОЦТКУМ  нараховує 16 основних працівників. З них 5 нагороджені нагрудним знаком "Відмінник освіти України". За значний внесок у розвиток туристсько-краєзнавчої та екскурсійної роботи в області педагогічний колектив ОЦТКУМ педагогічні працівники Центру нагороджені Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, управління/Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної держадміністрації.
Спортивна та суддівська кваліфікація педпрацівників ОЦТКУМ:
Рівень спортивно-туристської підготовки:

Майстер спорту України – 1

Кандидати в майстри спорту –7 чол.

І спортивний розряд – 3 чол.

ІІ спортивний розряд – 2 чол.

Мають досвід керівництва походами І-ІІІ категорій складності – 5 чол.

Мають досвід керівництва походами ІV-V категорій складності – 2 чол.

Рівень суддівської підготовки:

"Суддя національної категорії" – 5 чол.

"Суддя І категорії" – 2 чол.

"Суддя ІІ категорії" – 8 чол.

На функціонування ОЦТКУМ у 2016 році затверджено кошторис в сумі 1921,3 тис. грн. Найбільш питому вагу – 78,5 % (1507,9 тис.грн.) займають видатки на заробітну плату (35 штатних одиниць).
Для проведення масових заходів та діяльності ОЦТКУМ перебачено кошти на відрядження та паливно-мастильні матеріали в сумі 153 тис. грн., туристичне спорядження та інший інвентар в сумі 31 тис. грн., оплата послуг на поточний ремонт автотранспорту – 17 тис. грн.

Видатки на оплату комунальних послуг складають 8% (148900 грн) у кошторисі 2016 року.
Дебіторська та кредиторська заборгованність на початок року та на даний час відсутня.
Для потреб навчально-виховного процесу та господарської діяльності на балансі Центру знаходиться 4 (чотири) одиниці транспортної техніки:

Мікроавтобус «Газ-32213» (2005 року випуску), автобус БАЗ А 079.25 «Еталон» (2008 року випуску), які використовуються під час організації та проведення масових заходів ОЦТКУМ, для перевезення учасників, суддів змагань, організації екскурсійних поїздок тощо. Для господарських потреб та перевезення обладнання та інвентарю при проведенні масових заходів Центру використовуються: вантажний автомобіль ГАЗ-5327 (1988 року випуску) та легковий автомобіль ВАЗ-21203 (2004 року випуску) – як транспорт швидкого реагування. 
