Автобіографія

Я, Щур Сергій Анатолійович, народився 5 січня 1988 р. в с. Підлісний Олексинець Городоцького р-ну, Хмельницької обл. У 1994 році був зарахований до першого класу Підлісноолексинецької ЗОШ І- ІІ ступенів, 9 класів якої закінчив у 2003 році. З 2003 по 2005 рік навчався в ЗОШ №4 м. Городка Хмельницької області. У 2005 році вступив до Кам’янець-Подільського державного університету (тепер Кам’янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка) на історичний факультет денної форми навчання. В 2009 році отримав диплом бакалавра історії, в 2010 – диплом спеціаліста з відзнакою. У 2011 році закінчив магістратуру історичного факультету К-ПНУ імені Івана Огієнка.

З 1 серпня 2011 р.  по 31 жовтня 2012 р. працював у відділі охорони пам’яток історії та культури у Хмельницькій області на посадах: наукового, старшого наукового співробітника сектору охорони пам’яток археології, звідки був направлений на навчання в аспірантуру. З 1 листопада 2012 р. по 31 жовтня 2015 р. навчався на денній формі аспірантури на історичному факультеті К-ПНУ імені Івана Огієнка. Працював над темою дисертації: «Проблема насилля в суспільно-політичній думці та політичних практиках Наддніпрянської України в 1870-х рр. – на початку ХХ ст.». Успішно захистив дисертацію 7 жовтня 2016 р.
З 29.01. по 11.09. 2016 р. – провідний фахівець відділу наукової роботи Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту. З 11.09 2016 р. по даний час – науковий співробітник Державного історико-культурного заповідника «Межибіж».
Був учасником соціального проекту Завтра.UA «Відчуй моє серце» (Черкаси, 2012 р.), мета якого полягала в наданні соціально-психологічної підтримки онкохворим дітям та їхнім батькам. У 2012-2017 рр. приймав участь в популяризації місцевого туризму в Хмельницькій області в рамках телепроекту «Поділля Story», на каналах «33 канал» та «Ексклюзив». У 2015-2016 рр. співпрацював з ГО «Творче об’єднання письменників та художників «Кам’яний острів», координатор щорічного Всеукраїнського культурного  форуму «Кам’яний острів» у Кам’янці-Подільському. Співпрацював з мистецькою ініціативою АртПоле, яка спільно з громадською ініціативою «Поділля Story», до якої вхожу, організували 29 січня 2017 р. в м. Хмельницькому виставу «Альберт, або найвища форма страти» (за твором і участю відомого українського поета і прозаїка Юрія Андруховича). 
Громадянин України. Позапартійний.

Одружений. Дружина – Щур (Гаврилюк) Діана Валеріївна – директор Меджибізького будинку культури. Син Олександр  (2017 р. н.)
Склад сім’ї:

Батько – Щур Анатолій Васильович, 1960 року народження, пенсіонер.

Мати – Щур (Монастирська) Яніна Казимирівна, 1964 року народження, працює вчителем фізики й математики в Підлісноолексинецькій ЗОШ І-ІІ ст., профорг школи.
Брат – Щур Дмитро Анатолійович, 1997 року народження, студент 4 курсу Кам’янець-Подільського коледжу ПДАТУ.

Сестра – Щур Ріта Анатоліївна, 2008 року народження, учениця 2 класу Підлісноолексинецької ЗОШ І-ІІ ступенів.
Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної та адміністративної відповідальності не притягувалися.

Проживаю в с. Підлісний Олексинець, Городоцького р-ну, Хмельницької області. Електронна пошта: schur.sa@i.ua
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