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Я, Клименко Андрій Борисович, абсолютно свідомо та з повною відповідальністю пропоную свою кандидатуру на посаду директора Обласного науково-методичного центру культури та мистецтв
Вже більш ніж 15 років я працюю на теренах Хмельницької області як співак, артист.
За цей період я провів чимало сольних концертів, презентацій, творчих вечорів та організовував тури районами нашої області. Організовуючи та продюсуючи власні заходи, згодом, я зрозумів що маю гарні властивості організатора. Це послужило, власне, залученню мене владою міста та області до організації Святкових заходів, приурочених до Дня міста, Дня Незалежності України тощо….
Згодом я відкрив власну фірму яка досі займається продюсуванням гастролей  зірок Української естради ,театральних та хореографічних проектів по Хмельниччині.
Здобувши вищу освіту в Національній Академії керівних кадрів і мистецтв за спеціальністю менеджмент організацій і адміністрування я зрозумів, що менеджмент управління - це та спеціальність, якій я хочу присвятити своє життя. Тому пропонуючи свою кандидатуру на посаду директора Центру культури я, з усією відповідальністю, усвідомлюю, що зможу підняти рівень роботи, підвищити рейтинг  народних та фольклорних цінностей. Залучивши інноваційні методи, я зможу підвищити рівень науково-методичної галузі. Я знаю як і що зробити для того, щоб в рази підвищити рівень заробітку.
Маючи велике бажання працювати, впевнений, що зможу зробити все, щоб цей заклад дійсно був” Центром усієї культури нашої області”.

