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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо підвищення розміру мінімальної пенсії

Відповідно до ст. 46 Конституції України громадяни мають право на соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом.
Пенсії, інші види соціальних виплат та допомоги, що є основним джерелом існування, мають забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового мінімуму, встановленого законом.
У 2017 році Верховна Рада України підвищила мінімальну заробітну плату до 3200 грн, чим зробила перший крок до покращення економічного становища громадян.
Однак, для найбільш вразливої та незахищеної категорії населення – пенсіонерів, розмір прожиткового мінімуму залишився майже незмінним:               з 1 січня 2017 року – 1247 гривень, з 1 травня – 1312 гривень, з 1 грудня – 1373 гривні. Тобто, вже з початку січня цього року виник величезний розрив – у 2,6 рази – між встановленими розмірами мінімальної зарплати (3200 грн) та мінімальної пенсії, що дорівнює розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (1247 грн.), що призвів до соціальної напруги та поглиблення розбалансування системи соціального захисту громадян.
Звертаємо увагу, що підняття розміру мінімальної пенсії дозволить поліпшити рівень соціального захисту найбільш вразливої категорії громадян – пенсіонерів, для яких пенсія здебільшого є єдиним джерелом існування, посилити їх захист в умовах надзвичайно скрутної економічної ситуації,                     а також забезпечити підвищення соціальних виплат, що виплачуються                      з Державного бюджету.
Враховуючи вищевикладене, з метою соціальної захищеності осіб, які втратили працездатність та набули статус пенсіонера, просимо Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України забезпечити в межах компетенції підвищення розміру мінімальної пенсії.
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