Автобіографія
        
Я, Бєлєванцев Анатолій Васильович, народився 26 вересня 1960 року в с. Корнин Рівненського району Рівненської області, українець, освіта вища, загальний стаж роботи в галузі 38 років,  не судимий,  в.о. директора обласного науково-методичного центру культури і мистецтва. Контактний тел. моб.: (097) 8657230, робочий тел.: (0382) 795551. E-mail: belevancev@i.ua  
      
Свою трудову діяльність розпочав у 1978 році на посаді актора Рівненського обласного театру ляльок. З 1979 по 1983 рік навчався в Рівненському державному інституті культури на режисерському відділенні. Протягом 1983 – 1993 років працював викладачем та заступником директора Кам’янець-Подільського училища культури. З 1993 року –  методист відділу маркетингу, інноваційно-видовищних проектів та шоу-програм, з 1997 – завідуючий відділом маркетингу,  інноваційно-видовищних проектів та шоу-програм, а згодом – заступник директора Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтва. З 02.01.2014 року по даний час я працюю на посаді виконуючого обов’язки директора Хмельницького ОНМЦКіМ.

На всіх посадах показав себе як талановитий митець, ініціативний, досвідчений, вимогливий до себе та підлеглих керівник, справжній сподвижник відродження української національної культури і мистецтва на Поділлі і Україні, високопрофесійний режисер-постановник і організатор міжнародних, всеукраїнських та обласних свят, фестивалів, конкурсів, концертів тощо. В творчому доробку більше 120 оригінальних художньо-творчих робіт. Заслужене визнання глядача отримали фольклорні свята: «Подільські вечорниці» (1983 – 1988 рр.), «Подільські візерунки» (1988 – 1992 рр.), Міжнародна історико-культурна акція «Козацькі забави» (1998 – 2006 рр.), свято сили, мужності та звитяги «Живі джерела лицарського духу» (1998 -1999 рр.), Всеукраїнське свято козацької слави «З твоєї пресвятої волі вовіки буде слава золота» (1998 – 2006 рр.), Міжнародне Шевченківське літературно-мистецьке свято «В сім’ї вольній, новій…» (2000 р.). В 2001 та  2003 роках був автором проекту та головним режисером-постановником Міжнародного фестивалю національних культур та Всеукраїнського фестивалю «Душа землі моєї»,  регіонального етно-фестивалю «Болохівські гостини» та інших.
 
Бєлєванцев А.В. – режисер-постановник культурно-мистецьких акцій в містах: Кам’янець-Подільський, Хмельницький, Волочиськ, смт  Деражня, Ярмолинці, Старокостянтинів, режисер концертів-звітів майстрів мистецтв та аматорських колективів Хмельниччини в Національному Палаці «Україна» (2000 — 2009 рр.). У 2000 році  втілив ряд мистецько-духовних програм, присвячених 2000-літтю Різдва Христового, Всеукраїнського конкурсу патріотичної бардівської пісні ім. Романа Шухевича.


Вагомим здобутком мистецької діяльності є впровадження сучасних видовищних проектів, а саме: дитячого конкурсу краси і талантів «Панночка і пан Подолянчики», регіональних конкурсів краси «Перлина Поділля», конкурсів чоловічої естетики «Аполлон», культурно-мистецької акції нагородження молодіжної еліти області «Подільський Оскар» (1999 – 2006 рр.), концерту-звіту заслуженої артистки України М. Ясіновської та органістки обласної філармонії Н. Молдован в Республіканському Будинку органної та камерної музики (м. Київ, 2001 р.), інноваційних проектів по розвитку громад та «Кращий за професією» серед працівників сільських закладів культури.

Був постановником ряду пісенних конкурсів, а саме: Регіонального конкурсу сучасної української пісні та співаної поезії «Молодість Надзбруччя» (2000 – 2013 рр.), Всеукраїнського фестивалю дитячої творчості «Стара фортеця-2001», Міжнародного конкурсу молодих виконавців «Мости дружби» (2001 р., 2003 р.), Міжнародного конкурсу дітей з обмеженими можливостями та інтернатних закладів «Щедрику – Ведрику запалює зірочки» (2008 – 2016 рр.) та інші.

Для режисури характерне глибоке проникнення в матеріал, пошук співзвучного сценічного втілення, прагнення до синтезу різних засобів виразності, відчуття національної форми, досконале знання рідної культури, звичаїв і традицій українського народу.

         А. Бєлєванцев – лауреат обласної премії ім. Т.Г. Шевченка (2000 р.), неодноразово нагороджувався  грамотами обласної державної адміністрації, обласної ради, Подякою Президента України (2001 р.), Міністерства культури і мистецтв України (2003 р., 2014 р.), Почесною відзнакою Міністерства культури і мистецтв України «За досягнення в розвитку культури і мистецтва» (2005 р.). У 2009 році отримав звання «Заслужений діяч мистецтв України».
          Постійно працюю над підвищенням свого професійного рівня.
11.04.2017 р.                                                                                  А.В. Бєлєванцев
