До питання: «Про надання громадській організації «СТАР-ЄГЕР»                                         у користування мисливських угідь»
Державне агентство лісових ресурсів України звернулося до обласної ради щодо надання ГО «СТАР-ЄГЕР» у користування мисливських угідь площею 3203,7399 га.
Громадська організація створена у 2016 році.

Під мисливські угіддя планується надати земельні ділянки на території Красилівського району (Кременчуківська сільська рада) та  Старокостянти-нівського району (Великочернятинська, Баглайська, Немиринецька, Іляшівська, Сербенівська сільські ради), на строк до 31 грудня 2032 року. 

Власниками та користувачами цих земельних ділянок громадській                            організації погоджено надання у користування мисливських угідь, а саме:    775,0  га лісових та 2428,7399 га польових угідь.
За інформацією громадської організації від 22.08.2017№ 6 до складу організації буде входити 30-50 членів, на мисливських угіддях буде             працювати 2 єгеря.

На розгляді обласної ради знаходяться:

· копія статуту громадської організації;
· копія виписки з  Єдиного  державного  реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
· листи-погодження Хмельницької облдержадміністрації від 29.06.2017                      № 68/34-26-2807/2017, ДП «Старокостянтинівське лісове господарство»                        від 17.05.2017 та інших 2 суб’єктів господарювання;
· копія звернення Хмельницького обласного управління лісового                         та мисливського господарства від 30.06.2017 № 02 мисл.-852 до Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання у користування мисливських угідь;
· графічні матеріали.
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