До питання: «Про пропозицію Державної служби геології та надр України щодо включення ділянки надр «Вільхівецька» до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон»
Державна служба геології та надр України звернулася до обласної ради щодо погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки, підземних мінеральних природних столових вод ділянки «Вільхівецька».
Свердловина № 199 розташована на південно-східній околиці с. Вільхівці Вільховецьої сільської ради Чемеровецького району, в межах населеного пункту. Земельна ділянка, на якій розташована надсвердловинна споруда знаходиться в комунальній власності, у користуванні (оренді) не перебуває,              не сформована, вид угідь – сінокіс.

За інформацією Національного природного парку «Подільські Товтри» ділянка надр знаходиться в його господарській зоні. 
Ініціатором цього звернення є ТОВ «МРІЯ +» (с. Юрківці Чемеровецького району).
Свердловина знаходиться у власності Гаєвської В.М., яка в заяві погоджує її передачу у користування об’єкту господарювання, який одержить  спецдозвіл на користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовища природно-столової води «Вільхівчанка».  

У листі сільського голови Вільховецьої сільської ради від 21.07.2017               № 172 зазначено, що питання щодо попереднього погодження надання земельної ділянки для користування надрами розглянуто на засіданні сільської ради 14.07.2017. Сесія не заперечує в попередньому погодженні земельної ділянки для обслуговування свердловини № 199, витяг з протоколу сесії сільської ради                   надано листом від 01.08.2017 № 196.

На розгляді обласної ради знаходяться:
· пояснювальна записка, програма робіт та графічні матеріали;

· лист Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області              від 05.07.2017 № 16-22-0.62-6846/2-17;
· лист НПП «Подільські Товтри» від 03.07.2017 № 381;
· заява Гаєвської В.М.;

· лист-погодження Хмельницької обласної державної адміністрації                   від 26.06.2017 № 67/26-34-2734/2017.                                                                                                                                                                                                                                       
Хмельницька обласна державна адміністрація у листі від 26.06.2017                 № 67/26-34-2734/2017 повідомляє, що пакет документів відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 594                  «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» та вважає за доцільне винесення вказаного вище питання  на  розгляд сесії обласної ради. 
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