
До питання: «Про пропозицію Державної служби геології та надр України щодо погодження надання Кам’янець-Подільському публічному акціонерному товариству «ГІПСОВИК» спеціального дозволу на користування надрами» 

Державна служба геології та надр України звернулася до обласної ради щодо погодження надання Кам’янець-Подільському ПАТ «ГІПСОВИК» спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування вапняків Колодіївського родовища, що розташоване на відстані 2,0 км на схід                         від с. Колодіївка Кам’янець-Подільського району. 
Товариством проведено геологічне вивчення родовища та затверджено запаси вапняків на площі 3,6 га, на підставі спеціального дозволу на користування надрами № 4186 від 12.07.2012 року. Сировина придатна для виробництва повітряного кальцієвого вапна, комбікормів, підгодовування сільськогосподарських птахів, а також для виробництва мінерального порошку для асфальтобетонів. 
Відповідно до листа Головного управління Держгеокадастру                                 у Хмельницькій області земельна ділянка площею 3,6 га знаходиться за межами населених пунктів Китайгородської сільської ради, категорія земель – землі промисловості, транспорту тощо. Ділянка відноситься до земель державної власності, сформована та передана у користування Кам’янець-Подільському  ПАТ «ГІПСОВИК» (договір оренди земельної ділянки від 15.02.2016).                 Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області не заперечує щодо надання товариству зазначеного спеціального дозволу на користування надрами.
На розгляді обласної ради знаходяться:
· пояснювальна записка, програма робіт та графічні матеріали;
· лист Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області              від 29.08.2017 № 16-22-0.6-8058/2-17;
· лист-погодження Хмельницької обласної державної адміністрації                   від 05.09.2017 № 67/26-34-4443/2017.                                                                                                                                                                                                                                        
Хмельницька обласна державна адміністрація у листі від 05.09.2017           № 67/26-34-4443/2017 повідомляє, що пакет документів відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 615                      «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» та вважає за доцільне винесення вказаного вище питання на розгляд сесії обласної ради. 
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