ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
про внесення змін до Програми сприяння якісній бойовій підготовці військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, які розташовані на території Хмельницької області на 2017 рік
У зв’язку зі складною суспільно-політичною ситуацією на сході України, фактами неприхованої агресії з боку незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування, що становить загрозу посягання на територіальну цілісність України, продовжує існувати необхідність підтримання Збройних Сил України, Національної гвардії України у боєздатному стані, нарощування їх здатності давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам. 

Програмою передбачено заходи щодо сприяння бойовій підготовці військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, які розташовані на території Хмельницької області для виконання ними завдань з підвищення обороноздатності держави, а також для підтримання встановленої бойової готовності.

У Програмі передбачається здійснити ряд завдань щодо сприяння покращення навчальної, матеріально-технічної бази для підтримання готовності військових частин на рівні, що забезпечує виконання завдань за призначенням, а саме:

 підвищення ефективності і якості підготовки особового складу;

 безпеки особового складу; 

 виховання високих морально-бойових якостей;

 відданості та почуття відповідальності за захист Батьківщини;

 спеціальним спорядженням, не передбаченими табелем оснащення;

 належна організація чергової служби з охорони громадського порядку та публічної безпеки;

 виконання службово-бойових завдань.

Програма передбачає комплексне розв’язання проблем, які суттєво покращать якість виконання завдань за призначенням, а саме: 

сприяти якісному покращенню підтримання бойової готовності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України; 

підвищити обороноздатність держави;

зберегти життя військовослужбовців під час виконання покладених на них завдань;

підтримувати безпеку і правопорядок.

Забезпечення належного рівня пропускного режиму та збільшення надійності охорони військового містечка забезпечить запобігання проникнення на територію військової частини сторонніх осіб та автомобільної техніки, недопущення випадків внесення заборонених речей чи винесення з території без дозволу матеріальних цінностей.
Окрім того охорона об’єкта здійснюється з метою забезпечення належних умов праці його працівників, охорони державної таємниці та інформації з обмеженим доступом, зброї, техніки та іншого майна, відбиття нападу на частину.

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними

органами та оборонної роботи апарату 
облдержадміністрації
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