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                                                           УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА  ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва енергетики, транспорту та зв’язку, 


29000, м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок  рад
03.07.2017

До питання: «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва»

ВИСНОВОК

Розглянувши зазначене питання постійна комісія інформує:

1. Розробник проекту регуляторного акта «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва» – Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Хмельницької облдержадміністрації.

2. Проект регуляторного акта «Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва» розроблено з метою надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету та визначає умови і механізм здійснення фінансово-кредитної підтримки суб’єктів підприємництва через Регіональний фонд підтримки підприємництва по Хмельницькій області на зворотній основі та на умовах співфінансування.

Розробником проекту зазначеного регуляторного акта підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог зазначених у статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», де визначено:

- проблему, яку передбачається розв’язати;

- цілі державного регулювання;

- альтернативні способи досягнення зазначених цілей;

- найбільш оптимальний альтернативний спосіб досягнення цілей;

- механізм та заходи, які пропонується для розв’язання визначеної проблеми;

- вимоги регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги;

- обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта;

- показники результативності регуляторного акта;

- заходи з відстеження результативності регуляторного акта.

Крім того розробником проекту регуляторного акта проведено розрахунок витрат на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта.

Також, розробником у період з 01 грудня 2016 року по 29 січня 2017 року проведено консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання.

4. Проект регуляторного акта пройшов процедуру оприлюднення:

· повідомлення про оприлюднення проекту рішення обласної ради та проекту регуляторного акта надруковано в обласній газеті «Подільські Вісті»       від 30 березня 2017 року № 35-36 (20818-20819).

· проект рішення, проект регуляторного акта разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на сайті Хмельницької обласної ради                   24 березня 2017 року.
Термін (1 місяць з дня оприлюднення), протягом якого приймались зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта закінчився                   30 квітня 2017 року.

Під час цього терміну надійшла одна пропозиція від Регіонального фонду підтримки підприємництва по Хмельницькій області                                                 від 26.04.2017 № 01-17/17-46 щодо внесення змін в Додаток 1 до Порядку, а саме пропонується додати до розділу 5 «Фонд має право» «Типового договору про фінансово-кредитну підтримку» пункти 5.1, 5.2, відповідно пункти 5.1, 5.2 та 5.3 вважати пунктами 5.3, 5.4 та 5.5.

Подальше внесення змін до регуляторного акта можливе у разі зміни чинного законодавства України або виникнення необхідності у нормативному врегулюванні відповідних правовідносин.

Термін дії запропонованого регуляторного акта необмежений.

Крім того, проект регуляторного акта «Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва», аналіз регуляторного впливу та експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта були направлені до Державної регуляторної служби України для надання пропозицій щодо удосконалення проекту Правил. Отримана відповідь Державної регуляторної служби про пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акта відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності опрацьована спільно з Департаментом економічного розвитку, промисловості та інфраструктури (розробником проекту) та Департаментом фінансів ОДА. Всі пропозиції і зауваження враховані в повному обсязі в остаточному варіанті проекту регуляторного акта.
5. Висновок про відповідність проекту регуляторного акта вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва».

Враховуючи вищезазначене, проект регуляторного акта – проект рішення обласної ради «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємництва» та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

6. Підтримати запропонований проект рішення

Голова постійної комісії з питань

економічного розвитку, промисловості,

підприємництва, енергетики,

транспорту та зв’язку                                                                                      В. Лозовий
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