ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
до обласної Програми військово-патріотичного виховання, підготовки молоді до військової служби, рекламування та пропагування військової служби за контрактом на 2018-2022 роки
Програма передбачає забезпечення комплексної, системної і цілеспрямованої діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, сімей, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави.
Прийняття Програми обумовлено необхідністю реалізації сучасної політики і стратегії держави, спрямованих на всебічну підготовку молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, вдосконалення та поліпшення матеріально-технічної бази, зокрема, обладнання класів, приміщень, майданчиків, навчальних місць спеціалізованого військового та патріотичного спрямування, спортивних об’єктів, придбання тренажерів сучасних видів озброєння та засобів навчання тактичної медицини.
На цьому етапі розвитку української держави найважливішим є питання створення сучасних, боєздатних, професійно підготовлених Збройних Сил України та інших військових формувань, які б за своєю структурою, чисельністю і забезпеченістю відповідали покладеним на них завданням і стандартам збройних сил провідних країн світу. 
Першочергово результати цієї роботи будуть залежати від розвитку у дітей та молоді мотивації до військової служби, утвердження патріотизму, формування національної гідності, готовності до захисту Вітчизни. Адже військово-патріотичне виховання є складовою частиною виховання, формування у дітей та молоді моральних, психологічних, фізичних і професійно-військових якостей, необхідних для збройного захисту держави.
Військово-патріотична робота здійснюється шляхом рекламування військової служби, підтримки ветеранських, військово-патріотичних, молодіжних та дитячих об'єднань і клубів, осередків козацтва Хмельниччини та інших громадських організацій, метою діяльності яких є формування громадянина-патріота, початкової військової підготовки в освітніх закладах, висвітлення героїко-патріотичної тематики у літературі, мистецтві та культурі.
Виконання Програми дозволить всебічно забезпечити заходи допризовної підготовки, підвищити якість військово-патріотичного виховання молоді на основі українських національно-історичних традицій, сформувати у свідомості юнаків потребу захисту держави, удосконалити роботу з вивчення морально-психологічних якостей призовників.
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