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                                                                                                                                                                                             Додаток 1 
                                                                                                                                                                                                                                  до звіту про виконання у 2017 році Програми зайнятості
                                                                                                                                                                                                                                  населення Хмельницької області на період до 2017 року
Виконання заходів щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості

населення Хмельницької області у 2017 році
	№ з/п
	Найменування заходу
	Стан виконання

	1
	2
	3

	1. Розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць

	1.1
	Сприяти суб’єктам господарювання у залученні інвестицій з усіх джерел фінансування інвестицій, направлених на розширення сфери застосування праці, шляхом створення нових робочих місць для працевлаштування
	Обсяг внесених з початку інвестування в економіку області прямих іноземних інвестицій на          31 грудня 2017 року становив 172,0 млн. дол. США.

Інвестиції надійшли з 35 країн світу. З країн Європейського Союзу з початку інвестування внесено 162,0 млн. дол. (94,2% загального обсягу акціонерного капіталу), з інших країн світу –          10,0 млн. дол. (5,8%). 
До основної країн-інвестора, на яку припадає 61,7% загального обсягу надходжень інвестицій, належать Нідерландам – 106,1 млн. дол., ще 26,8% загального обсягу надходжень інвестицій належать Кіпру -14,3 млн. дол., Польщі – 14,0 млн. дол., Німеччині – 12,0 млн. дол., Великій Британії – 5,7 млн. доларів. 

В області у 2017 році реалізовувався ряд інвестиційних проектів, що сприяло створенню нових робочих місць.

Так, підприємством ТОВ «Теофіпольська енергетична компанія» із залученням кредитних коштів ЄБРР завершено будівництво першої черги установки з виробництва електроенергії з біогазу. Унаслідок реалізації проекту створено 50 робочих місць. На будівництві проводяться будівельно-монтажні роботи з пуску другої черги установки та здійснюється придбання обладнання.

На Волочиській швейній фабриці запущено в дію перший цех з пошиття верхнього одягу, створено 32 робочих місця.

На Наркевицькому цукровому заводі проведено реконструкцію та заміну окремих елементів обладнання. Крім того, ТОВ «Наркевицький цукровий завод» у вересні 2017 року завершив освоєння 100 млн. грн. проекту з будівництва нової лінії з виробництва гранульованого жому, що дало можливість створити додатково 30 робочих місць. 

ПП «Аграрна компанія 2004» проведено посадку яблуневого саду в с. Великі Жеребки площею       70 гектарів. Триває будівництво холодильника з регульованим газовим середовищем на 3500 тонн зберігання. Ці заходи дали можливість створити близько 40 нових робочих місць та освоїти близько 20 млн. грн. капітальних інвестицій.

З початку року на ТОВ «Старокостянтинівська меблева фабрика» створено 90 нових робочих місць, середньооблікова чисельність працюючих становить 302 особи. Постійно здійснюється вкладення інвестицій у розвиток технологічної бази.
Протягом 2017 року продовжувався розвиток комунального господарства об’єднаних територіальних громад, зокрема, створення нових робочих місць. Так, Війтовецькою селищною радою створено комунальне підприємство «Громадське», де забезпечено роботою 28 осіб, Наркевицькою селищною ОТГ створено  колективне комунальне підприємство «Наркевицьке ККП» з чисельністю працівників 17 осіб.

У грудні 2017 року при Наркевицькій селищній об’єднаній територіальній громаді на базі комунального господарства створено підприємство «Пекарня», яке забезпечило робочими місцями      5 осіб.

Завдяки залученню внутрішніх інвестицій сільськогосподарськими підприємствами області торік створено 200 нових робочих місць. Найбільше створено у Віньковецькому – 41, зокрема, у ТОВ «Адамівка Агро», ТОВ «Агропрогрес В», ТОВ «Енселко Агро»; у Кам’янець-Подільському – 72 (ПАТ АФ «Авіс», ТОВ «Агро XXI Плюс»); у Новоушицькому районах – 31, (ТОВ «Насіннєвий завод часнику», ТОВ «Фруктова зірка», ФГ «Велике поле») тощо.

	1.2
	Забезпечити контроль щодо правильності подання звітності роботодавцями, які створюють нові робочі місця та своєчасне надання інформації відповідно до Порядку компенсацій частини фактичних витрат на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування
	Відповідно до поданої звітності у 2017 році створено 2974 нових робочих місць, з яких                      3 підпадає під компенсацію частини витрат на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. На 01 січня 2018 року компенсація цим страхувальникам не надавалася.

Протягом 2017 року виплата компенсації на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування не здійснювалася.



	1.3
	Проводити системну роз’яснювальну роботу серед роботодавців, населення області щодо неприпустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства та важливості для громадян оформлення легальних трудових відносин та участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування в Україні
	Протягом 2017 року спеціалістами служби зайнятості проведено 697 семінарів за участю                          5.3 тис. представників роботодавців з питань недопустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства. 

Територіальними підрозділами Пенсійного фонду України в області надаються роз’яснення основ пенсійного законодавства. Зокрема, проведено 825 зустрічей у трудових колективах, надруковано 31 статтю, озвучено 41 виступ на радіо та телебаченні.
У 2017 року відділеннями управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України організовано та проведено семінари, засідання круглих столів зі страхувальниками, на яких обговорювали важливі питання, що стосуються діяльності Фонду, а також негативні наслідки використання найманої праці без оформлення трудових відносин тощо. Усього проведено 46 таких засідань. Роботу Фонду висвітлено засобами масової інформації у 163 матеріалах.

Інспекторами управління Держпраці в області у 2017 році прийнято на особистому прийомі та надано кваліфіковані консультації з питань трудового законодавства 2244 особам, організовано та проведено 667 заходів з питань роз’яснення чинного трудового законодавства для роботодавців. 

Постійно проводиться інформаційна та профілактична робота щодо попередження порушень трудового законодавства. Протягом 2017 року здійснено 225 публікацій у ЗМІ з питань праці.

	1.4
	Забезпечити ефективну діяльність робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, спрямовану на скорочення обсягів нелегальної зайнятості та нелегальної заробітної плати.
	З метою легалізації трудових відносин протягом 2017 року здійснювалися обстеження суб’єктів господарювання, у результаті яких виявлено 686 порушень, притягнуто до адміністративної відповідальності 9 осіб. Зареєстровано 5826 суб’єктів підприємницької діяльності, 5464 трудових договори між підприємцями-фізичними особами та найманими працівникам та 6389 трудових договорів з найманими працівниками у юридичної особи.

У засобах масової інформації висвітлено 1315 матеріалів з питань легалізації трудових відносин, проведено 1483 заходи. Реалізація вжитих заходів дала змогу легалізувати 17679 осіб. 

Протягом 2017 року управлінням Держпраці в області проведено 217 перевірок, у ході яких на        152 підприємствах встановлені порушення щодо дотримання процедури оформлення трудових відносин. 
У 2017 році за результатами контрольно-перевірочної роботи у 95 суб’єктів підприємницької діяльності виявлено виплату заробітної плати та інших доходів з порушенням вимог податкового законодавства. За результатами проведених перевірок донараховано 7708,9 тис. грн. (податок на доходи фізичних осіб – 7120,0 тис. грн. та єдиний внесок – 588,9 тис. грн.), з яких до бюджету надійшло 3402,9 тис. гривень. 

Протягом 2017 року 1476 керівників підприємств, якими виплачувалася заробітна плата менше законодавчо встановленого мінімуму, заслухано на засіданнях спільних комісій при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад та райдержадміністраціях. Керівників                            1230 підприємств заслухано на засіданнях робочих груп в органах Державної фіскальної служби України (далі - ДФС), щодо 35 підприємств проінформовано органи прокуратури. За результатами проведених заходів на 1548 підприємствах підвищено рівень заробітної плати і, як результат, до бюджетів додатково надійшло 1452,2 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 1775,8 тис. грн. єдиного внеску.

Аналогічна робота проводилася із суб’єктами господарювання-фізичними особами. У 2017 році     1400 підприємців, які виплачували заробітну плату менше законодавчо встановленого мінімуму, заслухано на засіданнях спільних комісій при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад та райдержадміністраціях, з 1381 підприємцем проведено індивідуальну роботу в органах ДФС.

За результатами вжитих заходів 1413 підприємцями підвищено рівень заробітної плати, до місцевих бюджетів додатково надійшло 472,5 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 752,4 тис. грн. єдиного внеску.

Органами Пенсійного фонду України в області на засіданнях робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення розглянуто матеріали стосовно 2131 суб’єкта господарювання.

	1.5
	Забезпечити ефективну роботу місцевих дозвільних центрів з видачі документів дозвільного характеру за принципом «єдиного вікна»
	Протягом 2017 року через місцеві центри надання адміністративних послуг надано 347,4 тис. послуг, що на 14,9 тис. грн. менше ніж у 2016 році, у тому числі суб’єктам підприємництва області видано понад 10,2 тис. документів дозвільного характеру.

	1.6
	Удосконалювати механізм надання адміністративних послуг шляхом створення центрів надання адміністративних послуг
	На 01 січня 2017 року у кожному районі та місті обласного значення працюють центри надання адміністративних послуг, які надають послуги з видачі документів дозвільного характеру                    (26 одиниць), щомісячний моніторинг діяльності яких здійснювався Департаментом економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації. 
Протягом 2017 року через місцеві центри надання адміністративних послуг надано 347,4 тис. послуг, що на 14,9 тис. грн. менше ніж у 2016 році, у тому числі суб’єктам підприємництва області видано понад 10,2 тис. документів дозвільного характеру.

	1.7
	Забезпечити надання фінансово-кредитної допомоги суб’єктам           малого та середнього підприємництва через Регіональний фонд підтримки підприємництва по Хмельницькій області
	У 2017 році було надано фінансово-кредитну підтримку суб’єктам підприємницької діяльності за рахунок коштів обласного бюджету у сумі 625.0 тис. гривень.

Регіональним фондом підтримки підприємництва здійснювалися дієві заходи, спрямовані на повернення суб’єктами господарювання коштів за кредитами, отриманими у попередніх роках.


	1.8
	Сприяти створенню нових робочих місць у кластерах народних художніх промислів та укомплектуванню робочою силою, у тому числі із числа безробітного населення
	Найбільш активно в області працюють кластерні об’єднання у туристичній галузі, які формуються з урахуванням існуючої інфраструктури та ефективного залучення туристично-рекреаційних ресурсів, зокрема Подільсько-Буковинський туристичний кластер, учасниками якого є      3 міські ради: Кам’янець - Подільська, Чернівецька та Хотинська.

Кластер сільського туризму «Оберіг» об’єднує понад 60 осіб, які працюють для розвитку громади та впроваджують інноваційну технологію розвитку сільського туризму у смт Гриців (Шепетівський район). За ініціативою кластеру розповсюджується інформація та надається консультативна допомога населенню щодо організації роботи у секторі сільського зеленого туризму. При кластері функціонує центр сільського зеленого туризму, на базі якого проводяться відповідні семінари, тренінги, лекції, «круглі столи» тощо. 

Окрім того, в області нараховується 56 агроосель. Найбільша їх кількість знаходиться у Кам’янець-Подільському, Новоушицькому та Шепетівському районах. 

	1.9
	Забезпечити щорічний цільовий прийом молоді із сільської місцевості у межах загального набору у Хмельницьке музичне училище ім. Заремби з метою підготовки фахівців для роботи в сільській місцевості
	Відповідно до п. 15 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 року № 363 «Про затвердження Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» щорічно затверджується план прийому до Хмельницького музичного училища ім. В. Заремби та Кам’янець – Подільського коледжу культури і мистецтв. Після закінчення навчання у цих навчальних закладів, частина випускників повертаються працювати в заклади культури у сільській місцевості.

Прийом студентів за цільовими направленнями у 2017 році не проводився.

	1.10
	Сприяти інформуванню населення шляхом оприлюднення у засобах масової інформації відомостей про найбільш резонансні випадки виявлених порушень з метою сприяння створенню у суспільстві атмосфери негативного ставлення до роботодавців, які виплачують заробітну плату без сплати податку на доходи фізичних осіб та внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування
	Інспекторами управління Держпраці в області постійно проводиться інформаційна та профілактична робота щодо попередження порушень трудового законодавства. Протягом 2017 року здійснено 225 публікацій у ЗМІ з питань праці.
Протягом 2017 року на сайтах територіальних органів ДФС в області офіційного веб-порталу  ДФС України розміщено 26 інформаційних та роз’яснювальних матеріалів щодо легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, спрямованих на скорочення обсягів нелегальної зайнятості та нелегальної заробітної плати, а також про найбільш резонансні випадки виявлених порушень з метою сприяння створенню у суспільстві атмосфери негативного ставлення до роботодавців, які виплачують заробітну плату без сплати податку на доходи фізичних осіб та внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Ряд зазначених матеріалів було розміщено в обласних ЗМІ.



	1.11
	Забезпечити надання компенсації в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування суб’єктам малого підприємництва у разі працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця у пріоритетних галузях економіки

	Відповідно до частини другої статті 27 Закону України «Про зайнятість населення» для стимулювання суб’єктів малого підприємництва створювати нові робочі місця у пріоритетних галузях економіки передбачено компенсування фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску. У 2016 році до служби зайнятості звернулися 129 роботодавців-суб’єктів малого підприємництва, якими працевлаштовано 247 безробітних.
З метою реалізації статті 26 Закону України «Про зайнятість населення» для стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та працевлаштування соціально незахищених категорій безробітних передбачено компенсування фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску. У 2017 році 128 роботодавців звернулися до обласної служби зайнятості для отримання компенсування єдиного соціального внеску. За сприяння служби зайнятості на нові робочі місця працевлаштовано 159 особи квотної категорії, з них 15 - безробітних з обмеженими можливостями.

У 2017 році компенсовано фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску на суму 3459,3 тис. гривень.

	1.12
	Забезпечити реалізацію проектів у галузі туризму відповідно до Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2014 роки
	На виконання ст. 8 Закону України  «Про курорти» з метою розвитку туристично-курортної галузі Хмельницькою облдержадміністрацією розпочато підготовку пакету документів щодо оголошення природної території курорту Сатанів Хмельницької області курортом державного значення. 

Для розвитку туристично-відпочинкового потенціалу області забезпечено інформаційне ознайомлення з туристично-привабливими акціями та заходами на території області, зокрема фестивалями, ярмарками та іншими заходами у сфері туризму. Крім того, проведено промоцію туристичних можливостей Хмельниччини та підтримку туристичних Інтернет-ресурсів, оновлено інформаційний розділ «Туризм» на сайті управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації.

Протягом 2017 року управлінням культури, національностей, релігій та туризму обласної державної адміністрації спільно з відділами культури райдержадміністрацій та міськвиконкомів розроблено нові туристичні маршрути, які поєднують велосипедний, піший, дитячий, водний, історичний, культурний та рекреаційний туризм, зокрема, запропоновано новий туристичний маршрут «Дністровськими стежками» у Новоушицькому районі, «Маєтки Старокостянтинівщини», велосипедний маршрут «Сатанівські принади», водний маршрут «Самчики-Губин-Ладиги», пішо-велосипедний «Стежками предків» у Кам’янець-Подільському районі «Легенди озера Святого» у Славутському районі, релігійний «Місцями хасидських цадиків», історичний «Козацька звитяга» у Старосинявському районі, «Легенди маєтку» у ДІКЗ «Самчики».

	1.13
	Забезпечити реалізацію заходів у галузі енергозбереження до плану реалізації регіональної Програми енергоефективності та енергозбереження Хмельницької області на 2011-2015 роки
	За результатами реалізації у 2017 році Програми досягнуто скорочення споживання газу у порівнянні з 2016 роком у цілому по області на 25,4 млн. куб. м. (5,4%).

Хмельниччина розвиває напрями альтернативних відновлювальних енергетичних джерел. 

В області діє 29 малих гідро- та 7 сонячних електростанцій. Протягом 2017 року введено в експлуатацію 4 сонячні електростанції загальною потужністю понад 20,0 мегават.

У 2017 році в області з відновлювальних джерел енергії вироблено 34,1 млн. кВт/год. електроенергії, з яких 15,3 млн. кВт/год. вироблено малими гідроелектростанціями та 18,8 млн. кВт/год. – сонячними електростанціями.

Промисловість області також впроваджує енергозберігаючі технології, зокрема,                                 ТОВ “Теофіпольська енергетична компанія” здійснюється будівництво установки з виробництва електроенергії з біогазу. Першу чергу будівництва потужністю 5,1 МВт введено в експлуатацію у грудні 2017 року. 

Значну роботу у напрямі реалізації енергоефективних заходів проведено у бюджетних закладах області. Зокрема, проведено заміну віконних та дверних блоків на енергозберігаючі, здійснено утеплення будівель (перекриття та утеплення даху, підлоги, фасадів тощо), проведено заміну ламп розжарювання на енергоефективні .

Протягом 2017 року видано понад 2,5 тисячі кредитів на загальну суму 55,0 млн. грн. на впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів.

	2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення

	2.1
	Запровадити гнучку та дієву систему по організації та здійсненні навчання робітничих кадрів та фахівців сільського господарства з підвищення їх професійної кваліфікації на виробництві, залучаючи до організації та проведення цієї роботи науковців аграрних вищих навчальних закладів та науково-дослідних установ, керівників та спеціалістів передових агроформувань, структурних підрозділів виконавчої влади
	Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації протягом лютого-березня  2017 року організовано та проведено навчання начальників і спеціалістів управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрації, керівників і спеціалістів районних галузевих служб, агроформувань усіх форм власності, голів сільських та селищних рад, голів територіальних громад з питань підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва. Усього в заходах взяли участь близько 700 осіб.



	2.2
	Сприяти впровадженню нових напрямів (спеціальностей) підготовки фахівців, затребуваних на регіональному ринку праці
	Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» затверджено нові ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти, якими передбачено вимоги щодо  впровадження освітньої діяльності у сфері вищої, професійно-технічної, загальної середньої та дошкільної освіти. Встановлено єдиний для всіх суб’єктів здійснення освітньої діяльності вичерпний перелік вимог до провадження діяльності, перелік документів, що подаються для отримання ліцензії. Затверджено єдині форми заяв про видачу ліцензії та форми подачі документів до органу ліцензування (Міністерство освіти і науки України) для забезпечення об’єктивності, прозорості процесу ліцензування, неупередженості при прийнятті рішень та відсутності корупційних чинників. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.02.2016 р. № 125 «Про створення Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України» підготовку процедури ліцензування освітньої діяльності у сфері професійно-технічної, у сфері вищої освіти за певною спеціальністю на початковому, першому і другому рівнях забезпечує управління ліцензування та акредитації Міністерства освіти і науки України.

	2.3
	Вивчити можливості та сприяти впровадженню дуальної системи підготовки робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах
	У 2017 році продовжувалась апробація можливості впровадження дуальної системи підготовки робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах області, зокрема, у                              ДНЗ «Волочиський промислово-аграрний професійний ліцей», ДНЗ «ВПУ№11» м. Хмельницький.

	2.4
	Сприяти організації стажування студентів вищих навчальних закладів на підприємствах, в установах та організаціях області
	З метою набуття студентами вищих навчальних закладів досвіду з виконання професійних завдань та обов’язків, удосконалення професійних знань, умінь та навичок, вивчення та засвоєння нових технологій, техніки, набуття додаткових компетенцій, вищі навчальні заклади сприятимуть стажуванню студентів на підприємствах, в установах та організаціях області. 

	2.5
	Вжити заходів щодо удосконалення системи профільного навчання учнів старшої школи з урахуванням перспективних потреб регіонального ринку праці
	Відповідно до запитів учнів та потреб регіонального ринку праці у 2017/2018 навчальному році в області організовано для 9481 учня загальноосвітніх навчальних закладів (73,5% від загальної кількості учнів 10-11 класів) профільне навчання та поглиблене вивчення предметів за такими напрямами: філологічний-3687; суспільно-гуманітарний-1947; природничо-математичний-           2082; технологічний - 1307; художньо-естетичний - 125; спортивний - 333 учні.

	2.6
	Надавати консультативну та методичну допомогу підприємствам регіону щодо проведення ліцензування професій та професійного навчання кадрів на виробництві
	Протягом 2017 року працівниками Науково-методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників надано 80 консультацій і методичної допомоги підприємствам, організаціям, установам регіону щодо проведення ліцензування професій та професійного навчання кадрів на виробництві.

	2.7
	Здійснювати підвищення кваліфікації працівників, які організовують та здійснюють професійне навчання дорослих
	У 2017 році на базі Науково–методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації області проведено підвищення кваліфікації для 15 працівників професійно-технічних навчальних закладів І-го атестаційного рівня, які здійснюють професійне навчання дорослого населення. Проводилося стажування майстрів виробничого навчання закладів професійно-технічної освіти для забезпечення їх професійного росту, поглиблень знань, умінь і професійних навичок. 

	2.8
	Забезпечити функціонування інформаційного порталу «Профтехосвіта Хмельниччини»
	Відбувається постійне насичення інформаційного порталу «Профтехосвіта Хмельниччини». Зокрема, за 2017 рік інформаційний портал «Профтехосвіта Хмельниччини» поповнено                        найактуальнішими новинами, 44 анонсами – «Дошка оголошень», матеріалами 4 засідань Науково–методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації області. На сторінці «Блоги педагогів Профтехосвіта Хмельниччини» розміщено 54 блоги, 8 матеріалів -  «Психологічна служба», 60 матеріалів – «Педагогічна скарбниця», 14 заходів – «Фотогалерея», 196 матеріалів –    «On-line заходи».

	2.9
	Залучати волонтерів з числа молоді, яка навчається у навчальних закладах різного типу, до проведення профорієнтаційних заходів з метою інформування населення про ситуацію на ринку праці, перспективи працевлаштування, формування свідомого підходу до професійного самовизначення та вибору професії
	У більшості професійно-технічних та вищих навчальних закладах області створено  профорієнтаційні бригади та волонтерські загони, члени яких залучаються до проведення профорієнтаційних заходів (дні відкритих дверей, марафони і ярмарки робітничих професій, консультаційні пункти, виставки, конкурси тощо) для інформування школярів щодо вибору професій, умов та особливостей навчання у професійно-технічних та вищих навчальних закладах, перспектив працевлаштування.

Волонтери обласного, міських, районних, селищних центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді залучалися до проведення профорієнтаційних заходів з метою інформування населення про ситуацію на ринку праці, перспективи працевлаштування, формування свідомого підходу до професійного самовизначення та вибору професії. Проведено 43 групових заходів, якими охоплено понад 780 осіб.

	2.10
	Сприяння залученню роботодавців області до участі у Програмі пере- підготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива»
	У зв’язку з відсутністю фінансування за рахунок державного бюджету реалізацію Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” в Україні припинено.

Разом з тим, на постійній основі впроваджуються організаційні заходи з інформування підприємницьких структур про умови участі у Програмі Федерального міністерства економіки і енергетики з перепідготовки управлінських кадрів Німеччина – Україна: Fit for Partnership with Germany – Готуємося до партнерства з Німеччиною (далі – Програма).

Інформація щодо участі у Програмі направляється на електронні адреси провідних підприємств області, розміщуються оголошення про умови конкурсних відборів спеціалістів на стажування за кордоном у рубриці “Актуально” офіційного веб-сайту облдержадміністрації. 

Відомості про Програму поширюються на засіданнях консультативно-дорадчих органів при місцевих органах влади.

	2.11
	Сприяти організації професійного навчання зареєстрованих безробітних, у першу чергу на замовлення роботодавців або для самозайнятості, з урахуванням поточної та перспективної потреби в кадрах на ринку праці для сільськогоспо-дарських підприємств, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції, сфери побутово-комунальних послуг, заготівельних, збутових та агросервісних фірм
	З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці, подолання дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили, підвищення її якості, професійного розвитку трудового потенціалу області у 2017 році обласною службою зайнятості забезпечено підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 5023 безробітних громадян. Навчання проводилося за            259 професіями та напрямами. Підготовка кадрів здійснювалася на замовлення 1497 підприємств області, якою охоплено 4928 безробітних (98,1% від загальної кількості тих, хто проходив навчання). 

Важливим напрямом роботи є забезпечення кваліфікованими кадрами сільськогосподарських та комунальних підприємств. Відповідно до потреб села організовано навчання 2548 безробітних за               130 професіями та напрямом, зокрема, для потреб сільського господарства навчалось 1542 особи, для сфери обслуговування села - 121. Проводилося навчання 886 трактористів-машиністів сільськогосподарського виробництва, 48 слюсарів з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, 19 електрогазозварників, 22 кухаря, 28 швачок, 58 продавців продовольчих та непродовольчих товарів та інших. 

На курсах цільового призначення підвищували кваліфікацію 2348 безробітних за                          26 напрямами, з них для потреб агроформувань області - 1875 безробітних за 20 напрямами: «Будова і безпечна експлуатація парових водогрійних котлів», «Безпека праці при проведенні сільськогосподарських робіт», «Новітні технології у цегельному виробництві», «Дотримання вимог охорони праці при виконанні будівельних робіт», «Нові технології вирощування сільськогосподарських культур з використанням сучасної сільськогосподарської техніки», «Сучасні технології підготовки насіння та захисту посівів на підприємствах АПК», «Технології овочівництва відкритого та закритого ґрунту» тощо. 

З метою відкриття підприємницької діяльності в сільській місцевості проходили навчання              7 осіб. У результаті використання таких форм та підходів в організації навчання 99,5% безробітних після його завершення було працевлаштовано. 
У 2017 році у Хмельницькому обласному навчально-курсовому комбінаті за кошти обласного бюджету закінчили навчання 114 трактористів-машиністів сільськогосподарського виробництва, підвищили свою кваліфікацію 111 трактористів-машиністів.

За підсумками 2016-2017 навчального року на базі 28 ЗПО області пройшли професійно-технічне навчання 1461 особа з числа незайнятого населення та працівників, зокрема 677 осіб зазначеної категорії працевлаштовано в галузі «сільське господарство».

	2.12
	З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці сприяти організації навчання за інтегрованими робітничими професіями
	У ПТНЗ ІІ і ІІІ атестаційних рівнів навчання робітників проводилося зі 101 професії (з них              75 - інтегровані). Науково-методичний центр професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації здійснював науково-методичний супровід та надавав консультативну допомогу з розробки навчально-планувальної документації, впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти з конкретних робітничих професій, оновлення змісту навчання, створення комплексно-методичного забезпечення предметів, проведення виробничої практики, контролю знань учнів.

	2.13
	Забезпечити організаційну роботу щодо підтвердження рівня професійних знань, умінь та навичок осіб, отриманих за результатами неформального професійного навчання за робітничими професіями
	Спеціалістами обласної служби зайнятості проводиться інформаційна робота серед безробітних та роботодавців щодо підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями. В усіх базових центрах зайнятості розміщено графіки роботи комісій підтвердження кваліфікації за професією «Кухар» у 2017 році. Протягом року 1 особа вже підтвердила кваліфікацію кухаря.



	2.14
	Забезпечити видачу ваучерів громадянам старше 45 років для підвищення їх конкурентоспроможності шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями   та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності
	Протягом 2017 року базовими центрами зайнятості області видано 3 ваучери для підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці, з них 1 особа приступила на навчання за спеціальністю “Психологія”, друга за спеціальністю “Соціальна робота”.



	3. Підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції



	3.1
	Проводити аналіз використання робочої сили на підприємствах, в організаціях та установах області
	Протягом 2017 року на підприємствах, в установах та організаціях області працювало                    204,1 тис. найманих працівників (без врахування найманих працівників з чисельністю працюючих менш як 10 осіб та зайнятих у фізичних осіб-підприємців). 
Протягом 2017 року на підприємствах області прийнято 57,4 тис. осіб, звільнено 60,0 тис. осіб (відповідно, 28,1% та 29,4% середньооблікової кількості штатних працівників).

	3.2
	Проводити обстеження щодо визначення обсягів трудової міграції серед сільського населення області станом на 01 квітня
	З метою аналізу зайнятості сільського населення області управліннями соціального захисту населення райдержадміністрацій щорічно проводиться обстеження сільського населення щодо його трудової міграції. 

Чисельність наявного сільського населення області станом на 1 січня 2017 року становила          558,9 тис. осіб, що на 5,7 тис. (2,4%) менше ніж на аналогічну дату 2016 року (564,6 тис. осіб). 

Станом на 1 квітня 2017 року чисельність осіб, що виїхали на роботу за межі місця проживання, склала 31,9 тис. осіб (на аналогічну дату 2016 року – 29,6 тис. осіб), з яких 9,1 тис. (28,5%) виїхали на роботу в інші регіони області, 11,5 тис. осіб (36,1%) – в інші регіони країни, 11,2 тис. осіб (35,1%) – за межі держави. Із загального числа осіб, що виїхали на роботу за межі місця проживання,                        35,2% складають жінки та 32,6% молодь у віці до 28 років. 

У 2017 році у порівнянні з 2016 роком обсяги трудових мігрантів збільшились на 7,8 % (з 29,6 до 31,9 тис. осіб). Кількість осіб, які виїхали в інші регіони області, збільшилося на 2,2% (01.04.2017 – 9,1 тис.; 01.04.2016 - 8,9 тис. осіб); на 4,0% збільшилось число осіб, які виїхали в інші регіони країни; на 16,1% збільшилось число працевлаштованих за межами держави. 

Маятникова міграція сільського населення складає 31,4 тис. осіб, з яких щоденно їздять на роботу у межах району 22,3 тис. осіб (71,0%), за межі району проживання – 9,1 тис. осіб                    (29,0 відсотків). Серед маятникових мігрантів 41,1% становлять жінки, 29,0% - молодь у віці до            28 років. У порівнянні з попереднім роком загальне число маятникових мігрантів зменшилось на          5,1 відсотка. 

	3.3
	Здійснювати контроль за додержанням роботодавцями законодавства в частині працевлаштування іноземних громадян
	У ході проведених посадовими особами управління Держпраці в області перевірок додержання законодавства про працю протягом 2017 року фактів незаконного використання роботодавцями праці іноземних працівників не встановлено. 
Управлінням державної міграційної служби у Хмельницькій області з метою недопущення випадків порушення законодавства спільно з ГУНП протягом 2017 року здійснювали перевірки речових та продуктових ринків, ресторанів, кафе, барів, готелів, в ході яких були виявлені порушення міграційного законодавства. Також проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота з роботодавцями. 

	3.4
	З метою попередження торгівлі людьми та перебування громадян у безправному становищі за кордоном проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення, у тому числі семінари з питань запобігання нелегальній трудовій міграції, торгівлі людьми, експлуатації дитячої праці
	З метою попередження торгівлі людьми та нелегальної трудової міграції у кожному з 23 базових центрів зайнятості оформлено ґендерні куточки, де можна ознайомитись з нормативно-правовими актами, буклетами, листівками та іншими матеріалами з різноманітних питань трудової та соціальної сфери, запобігання торгівлі людьми, легального працевлаштування за кордоном тощо. Усі центри зайнятості забезпечено відеокасетами «Жертви мовчання», «Торгівля людьми: це може трапитися з кожним», які використовуються при проведенні заходів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми. 
Важлива роль у запобіганні торгівлі людьми відводиться семінарам з ґендерних питань, із запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, які проводяться у кожному центрі зайнятості. Протягом 2017 року проведено 140 семінарів з ґендерних питань для понад 2700 осіб,        108 - з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, участь в яких взяло           2,2 тис. осіб. Учасникам семінарів надавалася інформація про механізми діяльності злочинних формувань у сфері торгівлі людьми, шляхи запобігання трудовому рабству, поради та застереження виїжджаючим за кордон. Питання запобігання торгівлі людьми також розглядаються під час профінформаційних масових та групових заходів із зайнятим населенням, зокрема молоддю, яка навчається в навчальних закладах. 

Протягом 2017 року Головним територіальним управлінням юстиції в області проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань запобігання торгівлі людьми, нелегальної трудової міграції, експлуатації дитячої праці, зокрема надавалися роз'яснення законодавства з питань працевлаштування та захисту трудових прав у громадській приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги при головному територіальному управлінні юстиції. За консультаціями до громадської приймальні звернулося 315 громадян.
З метою попередження, виявлення та документування злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, органами та підрозділами ГУНП в області у 2017 році вжито ряд організаційних та практичних заходів:

для відслідковування оперативної обстановки на території області щодо можливих фактів вчинення протиправних дій, пов'язаних з торгівлею людьми, виявлення осіб, які можуть бути потерпілими від таких злочинних дій, налагоджено тісну взаємодію з Департаментом соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації, управлінням Державної міграційної служби України в області, представниками громадських організацій, що діють у області та здійснюють свою діяльність у сфері захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми, на постій основі співробітники відділу беруть участь у робочих зустрічах, тренінгах, засіданнях Координаційної ради;

виявлено 2 злочини, пов'язані з торгівлею людьми (ст. 149 КК України), у яких особам повідомлено про підозру, обрано запобіжний захід. Кримінальні провадження за даними фактами із обвинувальними актами направлені до суду;

з метою налагодження співпраці з населенням, широкого та всебічного інформування суспільства організовано постійне висвітлення результатів роботи щодо протидії торгівлі людьми. Так, у серпні 2017 року реалізовано матеріали 2-х кримінальних проваджень, пов'язаних з торгівлею людьми, інформацію про що висвітлено на офіційній сторінці ГУНП у Хмельницькій області в соціальній мережі «Facebook», офіційному сайті прокуратури Хмельницької області та інших регіональних              ЗМІ. Окрім того, 26.09.2017 з метою інформування суспільства щодо результатів вжитих заходів стосовно протидії кримінальним правопорушенням, пов'язаних з торгівлею людьми, начальником відділу по боротьбі зі злочинами, пов’язаними з торгівлею людьми Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області (далі - ВБЗПТЛ ГУНП) взято участь у телепрограмі «Досить», яка транслювалась на обласному цифровому телеканалі «ТУ7+». 06.10.2017 на ютуб-каналі Городоцького телерадіопресцентру «Городоччина» було висвітлено сюжет за участю начальника ВБЗПТЛ ГУНП, в якому від ознайомив жителів Хмельниччини із актуальністю питання протидії торгівлі людьми та результатами вжитих заходів. 18 жовтня 2007 року у Європейський день боротьби з торгівлею людьми як день консолідації зусиль з підвищення рівня обізнаності щодо проблеми торгівлі людьми, особливо жінками та дітьми, небайдужості громадськості до цього явища і візуалізації проблеми на глобальному рівні керівництвом ВБЗПТЛ в області, спільно із працівниками поліції, облдержадміністрації, інших державних установ, а також громадських організацій в обласному центрі проведено соціальну акцію «Людина - не товар». Ця акція була проведена з метою широкого інформування суспільства про проблему торгівлі людьми та її небезпеку, про основні причини та ризики потрапляння осіб у таку ситуацію. Також, розміщено макет соціальної реклами, розроблений Міністерством соціальної політики України, на офіційній сторінці ГУНП в Хмельницькій області в соціальній мережі «Facebook», а також на інших регіональних ЗМІ;

на інформаційних стендах територіальних органів та підрозділів ГУНП в області розміщено плакати «Людина - не товар! Зупинимо торгівлю людьми разом!» із контактними телефонами відповідних органів Національної поліції України та урядової «гарячої лінії»;

працівниками відділу боротьби зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми ГУНП в Хмельницькій області у звітному періоді взято участь у 9-ти семінарах (тренінгах, навчальних курсах, конференціях) щодо протидії торгівлі людьми та нелегальній міграції;

керівництвом відділу боротьби зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми ГУНП в Хмельницькій області спільно із працівником Управління забезпечення прав людини НП України, головою благодійного фонду «Ксена», співробітники якого надають допомогу постраждалим від торгівлі людьми, та представниками інших державних та громадських організацій взято участь у низці виїзних тренінгів, які проводились у вересні 2017 року для співробітників ГУНП в Хмельницькій області та його територіальних підрозділів у рамках реалізації регіонального компоненту проекту «Поширення Національного механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, в Україні». Під час даних тренінгів учасники підвищили свою обізнаність щодо законодавства у сфері протидії торгівлі людьми, зокрема ст. 149 КК України «Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо людини», отримали інформацію щодо практичного досвіду запобігання, виявлення та документування даного кримінального правопорушення та покращили спроможність виявляти постраждалих від цього злочину, надавати їм допомогу відповідно до Закону України «Про протидію торгівлі людьми» в умовах розвитку державного Національного механізму взаємодії суб'єктів. Хід проведення даних тренінгів висвітлено через засоби масової інформації.

В області створено та діють 400 інформаційних куточків, в яких розміщені листівки, пам’ятки тощо з питань запобігання нелегальній трудовій міграції, торгівлі людьми. Особами, які мають намір працевлаштовуватись за кордон, проведені індивідуальні інформаційні бесіди, охоплено 428 осіб. Проведено 286 групових інформаційно – просвітницьких заходів щодо інформування про спектр та можливості надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді стосовно протидії торгівлі людьми. Охоплено 3876 осіб.

Управлінням молоді та спорту облдержадміністрації 17 жовтня 2017 року проведений захід «Європейський день проти торгівлі людьми», до якого були залучені експерти з протидії торгівлі людьми, представники громадських організацій, студентських та учнівських активів. Рекламною продукцією охоплено близько 2000 осіб.

	3.5
	Забезпечення житлом молодих працівників, що погоджуються працювати у сільській місцевості та уклали угоди на термін не менше трьох років
	З метою підтримки молодих працівників, залучених до роботи в закладах охорони здоров’я сільських адміністративних територій, в області прийнято Обласну програму забезпечення медичних закладів області кадрами у сільській місцевості на 2011-2015 роки, яку затверджено рішенням сесії обласної ради від 5 серпня 2011 року № 20-5/2011. 

У 2017 році за сприяння органів місцевої влади та самоврядування надано житло 2-ом медичним працівникам.

На виконання наказу Міністерства охорони здоров’я України від 28 травня 2012 року                         № 390 «Про затвердження Порядку надання одноразової адресної грошової допомоги випускникам вищих навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і спеціальностями медичного та фармацевтичного профілів» у 2017 році 55 молодшим медичним спеціалістам, випускникам  медичних училищ та коледжів області, які приступили до роботи в медичних закладах сільської місцевості, виплачено адресну грошову допомогу з обласного бюджету на суму 440,0 тис. гривень. 

	3.6
	Здійснювати захист трудових прав працівників шляхом проведення перевірок додержання законодавства про працю та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на підприємствах, установах, організаціях області усіх форм власності та у фізичних осіб, які використовують найману працю
	Протягом 2017 року інспекторами управління Держпраці в області проведено 944 перевірки.
З метою усунення встановлених порушень складено і передано до суду 145 протоколів про адмінправопорушення, та передано 6 матеріалів перевірок до правоохоронних органів.

Крім того, внесено 216 подань роботодавцям про притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності. Загальне охоплення реагуванням усіх видів притягнення до відповідальності адміністративно – кримінального і дисциплінарного характеру за встановлені порушення становить      1030 заходів або 155,6 % відносно усіх перевірених роботодавців, у яких встановлені порушення (662).

На виконання вимог приписів управління підприємства-боржники області погасили заборгованість відносно 460 найманих працівників на суму 1,2 млн. гривень.

	3.7
	Здійснювати проведення інформаційно-просвітницьких та профорієнтаційних заходів з молоддю із залученням представників галузевих структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади, організацій роботодавців та їх об’єднань, спеціалістів високої кваліфікації, представників робітничих династій, організацій профспілок
	Торік профорієнтаційними послугами охоплено 13,3 тис. осіб з числа безробітної молоді. Проведено 139 інформаційних семінарів на тему: «Молодь на ринку праці», 82 семінари та                        тренінги на тему: «Особливості зайнятості молоді», понад 600 семінарів з орієнтації на навчання. Особлива увага приділяється профілактичній профорієнтаційній роботі зі шкільною молоддю для орієнтації на професії, актуальні на ринку праці, та підвищення престижу робітничих професій. Робота з учнівською молоддю проводиться базовими центрами зайнятості на підставі затверджених та погоджених з управліннями (відділами) освіти райдержадміністрацій (міських рад) спільних планів. Протягом 2017 року профорієнтаційними послугами охоплено 52,8 тис. осіб, які навчаються у навчальних закладах різних типів, з них 42,9 тис. - учні загальноосвітніх шкіл. Проведено більше         1229 профорієнтаційних заходів з учнівською молоддю. 

З метою зміцнення співпраці та створення цілісної системи профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю, інформування про стан та потреби ринку праці працівники обласної служби зайнятості ініціюють проведення та беруть активну участь у різноманітних заходах з працівниками загальноосвітніх навчальних закладів: педагогічних конференціях, нарадах, засіданнях методичних об’єднань практичних психологів, соціальних педагогів, класних керівників навчальних закладів. Протягом 2017 року проведено 200 інформаційних заходів, в яких взяли участь понад 5,5 тис. працівників закладів освіти. 

	3.8
	Забезпечити проведення системної інформаційно-роз’яснювальної роботи з батьками учнів загальноосвітніх навчальних закладів щодо важливості свідомого та виваженого вибору їх дітьми професій, пропагування робітничих професій актуальних на ринку праці


	З метою інформування про стан ринку праці, аспекти правильного вибору професії та послуги служби зайнятості спеціалісти центрів зайнятості беруть участь у батьківських зборах, залучають батьків до ярмарків професій, інформаційно-просвітницьких акцій та інших профорієнтаційних заходів, що сприяє зміні їх уявлення про сучасний ринок праці та допомагає більш усвідомлено ставитися до вибору професії їх дітьми. Протягом 2017 року проведено 127 інформаційних заходів з батьками учнів загальноосвітніх навчальних закладів, участь у яких взяли 5,3 тис. осіб. 
Соціальними службами для сім’ї, дітей та молоді проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками учнів загальноосвітніх навчальних закладів щодо важливості вибору конкурентоспроможних професій . З цього питання проведено 35 бесід, якими охоплено 622 особи.

	3.9
	Забезпечувати висвітлення питань професійної орієнтації населення у державних засобах масової інформації


	Хмельницькою обласною службою зайнятості протягом 2017 року проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань профорієнтації населення, зокрема, через засоби масової інформації, веб-портал державної служби зайнятості, а також під час проведення засідань круглих столів, координаційного комітету сприяння зайнятості населення, зустрічей з соціальними партнерами, роботодавцями тощо. Протягом 2017 року у регіональних засобах масової інформації розміщено            65 публікацій, організовано 75 виступів на радіо та 121 - на телебаченні. 

На веб-порталі служби зайнятості матеріали профорієнтаційної тематики розміщено у тематичній рубриці «Послуги населенню». Загалом у 2017 році на сайті було розміщено                         552 публікації.
Протягом 2017 року питання профорієнтації населення висвітлювались у засобах масової інформації, зокрема: в районних, міських та обласних виданнях розміщено 229 публікацій закладів професійної освіти області, здійснено 425 виступів у радіоефірі та 301 по телебаченню.

	4. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці



	4.1
	Сприяти соціальній адаптації вразливих категорій учнівської молоді (діти-сироти, діти-інваліди, діти, позбавлені батьківського піклування та підлітки, які перебувають на обліку комісій у справах дітей) шляхом надання профорієнтаційних послуг, психологічної підтримки
	За 2017 рік проведено низку профорієнтаційних заходів, спрямованих на допомогу у соціальній адаптації дітям з особливими потребами, дітям-сиротам та дітям, які залишились без піклування батьків. Під час заходів їм надається інформація про ринок праці, перелік актуальних професій, навчальних закладів, в яких можна за державні кошти отримати професії, що користуються попитом на ринку праці, які здійснюють навчання осіб з обмеженими можливостями. Здійснюється робота з формування свідомого підходу до вибору професії, надаються консультації з метою допомоги у професійному самовизначенні. Зокрема, надано 500 профорієнтаційних послуг дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, понад 700 послуг - дітям-інвалідам.

У 2017 році до обласної служби зайнятості діти-сироти не зверталися.
Станом на 01 січня 2018 року в закладах професійної освіти навчалися 377 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 209 ( 55,4%) осіб знаходилися на повному державному забезпеченні.

За підсумками 2016-2017 навчального року з 179 випускників з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 95,5% (171 особа) працевлаштовано на підприємствах області відповідно до здобутої професії.

В області 45 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, навчаються у вищих навчальних закладах, ПТНЗ, вищих навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації на повному державному утриманні.
Соціальними службами для сім’ї, дітей та молоді проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з учнями загальноосвітніх шкіл району щодо важливості вибору конкурентоспроможних професій. Проведено 85 групових заходів, охоплено 1200 учнів. З питань профорієнтації надано         355 індивідуальних послуг.

	4.2
	Здійснювати контроль за дотриманням роботодавцями області нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів
	Обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів здійснюється контроль за дотриманням роботодавцями області нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів. 

У 2017 році на підприємствах області працевлаштовано 15470 інвалідів при нормативі 8303.

	4.3
	Здійснювати відшкодування витрат на навчання дітей-інвалідів у середніх спеціальних та вищих навчальних закладах України І-ІV рівнів акредитації на перекваліфікацію та навчання за робочими професіями, а також витрат на навчання інвалідів, які зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні
	Обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів на 01 січня 2018 року виділено кошти для відшкодування витрати на оплату навчання 73 дітям-інвалідам у спеціальних та вищих навчальних закладах України на суму 558,1 тис. гривень. За рахунок коштів Фонду створено               3 робочих місця для працевлаштування осіб з інвалідністю.

	4.4
	Надавати безповоротну фінансову допомогу підприємствам громадських організацій інвалідів на технічне переоснащення виробництва з метою створення додаткових робочих місць
	У 2017 році безповоротна фінансова допомога підприємствам громадських організацій інвалідів не надавалася.

	4.5
	З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць забезпечити надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у разі працевлаштування соціально незахищених категорій безробітних на новостворені робочі місця
	На реалізацію статті 26 Закону України «Про зайнятість населення» для стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та працевлаштування соціально незахищених категорій безробітних передбачено компенсування фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску. У 2017 році 128 роботодавцям звернулися до служби зайнятості для отримання компенсування єдиного соціального внеску. За сприянням служби зайнятості на нові робочі місця працевлаштовано 159 осіб квотної категорії, з них 15 безробітних з обмеженими можливостями.



	4.6
	Забезпечити контроль та сприяти дотриманню законодавства про працю у частині використання праці неповнолітніх
	У ході проведених посадовими особами управління Держпраці у Хмельницькій області перевірок додержання законодавства про працю протягом 2017 року факт порушення законодавства про працю неповнолітніх осіб встановлено факт використання праці неповнолітньої особи без належного оформлення трудових відносин. За результатами перевірки суб’єкта господарювання внесено припис на усунення виявлених порушень, матеріали спрямовані до правоохоронних органів за ознаками злочину, передбаченого ст. 172 КК України.

Службами у справах дітей здійснено 20 перевірок дотримання чинного законодавства щодо праці дітей, порушень не виявлено.

	4.7
	Сприяти працевлаштуванню неповнолітньої молоді, яка перебуває на обліку в органах зайнятості, шляхом надання комплексу профорієнтаційних послуг та залучення до професійного навчання, у першу чергу, осіб, які не мають професії, під конкретне замовлення роботодавців з наступним гарантованим працевлаштуванням


	Протягом 2017 року на обліку перебувало 14 неповнолітніх осіб, які на момент реєстрації в органах зайнятості не досягли повноліття. За сприяння обласної служби зайнятості працевлаштовано - 9. На 01 січня 2018 року на обліку перебувало 2 особи, з них 1 - продовжують навчання. Профорієнтаційними послугами було охоплено 78,6% неповнолітніх осіб, які перебували на обліку в органах зайнятості. 

За даними державної статистичної звітності на кінець 2017 календарного року у ЗПО області навчалися 3131 особа (31,1%) від загального контингенту учнів з числа соціально незахищених категорій, зокрема 1514 учнів, які мають одного з батьків; з неблагополучних сімей – 244 учня; малозабезпечених сімей – 857; 139 учнів з особливими потребами; 377 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Учні зазначених категорій мають переважне право на зарахування до закладів професійно-технічної освіти, професійна підготовка яких здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету та бюджету міста м. Хмельницький у межах обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів з наданням першого робочого місця відповідно до одержаної професії згідно з законодавством.

	4.8
	Забезпечити надання повного комплексу послуг особам з інвалідністю, які перебувають на обліку в органах зайнятості, зокрема, щодо свідомого вибору професій та можливості проходження професійного навчання з подальшим працевлаштуванням на робочі місця, у тому числі створені або адаптовані відповідно до рекомендацій індивідуальних програм реабілітації та адаптації інвалідів
	Протягом 2017 року на обліку в базових центрах зайнятості області перебували 2894 безробітних осіб з інвалідністю, працевлаштовано - 714. 
У 2017 році за сприяння служби зайнятості 14 осіб з інвалідністю започаткували власний бізнес за такими напрямами як: роздрібна торгівля продовольчими та непродовольчими товарами, діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, надання юридичних послуг, надання послуг у сфері швидкого харчування, технічне обслуговування і ремонт автотранспортних засобів тощо. Обласною службою зайнятості залучаються особи з інвалідністю до громадських та інших робіт тимчасового характеру. Протягом звітного періоду цим видом послуг скористалося 286 осіб згаданої категорії. 

Протягом 2017 року проходили професійне навчання 238 осіб зазначеної категорії за такими            професіями: лицювальник-плиточник, штукатур, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, перукар (модельєр), кухар, овочівник тощо. По завершенню навчання 228 осіб працевлаштовано.

Враховуючи обмежену конкурентоспроможність осіб з інвалідністю на ринку праці, їх психофізичні особливості, важливим завданням є забезпечення повного охоплення профорієнтаційними послугами, покращення якості та підвищення ефективності роботи з використанням індивідуального підходу до кожного клієнта. Торік 2,8 тис. осіб з інвалідністю залучалися до участі в різноманітних групових та масових профорієнтаційних заходах, здійснювалось їх індивідуальне консультування.
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