ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту змін програми відновлення та розвитку комунального підприємства «Аеропорт Хмельницький» на 2018 – 2022 роки
1. Обґрунтування необхідності прийняття змін до програми.

Зміни до Програми розроблено у зв’язку із необхідністю підготовки  вихідних даних для виконання робіт з проведення комплексу розрахунків аеродромного покриття аеродрому Хмельницький, що забезпечить в подальшому сертифікацію аеродрому. А також, створення умов для проведення сертифікації злітно-посадкового майданчика з обслуговування легких повітряних суден.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Визначення міцності, несучої спроможності аеродромного покриття аеродрому Хмельницький міжнародним методом АСN-РСN, продовження елементів аеродрому для експлуатації повітряних суден кодової букви «С» з визначенням типу покриття і рекомендованих технологій, а також для забезпечення зльоту, посадки, руху легких повітряних суден максимальною масою не більше 5700 кілограм шляхом залучення сертифікованого, спеціалізованого інституту та придбання радіостанції ІСОМ – 110А.
3. Правові аспекти.
Розроблено на підставі пункту 1 статті 65 Повітряного кодексу України від 19.05.2011 №3393-VI, підпункту 8.11.1 Правил допуску до експлуатації злітно-посадкових майданчиків для польотів легких повітряних суден, затверджених Наказом Державної служби України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації від 01.12.2004 №205.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансове забезпечення здійснюватиметься за рахунок виділеного на 2018 рік на виконання підпункту 4.1.3 «Встановлення модульної котельні з двома твердопаливними котлами загальною потужністю 500 кВт» орієнтованого обсягу фінансування у розмірі 350,0 тис. грн. шляхом вилучення його з підпункту 4.1.3, а також розподілу та внесення зазначеного обсягу частинами 282,0 тис. грн. до підпункту 2.1.7 «Розробка експертних пропозицій щодо реконструкції аеродрому КП «Аеропорт Хмельницький» та 68,0 тис. грн. до пункту 7.9 «Придбання радіостанції ІСОМ – 110А».
5. Регіональний аспект.
Забезпечення виконання заходів з відновлення та розвитку комунального підприємства «Аеропорт Хмельницький» та набуття областю статусу логістичного центру західного регіону України.
6. Очікуваний результат.
Підготовка вхідних даних для розроблення проектно-кошторисної документації з реконструкції аеродрому Хмельницький та забезпечення польотів легких повітряних суден.
7. Термін дії програми.
Термін дії Програми до 2022 року.
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