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1. Вступ
Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики» у червні 2016 року створено Агенцію регіонального розвитку Хмельницької області (далі – Агенція). 
Засновниками Агенції є Хмельницька обласна рада та Хмельницька обласна державна адміністрація. 
Співзасновниками Агенції є: Хмельницька торгово-промислова палата, Хмельницький національний університет, Хмельницький університет управління і права, Асоціація об’єднаних громад Хмельницької області, Благодійна організація «Зміцнення громад». 
Агенція у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами та положенням про Агенцію.
Агенцію утворено з метою сприяння розвитку області, окремих її територій та громад, залучення інвестицій, підвищення конкурентоспроможності економіки регіону та формування позитивного іміджу Хмельниччини.
Основними завданнями Агенції є ініціювання та розробка проектів регіонального розвитку, формування позитивного іміджу області для залучення інвесторів, взаємодія з міжнародними фінансовими організаціями та донорами. Серед інших функцій Агенції – участь у розробленні проекту Стратегії регіонального розвитку, допомога об’єднаним територіальним громадам у розробленні стратегічних планів розвитку, підтримка співпраці – бізнес, влада, організації громадянського суспільства в регіоні, надання інформаційно-консультаційної допомоги з питань регіонального розвитку.


2. Мета та основні завдання
Мета програми фінансової підтримки функціонування Агенції регіонального розвитку Хмельницької області на 2019 – 2021 роки (далі – Програма) полягає у забезпеченні ефективної діяльності Агенції. 
Основними завданнями Програми є запуск роботи офісу та підтримка діяльності на етапі становлення, адже організація першого року не може претендувати на частину грантових програм. 


3. Шляхи і способи досягнення мети
Пропонуються такі способи та шляхи досягнення мети: 
· формування кадрового потенціалу персоналу Агенції;
· забезпечення оснащення офісу Агенції;
· фінансова підтримка функціонування Агенції;
· створення офіційного веб-сайту Агенції.

4. Завдання і заходи
Прогнозні обсяги та джерела фінансування завдань і заходів, передбачених Програмою, наведено у додатку до Програми.


5. Джерела фінансування
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України, зокрема державного фонду регіонального розвитку, місцевих бюджетів, коштів міжнародних організацій, інших джерел, не заборонених законодавством.


6. Очікувані результати
У результаті виконання Програми передбачається:
· перетворення Агенції регіонального розвитку Хмельницької області на стабільно функціонуючий та ефективний інструмент напрацювання і реалізації регіональних розвиткових проектів;
· підвищення інвестиційної привабливості Хмельницької області, реалізація інноваційного потенціалу;
· збільшення обсягу залучення інвестиції в економіку регіону;
· [bookmark: _GoBack]залучення додаткового фінансового ресурсу, у тому числі міжнародної фінансової допомоги;
· просування проектів регіонального розвитку;
· створення нових робочих місць;
· збільшення податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів.


7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація дій та безпосередній контроль за виконанням заходів Програми здійснюється Департаментом економічного розвитку, промисловості та інфраструктури обласної державної адміністрації.
Агенція регіонального розвитку Хмельницької області щоквартально розміщує звіт про діяльність на офіційному веб-сайті та щорічно, до 20 лютого, подає його Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури обласної державної адміністрації. 
Інформація про хід виконання Програми щорічно подається на розгляд обласної ради.
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