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Інформація 
про забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури на території області

В області проживає 127431 особа з інвалідністю усіх категорій, що становить 9,8 % від загальної кількості мешканців області: серед яких 97654 інвалідів загального захворювання, 23986 інвалідів з дитинства, 21861 – з ураженням опорно-рухового апарату, 2260 – з вадами зору, 1593 – з вадами слуху, які потребують відповідних соціальних послуг.
З метою посилення соціального захисту осіб з інвалідністю, створення сприятливих умов для їх життєдіяльності, реалізації ними права на участь в економічній, політичній, соціальній та культурній сферах, розпорядженням голови облдержадміністрації створено обласний комітет забезпечення доступності осіб з інвалідністю до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури області. А також 27 відповідних місцевих комітетів у всіх районах та містах області. На 01 жовтня поточного року проведено 57 засідань цих комітетів. 
Від 2017 року активно проводиться аудит стану доступності об’єктів житлового та громадського призначення, дорожньо-транспортної мережі та інженерної інфраструктури.
В області здійснюють діяльність 20 районних державних адміністрацій, 6 міських (міст обласного значення) рад, 24 селищних та 314 сільських рад. Будівлі цих органів потребують дообладнання відповідно до вимог державних будівельних норм  (далі – ДБН) В.2.2-17:2006 “Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення”. 
За результатами проведеного моніторингу встановлено, що приміщення обласної державної адміністрації та райдержадміністрацій облаштовано пандусами, приймальні громадян знаходяться на перших поверхах.
Приміщення Головного управління Пенсійного фонду України в області та його 10 територіальних підрозділів знаходяться у 24 приміщеннях, 15 з яких повністю доступні для осіб з інвалідністю, 5 – частково.
До системи соціального захисту на регіональному рівні входить 26 управлінь соціального захисту населення у районах та містах, 29 територіальних центрів соціального обслуговування (надання послуг), 28 будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів.
За узагальненими даними 83 соціальних заклади розташовуються у 79 власних та 35 орендованих будівлях, з них 81,9% будівель повністю доступні; 16,4% – частково; 1,7% – залишаються недоступні.
У 593 освітніх закладах забезпечено безперешкодний доступ осіб з інвалідністю, 154 заклади мають вільний доступ і облаштування пандусів не потребують, але додатково забезпечено кнопками виклику.
У системі охорони здоров’я 946 лікувально-оздоровчих приміщень облаштовано пандусами, у тому числі 482 – відповідно до ДБН, 303 приміщення лікувально-профілактичних закладів мають безперешкодний доступ, у 254 встановлено кнопку виклику, 21 приміщення не облаштовано пандусами, бо не дозволяє рельєф. 
До 18 об’єктів культури і мистецтв обласного підпорядкування забезпечено безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю. Обласна філармонія, обласна бібліотека для юнацтва та обласна універсальна наукова бібліотека потребують створення паркувальних місць для автомобілів відвідувачів, академічний обласний музично-драматичний театр ім. М. Старицького – розгляду комерційної пропозиції на встановлення ліфта, обласний науково-методичний центр культури і мистецтва – вирішення питання влаштування туалетних кімнат, художній музей – встановлення пандуса відповідно до ДБН. Для приміщень Державного історико-культурного заповідника “Межибіж” розроблено проектно-кошторисну документацію на встановлення пандусів.
Переважну кількість житлових будинків споруджено без урахування вимог сучасних ДБН. З урахуванням технічних можливостей органи місцевого самоврядування працюють над облаштуванням пандусами місць постійного проживання для людей з вадами опорно-рухового апарату за їх зверненнями.
За інформацією райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об’єднаних територіальних громад активно проводиться капітальний ремонт доріг у межах населених пунктів. Під час реконструкції та капітального ремонту вулично-дорожньої мережі населених пунктів здійснюється влаштування пандусів, пониження бордюрів у місцях перехрещення доріг з тротуарами, пішохідних переходів.
На територіях автостанцій діють системи інформаційного оповіщення про напрям руху автобусів та номер маршруту. Усі вони пристосовані для осіб з інвалідністю, зокрема: облаштовано квиткові каси, громадські вбиральні, встановлено кнопки виклику, проведено обладнання пандусами. Питання обладнання системами звукових оголошень маршрутів і зупинок громадського транспорту усіх форм власності всередині та зовні має бути пріоритетним при проведенні конкурсів з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування.
На залізничній станції Хмельницький організовано групи з надання допомоги пасажирам з інвалідністю (супроводження по території вокзалу, посадка /висадка до/із вагону, доставка ручної поклажі тощо). Для забезпечення безперешкодно доступу осіб з вадами зору на входах до вокзалу встановлено звукові орієнтири “метроном-04”. На залізничній станції Шепетівка входи облаштовано пандусами, влаштовано туалет для осіб з інвалідністю.
На цей час продовжується робота зі створення безбар’єрного середовища, проводиться ремонт та реконструкція існуючих пандусів, під’їзних доріжок, поручнів та встановлюються кнопки виклику до приміщень.
Сьогодні пріоритетом для органів влади є створення для громадян якісного, комфортного і безпечного життєвого простору. І саме це можливо завдяки впровадженню нових ДБН.
На сьогодні в Україні є чинними понад 180 будівельних норм, 25% з яких потребують перегляду.
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