ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до інформації про хід виконання у 2018 році програми покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку на території Хмельницької області на 2016 – 2020 роки
1. Обґрунтування необхідності прийнятої програми.

З метою підвищення ефективності діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку Хмельницької області, покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності цих формувань з боку органів державної влади і місцевого самоврядування та органів Національної поліції рішенням сесії обласної ради від 20 серпня 2015 року №32-34/2015 прийнято Програму покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку на території Хмельницької області на 2016 – 2020 роки.

Одним з основних важелів підвищення ефективності охорони громадського порядку, захисту прав і свобод громадян, зміцнення правопорядку в державі є взаємодія правоохоронних органів з органами влади та місцевого самоврядування, участь у цій справі широких верств громадськості, залучення громадян до забезпечення правопорядку в населених пунктах.
На даний час проблемними питаннями взаємодії населення з органами державної влади, місцевого самоврядування та підрозділами поліції на території Хмельницької області залишається: низька мотивація громадян щодо створення громадських формувань з охорони громадського порядку, їх участі у заходах з протидії злочинності; неналежний стан матеріально-технічного забезпечення громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних інспекторів міліції; недостатня активність до створення сприятливих умов для діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку.
Реалізація даної Програми сприятиме налагодженню відносин між населенням та органами державної влади і місцевого самоврядування щодо забезпечення правопорядку на території Хмельницької області.

2. Мета програми та шляхи її досягнення.

Метою Програми є підвищення ефективності діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку Хмельницької області, покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності цих формувань з боку органів державної влади і місцевого самоврядування та Національної поліції.

3. Правові аспекти.

Програму розроблено у відповідності із Законом України від 22 червня 2000 року № 1835-14 «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», Указу Президента України від 19 липня 2005 року №1119/2005 «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.02.2006 № 73-р «Питання діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону».
4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування даної Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
5. Позиція зацікавлених органів.

Заперечень зацікавлених органів до Програми немає.
6. Регіональний аспект.

В результаті реалізації Програми буде:
покращено координацію та повсякденну (оперативну) діяльність громадських формувань з охорони громадського порядку Хмельницької області з боку органів влади, місцевого самоврядування та Національної поліції;
введено посади зональних інструкторів з питань роботи з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку;
запроваджено рейтингову систему оцінки діяльності кожного члена громадського формування з ОГП та громадського помічника дільничного офіцера поліції;

покращено стан матеріально-технічного забезпечення громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних офіцерів поліції, належної організації їх повсякденної діяльності з боку працівників Національної поліції.

Реалізація даного проекту Програми сприятиме:

активізації діяльності громадських формувань з ОГП щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, виявлення та документування правопорушень, в т.ч. по лінії роботи кримінальної поліції;

підняттю авторитету громадських формувань з охорони громадського порядку, підвищення ролі громадських помічників дільничних офіцерів поліції в повсякденній діяльності працівників цієї служби;

стимулюванню громадян та підняттю у них мотивації щодо створення громадських формувань з охорони громадського порядку, участі у заходах з протидії злочинності;

удосконаленню взаємодії населення, насамперед з дільничними офіцерами поліції, патрульною та кримінальною поліцією, інших служб, які найбільше наближені до населення.

Ці проблемні питання розв’язуються шляхом виконання наступних завдань:
надання керівникам підприємств, установ та організацій, а також пересічним громадянам всебічної допомоги та підтримки у створенні громадських формувань з охорони громадського порядку;
проведення серед населення роз’яснювальної роботи щодо необхідності участі громадян в забезпеченні публічної безпеки і порядку, профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю;

вивчення позитивного досвіду співпраці поліції з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку та впровадження новітніх форм і методів роботи в діяльність Національної поліції та громадських формувань з ОГП;

розгляду пропозицій керівників громадських формувань з ОГП щодо поліпшення стану публічної безпеки і порядку;

7. Громадське обговорення.

Програма не потребує громадського обговорення.
8. Прогноз результатів.

Реалізація даної Програми дозволить поліпшити ефективність повсякденної діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку, покращити координацію їх діяльності з боку органів державної влади і місцевого самоврядування та Національної поліції, стимулювати громадян до створення нових громадських формувань з ОГП для забезпечення публічної безпеки і порядку на території населених пунктів Хмельницької області.

