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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан виконання завдань у сфері державної кадрової політики, визначених актами і дорученнями Президента України
Відділом з питань персоналу та нагород апарату обласної дер​жавної адміні​страції проаналізовано стан виконання завдань у сфері державної кадро​вої політики, визначених Президентом України та Урядом.
Діяльність обласної та районних державних адміністрацій, їх служб персоналу протягом звітного періоду було спрямовано на практичну реаліза​цію цих завдань та здійснення систематичного контролю за їх виконанням підпо​рядкованими установами.
Гранична чисельність місцевих державних адміністрацій області становить 2807 штатних одиниць, у тому числі обласна ланка – 484 од., районна – 2238 оди​ниць. У середньому чисельність працівників однієї район​ної державної адміні​страції становить 90 штатних одиниць, її апарату – 20.
На 01 жовтня 2018 року кількість посад державних службовців апарату та структурних підрозділів обласної, районних державних адміністрацій за штатним розписом становить 2200, у тому числі 787 посад державних служ​бовців категорії “Б” і 1413 посад категорії “В”. Фактична чисельність працю​ючих державних службовців – 1977 осіб.
На 01 листопада 2018 року вакантними є посади 3 голів, 7 перших заступників, 4 заступників голів районних державних адміністрацій.
Протягом 9 місяців 2018 року на посади державних службовців було призначено 182 особи, у тому числі по апарату – 13, структурних підрозділах обласної державної адміністрації – 28, по апарату районних державних адміністрацій – 46, їх структурних підрозділах – 95.
За результатами конкурсу на посади державних службовців було призначено 125 осіб, за переведенням – 57.
За звітний період проведено 125 конкурсів, з них в апараті облдерж​адміністрації – 11. Звільнено 170 державних службовців обласної і районної ланок,  у тому числі категорії “Б” – 42, категорії “В” –128.
За цей період ініційовано 11 дисциплінарних проваджень, 10 з яких розглянуто, 1 дисциплінарне провадження перебуває на розгляді дисциплін​нарної комісії. Про​ведено 5 службових розслідувань, за результатами яких у 5 випадках було підтверджено наявність дисциплінарного проступку. Під час проведення служ​бових розслідувань одного державного службовця було від​сторонено від виконання  посадових обов’язків.
За результатами розгляду дисциплінарних справ 10 державних служ​бовців притягнуто до дисциплінарної відповідальності, а саме: 8 оголошено догану, 2 – зауваження.
Відповідною постановою Кабінету Міністрів України визначено нову модель оцінювання державних службовців. Тепер результати службової діяль​ності державних службовців щороку підлягають оцінюванню для визначення якості виконання поставлених завдань, а також з метою прийняття рішення щодо преміювання, планування кар’єри, виявлення потреби у професійному навчанні. Основними критеріями оцінювання є професійність, відповідаль​ність та результативність.
В обласній державній адміністрації розпочато та триває процес оціню​вання результатів службової діяльності керівників самостійних структурних підрозділів обласної державної адміністрації та державних службовців апа​рату, які підлягають оцінюванню у 2018 році.
Відповідно до статті 48 Закону України “Про державну службу” держав​ним службовцям створюються умови для підвищення рівня професійної компетент​ності шляхом професійного навчання, яке проводиться постійно, що є особливо актуальним саме зараз, коли зміна підходів до державного управ​ління вимагає від державних службовців оновлення професійних знань, умінь та навичок.
Згідно з Планом-графіком навчання державних службовців 1-5 групи оплати праці за 10 місяців 2018 року в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президен​тові України підвищили рівень професійної компетенції 27 державних служ​бовців, у її Львівському регіональному інституті державного управління – 13 дер​жавних службовців.
На базі Хмельницького Центру перепідготовки та підвищення кваліфі​кації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій (далі – Центр) за 10 місяців 2018 ро​ку підвищили свій фаховий рівень 3474 особи, 1227 з яких державні служ​бовці, 2247 – посадові особи місцевого самоврядування.
Обласною державною адміністрацією спільно з Центром, Міжрегіональ​ним управлінням Нацдержслужби у Вінницькій, Житомирській та Хмель​ницькій областях, Хмельницьким університетом управління та права 15 червня 2018 року проведено засідання “круглого столу”, приурочене 100-річчю запро​вадження державної служби в Україні на тему: “Стратегія реформування публічної служби в Україні”, на якому обговорювалися проблемні питання щодо реформи державного управління та досвіду Хмельниччини в реалізації Закону України “Про державну службу” в новій редакції. 
Учасники засідання обговорили проблемні питання, що виникають у ході впровадження нового законодавства про державну службу, практичні аспекти його застосування у місцевих органах влади, шляхи та перспективи підготовки публічних управлінців відповідної професійної компетенції.
Модернізація системи професійного навчання управлінських кадрів сьо​годні неможлива без упровадження новітніх технологій та їх практичного застосування у навчальному процесі. У цьому зв’язку значний інтерес становлять тренінгові технології навчання. 
У формі тренінгу 22 та 27 жовтня 2018 року на базі Центру відбулось навчання для працівників відділів апаратів районних та структурних підроз​ділів обласної державних адміністрацій, які відповідають за роботу з персо​налом. Спільно із працівниками Міжрегіонального управління Нацдерж​служби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях було презенто​вано найбільш актуальні на сьогодні питання кадрового менеджменту, шлях розв’язання складних питань управління персоналом.
Також обговорювалися аспекти значення та роль процедури оцінювання  службової діяльності державного службовця; визначилися із функціями та обов’язками служб персоналу у цьому процесі; опрацювали основні етапи та інструменти оцінювання службової діяльності державного службовця.
Протягом року відповідно до указів Президента України державними нагородами відзначено 7 осіб та 15 громадянам області присвоєно почесні звання України з різних напрямів діяльності.
Також опрацьовано 53 пакети нагородних матеріалів щодо представ​лення кандидатур до присвоєння почесного звання “Мати-героїня”.
Підготовлено та направлено до Міністерства соціальної політики Ук​раїни 48 подань щодо підтримки кандидатур про присвоєння почесного звання “Мати-героїня”, внесено на розгляд Адміністрації Президента України 38 подань з цього питання.

Почесне звання України “Мати-героїня” відповідно до указів Президента України присвоєно 34 жінкам області. 
Опрацьовано 625 подань про нагородження відзнаками обласної дер​жавної адміністрації, 16 з яких було надано з порушенням вимог Положення та залишено без розгляду.
За підсумками розгляду цих подань Почесною грамотою облдержадміні​страції нагороджено 567 громадян, оголошено подяку – 319 громадянам.

Забезпечено ведення реєстру нагород обласної державної адміністрації, у якому обліковується 14933 нагороджених.

