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ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання у 2017 році Програми «Питна вода Хмельниччини» 
на 2008 – 2020 роки 
З метою реалізації державної політики щодо забезпечення населення якісною питною водою в області затверджено Програму «Питна вода Хмельниччини» на 2008 – 2020 роки (далі Програма). Заходи Програми спрямовано на охорону і раціональне використання підземних джерел питного водопостачання, розвиток мережі централізованого водопостачання та водовідведення, відновлення непрацюючих водогонів, створення комунальних підприємств для кваліфікованого обслуговування мереж, забезпечення їх ресурсо- та енергозберігаючими технологіями, відповідним обладнанням та приладами контролю.
На 01 січня поточного року централізованим водопостачанням в області забезпечено 421 населений пункт та охоплено 80 % міського населення, 76 % населення, що проживає у селищах міського типу, 29 % сільського населення. 
На території області підприємства водопровідно-каналізаційні господарства обслуговують 149 водопровідно-насосних станцій, 3122,4 км водопровідних мереж, 34 каналізаційних очисних споруди, 1100,9 км каналізаційних мереж, 865 одиниць насосного обладнання та інше. 

Переважна більшість існуючих водопровідно-каналізаційних мереж та споруд є фізично зношеними і потребують реконструкції та модернізації. Проблема негайної заміни аварійної частини водопровідних та каналізаційних мереж залишається в усіх містах та селищах області. 
Заміни потребують 1159 км або 37 % водопровідних та 412 км або 37,5 % каналізаційних мереж. Модернізації і реконструкції вимагають 24 каналізаційні очисні споруди або 70 % від загальної їх кількості.

У 2017 році на виконання завдання Програми про розвиток та реконструкцію систем водопостачання та водовідведення з усіх джерел фінансування було спрямовано 198,3 млн. гривень. Зокрема, з державного фонду регіонального розвитку - 32,2 млн. грн., 44,8 млн. грн. – субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій, 26,0 млн. грн. - субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад, 20,9 млн. грн. - субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам, 64,9 млн. грн. - кошти місцевих бюджетів та 9,5 млн грн - інші джерела фінансування.
З цих коштів, на виконання заходів Програми з будівництва та реконструкції систем водопостачання профінансовано 150,0 млн. гривень. Так, за кошти державного фонду регіонального розвитку виконано роботи з будівництва 
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мереж водопостачання у селах Сарнів, Бубнівка Волочиського, Нове Село Ізяславського, Гуменці Кам’янець-Подільського районів, проведено реконструкцію водопровідних мереж смт Меджибіж та Чемерівці. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році продовжувалися роботи з будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка до м.Хмельницький, здійснювалося будівництво мереж водопостачання у селах Новоленськ, Сергіївка, Глядки Наркевицької об’єднаної територіальної громади та інші. За кошти субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам проведено роботи збудівництва мереж водопостачання у сільських населених пунктах: Кущівка, Чернява, Пахутинці та Шмирки Волочиського, Олександрівка Городоцького, Ліщани Ізяславського, Давидківці, Данюки Хмельницького, Завадівка Чемеровецького, Коськів та Ленківці Шепетівського, Виноградівка Ярмолинецького районів. Проведено реконструкцію водопровідних мереж у селах Дашківці Віньковецького, Бокіївка Волочиського, Кремінна, Клинове Городоцького районів. Зазначене фінансування дало змогу побудувати 113 км нових водопровідних мереж та забезпечити значну кількість населених пунктів послугами централізованого водопостачання.

На виконання заходів Програми із вдосконалення водозаборів з поверхневих та підземних джерел і технологій підготовки питної води профінансовано 3,6 млн. грн., які використано на будівництво артезіанських свердловин для господарсько-питного водопостачання населення у селах Пільний Олексинець, Іванківці, Басівка, Клинове Городоцького, Кутківці, Бурти, Жабинці Чемеровецького районів. Виконано роботи із встановлення водонапірної башти у с. Новоставці та ремонту водонапірних башт у селах Кунча, Коров’є, Човгузів, Великий Лазучин Теофіпольського району. 
На виконання заходів з будівництва та реконструкції водопровідних та каналізаційних очисних споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання спрямовано 42,9 млн. гривень. За рахунок цих коштів профінансовано роботи з реконструкції очисних споруд та напірного колектора м. Дунаївці (ІІ черга), з реконструкції каналізаційно-напірної станції та колектора смт Летичів, з реконструкції каналізаційних очисних споруд м. Старокостянтинів та інші об’єкти.

Впровадження заходів Програми сприяло покращенню надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення мешканцям населених пунктів області та дало змогу забезпечити населення питною водою, відповідної до нормативів. 
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