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І Н Ф О Р М А Ц І Я
про стан дотримання свободи слова в області

Дотримання свободи слова є однією із основних гарантій демократичного суспільства.
Стаття 34 Конституції України гарантує кожному громадянину право на свободу думки і слова, на вільне вираження своїх поглядів і переконань, вільне збирання, зберігання, використання і поширення інформації.
Обласна державна адміністрація та посадові особи, відповідальні за формування інформаційної політики, сприяють розвитку інформаційної сфери, у тому числі щодо забезпечення об’єктивного інформування населення, створення рівних умов для функціонування всіх засобів масової інформації. 
У регіоні ефективно реалізовуються правові та організаційні заходи державного сприяння розвитку інформаційної сфери та постійного моніторингу додержання свободи слова, також функціонує система інформування.
При обласній державній адміністрації діє робоча група з питань захисту професійної діяльності журналістів та свободи слова.
Забезпечується вільний доступ представникам ЗМІ до інформації про облдержадміністрацію, насамперед, постійно розміщується актуальна інформація на офіційному веб-сайті. Також журналісти запрошуються на заходи, які проводить обласна державна адміністрація. Відповідні інформаційні повідомлення (анонси) про важливі події, плани органів виконавчої влади розсилаються на електронні поштові скриньки регіональних засобів масової інформації та розміщуються на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.
Своєчасно готуються інформаційні матеріали, прес-анонси, прес-релізи, організовуються зустрічі, брифінги, прес-конференції та надання коментарів для журналістів центральних та регіональних ЗМІ. 
Систематично здійснюється інформаційна розсилка основних заходів, матеріалів з актуальних тем та проблематика на наступний тиждень.
Крім того, жителі Хмельниччини мають можливість щомісяця отримувати консультації з різних питань у представників влади під час тематичних “гарячих” телефонних ліній “Запитай у влади”.
Значна увага приділяється реалізації діяльності та захисту прав журналістів, усіляко сприяючи їх ефективній роботі та оперативності надання інформації у повному обсязі та на постійній основі.
Так, протягом звітного періоду до облдержадміністрації не надійшло жодного звернення про вплив на представників засобів масової інформації чи відмову у наданні інформації на їх запити.
На 01 листопада 2018 року до облдержадміністрації надійшло 24 запити на інформацію від представників ЗМІ, які стосувалася:
релігійних питань;
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної загальної середньої освіти “Нова українська мова”, інших питань, пов’язаних з освітою;
фінансування інститутів громадянського суспільства, інших питань, пов’язаних з фінансуванням;
діяльності обласної державної адміністрації, відомостей щодо окремих посадових осіб обласної державної адміністрації;
будівництва при Хмельницькій АЕС сховища;
спортивних майданчиків із штучним покриттям;
переліку пілотних проектів, що реалізується в межах області та фінансування кожного з них за перше півріччя;
інтеграції ромів у громаду Хмельницької області;
інформації про сільськогосподарські підприємства всіх форм власності за формою;
діяльності оперативного антирейдерського штабу тощо.
Порушень норм законодавства України щодо надання відповідей на журналістські запити та забезпечення свободи слова у професійній діяльності засобів масової інформації не зафіксовано. Усі запити журналістів було задоволено, інформацію надано відповідно до компетенції облдержадміністрації.
Важливим у формуванні громадської думки залишається діяльність громадсько-політичних газет. Відтак, спостерігається систематичне збільшення друкованих засобів масової інформації. Загалом на території області функціонує 478 друкованих видань, 18 з них зареєстровано протягом звітного періоду 2018 року.
З прийняттям Закону України “Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації” в області реформовано 12 друкованих ЗМІ.
На другому етапі реформування перебувають ще 13 комунальних друкованих засобів масової інформації у Віньковецькому, Городоцькому, Дунаєвецькому, Новоушицькому, Ізяславському, Красилівському, Старосинявському, Хмельницькому, Чемеровецькому, Ярмолинецькому районах, містах Хмельницький та Нетішин.
Також з метою донесення до мешканців області об’єктивної і повної інформації про роботу Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування забезпечено передплату загальноукраїнських, обласних та районних друкованих видань органами виконавчої влади, державними установами та організаціями області.
Налагоджено співпрацю з представниками усіх видів місцевих засобів масової інформації та підписано угоди на висвітлення діяльності органів виконавчої влади.
Цьогоріч такі угоди підписано з ДП ДТА “33 канал”, ПЦ “Ексклюзив”, ТОВ “Бізнес лідер”, видавцем газети “Актуально для подолян”, ТОВ “Видавничий дім “Молодь України”, ПП “Хмельниччина”, засновником і видавцем обласної масової газети “Хмельниччина”, обласною газетою “Подільські вісті”.
Діє Програма підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ на 2016-2019 роки, затверджена рішенням сесії обласної ради від 17 травня 2012 року № 7-11/2012.
Варто зазначити, що одним з найпопулярніших та найоперативніших засобів масової інформації залишаються інтернет-видання, яких в області функціонує 14, з них 6 обласного значення, решта – місцевого з порівняно невисоким рівнем відвідуваності.
Телевізійне мовлення здійснюють 13 телевізійних каналів (трансляція 4 – охоплює в цілому всю область) та 3 радіостанції (1 – обласного значення).
31 серпня було припинено аналогове телемовлення. Перехід на цифрове мовлення відбувся на виконання міжнародних зобов’язань України. 
На засіданні колегії облдержадміністрації у липні та серпні 2018 року виступила Представник Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення Олена Гавінська і повідомила про особливості переходу з аналогового на цифрове телевізійне мовлення та організацію радіомовлення для об’єднаних територіальних громад.
Разом з цим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 року № 667 “Про внесення зміни до Плану використання радіочастотного ресурсу України”, програми ПАТ “НСТУ” і телерадіоорганізацій місцевого мовлення, які не мають ліцензій на цифрове мовлення, до 01 травня 2019 року мають право мовити в аналоговому стандарті.
На території області в аналоговому стандарті мовлять філія ПАТ “НСТУ “Хмельницька регіональна дирекція “Поділля-Центр”, ТОВ “Продюсерський центр “Ексклюзив” та 9 районних телеканалів.
Крім того, офіційним джерелом інформації про діяльність органів влади залишаються офіційні веб-сайти, де журналісти та громадськість мають можливість отримати оперативну й достовірну інформацію. 
Загалом, за звітний період на офіційному веб-сайті облдержадміністрації розміщено понад тисячу інформаційних повідомлень, кількість користувачів становить 338 тис. осіб, сеанс переглядів 869 тис. осіб.
Забезпечено постійне оновлення інформаційної стрічки на офіційній сторінці облдержадміністрації у мережі Фейсбук, на яку підписано 2013 користувачів. 
Протягом звітного періоду розміщувалися власні дописи про діяльність обласної, районних державних адміністрацій, міськвиконкомів, а також забезпечено репост дописів з офіційних сторінок Президента України, Прем’єр-міністра України, Уряду, ЦОВВ, міжнародних організацій, які можуть становити інтерес для користувачів, що відстежують сторінку облдержадміністрації. Крім того, забезпечено розміщення на сторінці відеоматеріалів із заходів, організованих облдержадміністрацією, телевізійних сюжетів, створених місцевими ЗМІ, роликів соціальної реклами. Завдяки проведеній роботі зросла кількість користувачів, що вподобали сторінку (з 1235 до 1776, або на 69% з початку 2018 року), та користувачів, що слідкують за сторінкою (з 1331 до 1956, або на 68% з початку року). Показник охоплення відеодописами, розміщеними на сторінці, становить 18,3 тис. користувачів (хвилинний перегляд), зростання на 54,8% з початку року.
Для більш прозорого та оперативного висвітлення діяльності органів виконавчої влади створено сторінку на каналі Youtube, на якій розміщуються он-лайн трансляції засідань комісії з перерозподілу коштів Державного фонду регіонального розвитку та відеозаписи заходів обласної державної адміністрації.
Водночас, здійснюється щоденний моніторинг усіх електронних і друкованих місцевих ЗМІ, основних центральних видань та телеканалів, а також Інтернет-ресурсів. 
З метою інформування громадян систематично проводяться прес-конференції і брифінги за участю керівництва обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів та журналістів центральних, регіональних, районних і міських друкованих та електронних ЗМІ.
У травні за ініціативи голови обласної державної адміністрації Вадима Лозового відбувся брифінг із представниками місцевих засобів масової інформації, у червні – зустріч голови обласної адміністрації з місцевими журналістами.
Третього вересня 2018 року голова обласної державної адміністрації прозвітував перед громадськістю за результатами 100 днів роботи, у рамках якого відбувся брифінг із представниками місцевих засобів масової інформації.
Питання про стан свободи слова, співпраці із засобами масової інформації, реалізації правових та організаційних заходів розвитку інформаційної галузі перебувають на постійному контролі керівництва облдержадміністрації та райдержадміністрацій. 
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