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№ 64-23/2018
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради

до Верховної Ради України щодо розроблення законодавчої бази та визначення механізмів запровадження системи відшкодування вартості тари споживачам
Відходи є одним з найбільш вагомих факторів забруднення навколишнього природного середовища і негативного впливу на благополуччя та стан здоров’я людей.

Система поводження з твердими побутовими відходами в Україні тривалий час була орієнтована на їх збирання та захоронення на полігонах побутових відходів.

Разом із побутовим сміттям на полігони та сміттєзвалища потрапляють скло, пластик, ПЕТ-пляшки, поліетилен та інші види відходів, для яких існують технології та можливості утилізації або повторного використання. У складі побутових відходів частка полімерних відходів може складати до 6%, скла – до 9 відсотків. Всі ці компоненти чинять негативний вплив на навколишнє середовище та здоров’я людей, отруюють ґрунти та воду. Потрапляючи у навколишнє середовище пластикові пляшки розкладаються близько 180-200 років, алюмінієві банки – 500 років, скло – більше 1000 років.

З кожним роком обсяги використання продукції та товарів в поліетиленовій, металевій та скляній тарі та упаковці збільшуються, а отже і збільшуються обсяги утворення таких відходів, як в побуті так і промисловості.

У країнах Європейського союзу вже давно запроваджено законодавство щодо застави за тару. Покупцю у спеціальних авторизованих точках повертають вартість тари (поліетиленової, скляної, металевої) закладеної у вартості товару. Таким чином значно зменшуються обсяги накопичення таких відходів у довкіллі, зменшується негативний вплив на ґрунти, води та інші об’єкти довкілля.

Враховуючи накопичення великих обсягів побутових відходів на полігонах та сміттєзвалищах, великі площі земель зайнятих сміттєзвалищами, необхідність сортування та роздільного збирання побутового сміття, на даний час необхідне розроблення законодавчої бази та визначення механізмів запровадження системи відшкодування вартості тари споживачам.
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