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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради

до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення реалізації положень Закону України «Про відходи»
Основними принципами державної політики у сфері поводження з відходами є пріоритетний захист навколишнього природного середовища та здоров'я людини від негативного впливу відходів, забезпечення ощадливого використання матеріально-сировинних та енергетичних ресурсів, науково обґрунтоване узгодження екологічних, економічних та соціальних інтересів суспільства щодо утворення та використання відходів з метою забезпечення його сталого розвитку. 

В даний час стан поводження з твердими побутовими відходами в Україні, особливо за умов урбанізації, знаходиться на незадовільному рівні. Основними проблемами у цій сфері є прогресуючий характер накопичення відходів і посилення їх негативного впливу на довкілля й здоров’я людей, проблематичність виділення земель під розміщення відходів, недостатньо налагоджений їх облік та моніторинг потоків, невизначеність підходів щодо ідентифікування і класифікації відходів, повільне впровадження новітніх методів переробки та утилізації, недосконалість законодавчої й нормативно-методичної бази щодо поводження з відходами, недостатність дієвих економічних важелів залучення відходів до господарського обігу та відповідної державної підтримки.

Довгий час поводження з побутовими відходами в Україні було орієнтоване на їх збирання та захоронення. На початок 2018 року в Хмельницькій області на полігонах та сміттєзвалищах накопичено 8,529 млн тонн побутових відходів. На сьогоднішній день місця видалення побутових відходів вже перевантажені сміттям, експлуатуються понад норму та не відповідають вимогам екологічної безпеки.

Значну частину побутових відходів складають компоненти, які можуть бути використанні як вторинна сировина (скло, папір, пластик, метал, ПЕТ-пляшки, тощо). Також їх вилучення значно зменшило би обсяги відходів, які видаляються та захороняються на полігонах та сміттєзвалищах.

З метою вирішення питань зменшення обсягів накопичення побутових відходів в України з 1 січня 2018 року набрали чинності зміни до Закону України «Про відходи». Відповідно до внесених змін суб'єкти господарювання, які в установленому порядку визначені виконавцями послуг на вивезення побутових відходів на певній території, здійснюють їх роздільне збирання. Власники джерел утворення побутових відходів укладають договори з юридичною особою, яка визначена виконавцем послуг на вивезення побутових відходів, здійснюють оплату таких послуг та забезпечують роздільне збирання твердих побутових відходів.

Але на сьогоднішній день система роздільного збирання побутових відходів практично не запроваджується, що вказує на бездіяльність, в першу чергу, органів місцевого самоврядування.

Враховуючи безумовну необхідність зменшення обсягів накопичення твердих побутових відходів та збільшення частки вилучення корисних компонентів для подальшої їх переробки та використання, а також для збереження довкілля і здоров’я людей, потрібно негайно вживати ефективні заходи (економічні, екологічно безпечні та інші) для реалізації положень Закону України «Про відходи» в частині поводження з твердими побутовими відходами.
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