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№ 31-23/2018
ІНФОРМАЦІЯ
про стан забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку в області
Головним управлінням Національної поліції в Хмельницькій області упродовж 9 місяців 2018 року проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, забезпечення спокою та безпеки жителів Хмельниччини.
У звітному періоді в ЄО зареєстровано понад 138 тисяч (138517) заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, що майже на рівні аналогічного періоду 2017 року (139003).

Найбільше зростання кількості зареєстрованих заяв та повідомлень відбулося в Теофіпольському (з 1974 до 2171, або на 10%), Полонському (з 3369 до 3585, або на 6,4%) та Ярмолинецькому (з 3307 до 3474, або на 5%) районах.

Із загальної кількості зареєстрованих в ЄО заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, 9 тис. 601 правопорушення внесено до ЄРДР, з яких 2 тис. 783 – це тяжкі та особливо тяжкі злочини.
Загалом, на території області відслідковується тенденція до зменшення кількості кримінальних правопорушень – на 4,2%, зокрема:
- крадіжок з квартир (на 12,2%);

- шахрайств (на 29,4%);

- незаконних заволодінь транспортними засобами (на 26%);

- зґвалтувань (на 33,3%);

- хуліганств (на 20,9%).
Завдяки ужитим заходам до відділу служби «102» централізовано надходять всі виклики громадян як зі стаціонарних, так і з мобільних терміналів. За 9 місяців цього року поступило 226 тис. 506 телефонних дзвінків, з яких на 196 тис. 519 повідомлень направлено працівників поліції, у решті повідомлень – надано інформацію довідкового характеру. В середньому за добу через лінію «102» опрацьовується 954 телефонних дзвінки.
В структурі злочинності переважають злочини проти власності (5851 або 64,6%), злочини проти життя та здоров`я особи (1088, або 12%), злочини у сфері обігу наркотичних засобів (414, або 4,6%), злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту (312, або 3,4%). 
Характеризуючи зареєстровані злочини за місцем вчинення слід відмітити, що переважна їх більшість вчиняється в обласному центрі та містах – 5859, з яких 2294 розкрито або 39,2%. Натомість, в селищах міського типу та сільській місцевості питома вага розкритих злочинів складає 46,7% (розкрито 1422 із 3047 злочинів). Поза межами населених пунктів вчинено 134 злочини, з яких 36 розкрито.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, спостерігається позитивна тенденція до збільшення кількості розкритих злочинів. Так,             по 3756-ти кримінальних правопорушеннях злочинців встановлено та вручено повідомлення про підозру, що становить 41,5% від загальної кількості зареєстрованих (за 9 міс. 2017р. розкрито 3695 злочинів або 39,1%). Вручено повідомлення про підозру за фактами вчинення 1198 тяжких та особливо тяжких злочинів, що становить 43% від загальної їх кількості внесених до ЄРДР у цьому році.
Встановлено осіб, причетних до вчинення 35 умисних вбивств, за якими кримінальні провадження розпочаті у цьому році (з 35 зареєстрованих, або 100%), 39 тяжких тілесних ушкоджень (з 40 зареєстрованих, або 97,5%), в тому числі 11 зі смертельними наслідками (з 11 зареєстрованих, або 100%), 26 розбоїв (з 34 зареєстрованих, або 76,5%), 110 грабежів (з 201 зареєстрованого, або 54,7%), 1676 крадіжок (з 4763 зареєстрованих, або 35,2%), в тому числі 176 квартирних (з 540 зареєстрованих, або 32,6%), 136 шахрайств (з 652 зареєстрованих, або 20,9%), 35 незаконних заволодінь транспортними засобами (з 94 зареєстрованих, або 37,2%), 35 хуліганств (з 53 зареєстрованих, або 66%). 

Упродовж 9-ти місяців 2018 року слідчими підрозділами області проводилось досудове розслідування у 38 тис. 578 кримінальних провадженнях, що на 634 провадження більше, ніж за аналогічний період 2017 року (37 тис. 944).
Закінчено досудове розслідування у 12 тис. 684 кримінальних провадженнях, що на 2 тис. 850 проваджень менше ніж у 2017, яке відбулось за рахунок покращення якості досудового розслідування кримінальних проваджень та значного зменшення їх закриття. 

Слідчими оголошено про підозру 949 особам, які вчинили тяжкі та особливо тяжкі кримінальні правопорушення, яким обрано 411 запобіжних заходів (43%), з них 256 особам - тримання під вартою, 87 - домашній арешт, 60 - особисте зобов’язання, 8 - застава. 

З початку року припинено діяльність 4-х організованих злочинних груп, до складу яких, в цілому, входило 12 осіб. Встановлено їх причетність до вчинення 29-ти тяжких та особливо тяжких злочинів.

Проводячи заходи з протидії нелегальному обігу вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових речовин розпочато 120 кримінальних проваджень, кваліфікованих за ст.263 КК України. 

Із числа зареєстрованих фактів незаконного поводження зі зброєю, 35 вчинено в обласному центрі, 35 – в містах, 17 – у селищах міського типу, 38 – в сільській місцевості.

По 104 із 120 кримінальних провадженнях вручено повідомлення про підозру, що становить 86,7% (за 9 міс. 2017 року зареєстровано 137 злочинів, з яких по 87-ми вручено повідомлення про підозру, або 63,5%).
Завершено розслідування у 108-ми кримінальних провадженнях, розпочатих за фактами незаконного поводження зі зброєю, з яких 49 вчинено безробітними, 44 - раніше судимими, 1 – у стані алкогольного сп’яніння. Серед завершених розслідуванням 16 категорії минулих років.

З незаконного обігу вилучено: 63 пістолети (у т.ч. револьвери, травматична зброя), 4 рушниці, 3 карабіни, 12 гвинтівок, 5 автоматів, 4 обрізи, саморобна та інша зброя – 9 одиниць, 12 одиниць вибухівки та вибухових пристроїв, більше 4 тис. набоїв, 24 гранати, інші боєприпаси (у т.ч. снаряди, міни) – 131 шт.

Значну роботу проведено в напрямку протидії кваліфікованим злочинам у сфері незаконного обігу наркотиків та викриття фактів торгівлі людьми. З початку року до ЄРДР внесено (без врахування закритих) 412 кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів.
Під час досудового розслідування вручено повідомлення про підозру по 275-ти кримінальних провадженнях, що становить 66,7% від загальної кількості таких протиправних діянь, які перебували в провадженні. За результатами досудового розслідування повідомлено про підозру 210 особам.

З незаконного обігу вилучено понад 100 кг наркотичних речовин. На майно наркозлочинців накладено арешт на суму понад 2 мільйони гривень (2 043 000 грн.), вилучено майна та інших цінностей на суму 492 тис. грн.

Розпочато 3 кримінальних провадження по лінії торгівлі людьми передбачених ст.149 КК України, у яких особам повідомлено про підозру та обрано запобіжний захід. Задокументовано 39 кримінальних правопорушень у сфері суспільної моралі.
Окремо слід відзначити роботу в підлітковому середовищі. З ініціативи ГУНП впроваджено 3 пілотних проекти із залучення дітей та молоді до організованих форм дозвілля та популяризації правосвідомого способу життя. Дані проекти сприяють налагодженню партнерських відносин між населенням і поліцією та спільному вирішенню проблемних питань у підлітковому середовищі. 
Великої популярності серед дітей та молоді набув новостворений Молодіжний патріотично-правовий рух «Хмельницьке об’єднання молодих та активних», який об’єднав навколо себе 10 різноманітних структур та організацій. Наразі територіальні осередки руху діють чи не в кожному районі та місті області. 

Проведені заходи дали позитивний результат. Зниження підліткової злочинності склало 25,7% (із 226 до 168 злочинів), менше порівняно з минулим роком вчинено підлітками тяжких та особливо тяжких злочинів (70 проти 140). Основну масу кримінальних правопорушень складають злочини майнового характеру (118 крадіжок).
Працівниками ювенальної превенції виявлено та задокументовано 2025 адміністративних правопорушень, з них 81 - передбачені ч.2 ст.156 КУпАП. 149 дорослих притягнуто до відповідальності за доведення підлітків до стану сп’яніння, 30 підприємців понесли адміністративне покарання за порушення режиму перебування дітей до 16-ти років після 22.00 год. у розважальних закладах без супроводу батьків або осіб, які їх замінюють.

Впродовж 9-ти місяців 2018 року до ЄО внесено відомості по 103-х заявах та повідомленнях щодо зникнення 112-ти дітей, серед них 54 дівчини (48,2%) та 47 малолітніх осіб (42%). З числа розшукуваних підлітків, 7 – самовільно покинули заклад охорони здоров’я, інші – постійне місце проживання.

Місце перебування 62-х розшукуваних встановлено впродовж доби, по розшуку ще 50-ти дітей відкрито кримінальні провадження, в результаті розслідування яких усіх розшукано та повернуто за постійним місцем проживання.

Вжито ряд організаційних та практичних заходів щодо забезпечення безпеки і порядку, зниження рівня вуличної злочинності. Як наслідок, число зареєстрованих вуличних кримінальних правопорушень зменшилось на 9% (із 408 до 373), також на 18,6% зменшилась загальна кількість злочинів вчинених в публічних місцях населених пунктів області (із 794 до 646).

Протягом звітного періоду на території області відбулось 5 884 заходи з масовою участю громадян (9 міс. 2017 – 5064), в яких взяли участь 1 млн    127 тис. 347 осіб. Охорону публічної безпеки і порядку під час їх проведення забезпечували 6 тис. 338 працівників поліції та 138 військовослужбовців Національної гвардії України. Під час їх проведення вчинено лише 2 кримінальних правопорушення. Мали місце 20 фактів обмеження руху автотранспорту (9 міс. 2017 – 9).
Актуальним залишається стан аварійності на дорогах та забезпечення безпеки дорожнього руху. Упродовж 9-ти місяців 2018 року в порівнянні з аналогічним періодом 2017 року на території області фіксується зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод з постраждалими - з 608 до 481 (на 127 пригод або на 21%), в яких зменшилась кількість загиблих осіб з 78 до 67 (на 11 осіб або на 14%) та зменшилась кількість травмованих учасників дорожнього руху з 843 до 653 (на 190 осіб або на 23%).

Складною залишається ситуація щодо зростання кількості ДТП з потерпілими та травмованими особами на території обслуговування Красилівського відділу поліції та Хмельницького районного відділення поліції.
Переважна частина автопригод відбувається внаслідок грубого ігнорування Правил дорожнього руху як водіями, так і пішоходами. Серед найбільш значущих порушень, що призводить до скоєння пригод з постраждалими, залишаються: порушення правил маневрування, перевищення безпечної швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху, перехід пішоходом через проїзну частину у невстановленому місці.
Враховуючи вищеозначене, основні зусилля поліції спрямовані на проведення превентивної роботи з учасниками дорожнього руху та припинення порушень Правил дорожнього руху, що стають причинами скоєння дорожньо-транспортних пригод. Зокрема, у поточному році підрозділами поліції виявлено та задокументовано 38 тис. 972 порушення ПДР, з яких 2 тис. 285 фактів керування транспортними засобами у стані сп’яніння.

Значну увагу приділено превентивній роботі. На обліках у відділах та відділеннях поліції області перебувало 2 тис. 884 особи, які раніше притягувалась до кримінальної відповідальності. Із них 191 піднаглядний, 736 осіб, які формально підпадають під дію Закону України «Про адміністративний нагляд за особами звільненими з місць позбавлення волі», 664 особи засуджені за злочини невеликої та середньої тяжкості, які звільнені з місць позбавлення волі та 1293 особи засуджені до покарань не пов’язаних з позбавленням волі.

На різні обліки поліції додатково поставлено 2541 особу, яка потребує уваги з боку поліції, з них 619 осіб засуджених до покарання не пов’язаного з позбавленням волі, 534 - звільнених з місць позбавлення волі та 1829 осіб, які скоїли домашнє насильство.

В порядку профілактики правопорушень працівниками ГРПП задокументовано 50 тис. 73 адміністративних правопорушення, дільничними офіцерами поліції - 15 тис. 146 адміністративних правопорушень.
За складеними адмінпротоколами на правопорушників накладено штрафів на загальну суму понад 18 млн. грн., з яких стягнуто більше        10 млн. грн.
Головним управлінням Національної поліції в Хмельницькій області та територіальними підрозділами докладається значних зусиль, спрямованих на виконання завдань щодо боротьби зі злочинністю, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян на території області, а залучення громадськості та відповідна координація з боку органів місцевого самоврядування може значно активізувати роботу щодо профілактики правопорушень.

На сьогодні в області координується діяльність 57 громадських формувань по охороні громадського порядку, в яких налічується 1931 член.

Упродовж поточного року членами громадських формувань з ОГП спільно з працівниками поліції проведено 2009 рейдів та інших заходів з відпрацювання населених пунктів області, в ході яких затримано 392 особи за скоєння різного роду правопорушень, за участю членів громадських формувань розкрито 86 кримінальних правопорушень.

Важливою сферою діяльності є покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів поліції.

Значною мірою в даному напрямку роботи допомагають обласна рада та органи місцевого самоврядування, спрямовуючи певні кошти відповідних бюджетів на реалізацію Комплексних програм профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю. 

Рішеннями Хмельницької обласної ради затверджено:

· Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2016-2020 роки;

· Програму покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку на території Хмельницької області на 2016-2020 роки;

· Комплексну програму використання трирівневої моделі у профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення на території Хмельницької області на 2016-2020 роки.

Аналогічні програми затверджено міськими, районними, об’єднаними громадами, селищними та сільськими радами. Всього прийнято 202 програми, якими передбачено фінансування на поточний рік в загальній сумі                        21 млн 32,4 тис. грн. 
Фактичні надходження на рахунок спеціального фонду ГУНП в Хмельницькій області становлять 5 млн 540,7 тис. грн., 4 млн. 962,9 тис. грн. з яких використано на виконання заходів передбачених програмами.

Національною поліцією України наказом від 07 травня 2018 року № 449 впроваджено основні критерії оцінки діяльності органів та підрозділів Національної поліції України. Згідно із зазначеним наказом діяльність поліції оцінюватиметься за трьома основними напрямами:

1. Рівень довіри населення до поліції;
2. Результати внутрішнього опитування поліцейських;

3. Результативність та ефективність діяльності поліції з виконання пріоритетних завдань.

Це дасть можливість максимально уникати фактів неналежного розгляду заяв і повідомлень та інших подій, а також приховування їх від реєстрації з метою покращення статистичних показників у роботі, і визначити основні проблемні питання в організаційно-службовій діяльності.
Кадровий потенціал органів поліції Хмельницької області є досить потужний та здатний гідно виконувати свої обов’язки у боротьбі зі злочинністю, забезпечувати публічний порядок, безпеку та мирний спокій не тільки жителів Хмельниччини, а й мешканців Луганської і Донецької областей. Про це свідчить вже 92-га ротація бійців спецпідрозділів в зону проведення операції об’єднаних сил (АТО) для виконання службових обов’язків.

Начальник ГУНП

в Хмельницькій області





      В.В. Віконський
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