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	Джерела  фінансування Програми 
	Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів обласного  бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством. 


1. Загальні положення

У зв’язку зі складною суспільно-політичною ситуацією на сході України, проявами неприхованої агресії з боку незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування, що становить загрозу посягання на територіальну цілісність України, продовжує існувати необхідність підтримання Збройних Сил України у боєздатному стані, нарощувати їх здатність давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам. 

Програмою передбачено заходи щодо сприяння розв'язанню соціально-побутових проблем військових частин, для виконання нею завдань з підвищення обороноздатності держави, а також для підтримання встановленої бойової готовності.

2. Мета програми

Метою Програми є здійснення заходів щодо розв'язання соціально-побутових проблем військових частин Збройних Сил України, які розташовані на території Хмельницької області, з метою підвищення ефективності виконання завдань з покращення обороноздатності держави, а також для забезпечення підтримання встановленої бойової готовності.

3. Завдання Програми

Програмою передбачається здійснити низку заходів щодо сприяння розв'язанню соціально-побутових проблем військових частин Збройних Сил України, що розташовані на території Хмельницької області, покращити побутові умови особового складу для підтримання готовності військових частин на рівні, що забезпечує виконання завдань за призначенням, а саме:

 підвищення ефективності та якості підготовки особового складу;

 безпеки особового складу; 

 виховання високих морально-бойових якостей;

 відданості та почуття відповідальності за захист Батьківщини під час виконання бойових завдань.
4. Очікувані результати

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми є 

покращення соціально-побутових умов особового складу,  підтримання бойової готовності військових частин Збройних Сил України.
5. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством. 
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію у процесі виконання Програми забезпечує квартирно-експлуатаційний відділ м. Хмельницький.

Військові частини А0661, А0553 подають інформацію про виконання Програми обласній державній адміністрації.

