[bookmark: _GoBack]Оголошується конкурс на право оренди нерухомого майна, яке перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області
29.01.2019

Характеристика приміщення: нежитлове приміщення площею 6,0 м2 в будівлі розташованій за адресою: м. Хмельницький, вул. Проскурівського підпілля, 161 (гуртожиток).
Мінімальний розмір орендної плати: згідно експертної оцінки.
Умови конкурсу:
· термін оренди – 2 роки 11 місяців;
· поточний ремонт за власні кошти.
· цільове використання приміщення – для розміщення торговельних об’єктів з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи.
Відшкодування орендодавцеві всіх витрат, пов’язаних з оголошенням конкурсу, проведення експертної оцінки приміщення, рецензування звіту про експертну оцінку.
Для участі у конкурсі необхідно подати заяву із пропозиціями щодо виконання умов конкурсу.
До заяви додаються:
а) для учасників – юридичних осіб:
· документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;
· нотаріально посвідчені копії установчих документів;
· відомості про фінансове становище (платоспроможність);
б) для учасників – фізичних осіб:
· копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;
· свідоцтво про реєстрацію фізичної особи, як суб’єкта підприємницької діяльності.
Пропозиції учасників конкурсу надаються до конкурсної комісії в запечатаних печаткою учасника конкурсу конвертах з написом «На конкурс».
Документи для участі у конкурсі прийматимуться у приміщенні ХГПА, бухгалтерія, за адресою м. Хмельницький, вул. Проскурівського підпілля, 139, по 7 березня 2019 року включно до 14.00 години, довідки за тел.:65-65-52.
Конкурс з визначення орендарів нерухомого майна буде проведений 11 березня 2019 року о 11.00 год. у приміщенні ХГПА.
