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ОБГРУНТУВАННЯ
щодо внесення змін до програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки

З метою поліпшення екологічного стану довкілля, охорони, використання і відтворення природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідація негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів, ландшафтів та інших природних комплексів, унікальних територій та природних об'єктів, пов'язаних з історико-культурною спадщиною і підвищення екологічної свідомості громадян у 2016 році рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року № 19-5/2016 (зі змінами від 13 липня 2017 року № 21-14/2017 та від 22 грудня 2017 року № 25-17/2017) затверджено програму охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2016-2020 роки (далі – Програма).
Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації.
З метою удосконалення організації структури обласної державної адміністрації, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03.09.2018 року «Про Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації» утворено Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації та передано функції з питань:
забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, поводження з відходами (крім поводження з небезпечними та радіоактивними відходами), екологічної та в межах своєї компетенції радіаційної безпеки, заповідної справи, формування, збереження та використання екологічної мережі; 
здійснення управління та регулювання у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, забезпечення екологічної та в межах своєї компетенції радіаційної безпеки, поводження з відходами (крім поводження з небезпечними та радіоактивними відходами), організації, охорони і використання територій та об’єктів природно-заповідного фонду України, формування, збереження та використання екологічної мережі.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.02.2019 року № 62/2019-р затверджено Положення про Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації.
Враховуючи вищезазначене, необхідно внести зміни до розділу 8 Програми замінивши слова «Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації» на слова «Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації».
Разом з тим, одним із співрозробників та учасників Програми визначено Хмельницьке обласне управління водних ресурсів. Згідно Наказу Державного агентства водних ресурсів України від 10.08.2018 року № 586 «Про перейменування Хмельницького обласного управління водних ресурсів», Хмельницьке облводресурсів перейменоване на Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області. Зважаючи на зазначене, необхідно внести зміни до Програми замінивши слова «Хмельницьке обласне управління водних ресурсів» на слова «Регіональний офіс водних ресурсів у Хмельницькій області» по тексту Програми.
Крім того, одним із заходів Програми є реконструкція споруд для очищення стічних вод, що утворюються в промисловості, комунальному господарстві, інших галузях народного господарства.
За поданням Красилівської міської ради, в районі існує нагальна потреба у реконструкції каналізаційних очисних споруд міста Красилів. Більшість технологічних споруд, що розміщені на території комплексу знаходяться в незадовільному стані та потребують капітального ремонту або відновлення. 
З метою здійснення природоохоронного заходу на території Красилівського району та ліквідації забруднення водних об’єктів необхідно внести зміни до Програми, в тому числі:
- в одинадцятому абзаці підрозділу «Охорона вод та земель» розділу 2 програми після слова «Городок» включити слово «Красилів», далі – по тексту;
- абзац 2 графи 3 і абзац 1 графи 5 пункту 1.12 Додатку 2 до програми викласти у новій редакції (перелік населених пунктів, які потребують реконструкції споруд для очищення стічних вод, що утворюються в промисловості, комунальному господарстві, інших галузях народного господарства доповнити містом Красилів та виконавцем заходу зазначити Красилівську міську раду).
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