ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
про виконання заходів, передбачених Програмою забезпечення

антитерористичного та протидиверсійного захисту важливих державних, військових об’єктів, місць масового перебування людей, об’єктів критичної                та транспортної інфраструктури Хмельницької області на  2018 -2019 роки
1. Обгрунтування необхідності прийнятої програми

Служба безпеки України здійснює боротьбу з тероризмом шляхом проведення оперативно-розшукових заходів, спрямованих на запобігання, виявлення та припинення терористичної діяльності, у тому числі міжнародної; збирає інформацію про діяльність іноземних та міжнародних терористичних організацій; провадить у межах визначених чинним законодавством повноважень виключно з метою отримання упереджувальної інформації у разі загрози вчинення терористичного акту або при проведенні антитерористичної операції оперативно-технічні пошукові заходи у системах і каналах телекомунікацій, які можуть використовуватися терористами; забезпечує через Антитерористичний центр при Службі безпеки України (далі АТЦ) організацію і проведення антитерористичних заходів, координацію діяльності суб'єктів боротьби з тероризмом відповідно до визначеної законодавством України компетенції; здійснює досудове слідство у справах про злочини, пов'язані з терористичною діяльністю.
Програмою було визначено заходи, спрямовані на покращення превентивних та профілактичних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об’єктів, у т.ч. військових баз, складів, арсеналів, що знаходяться на території області, та недопущення проявів тероризму і вчинення диверсій у регіоні.

2. Мета програми та шляхи її досягнення
Метою програми  передбачалось виконання запланованого комплексу заходів, що забезпечило реалізацію державної політики у сфері протидії тероризму на регіональному рівні, вдосконалення функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, надало можливість подальшого вдосконалення інформаційної взаємодії, міжвідомчої професійної підготовки особового складу, більш якісного матеріально-технічного забезпечення сил і засобів регіональних структур, підвищенню їх готовності до проведення антитерористичних заходів на території області.

3. Очікувані результати

Реалізація Програми сприяла комплексному розв’язанню проблем, які суттєво покращили якість виконання завдань за призначенням.
4. Фінансове забезпечення виконання Програми

Для забезпечення виконання заходів Програми з обласного бюджету виділено кошти на загальну суму 2 млн 500 тис.гривень, які використано у повному обсязі.
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