Пояснювальна записка
про винесення на розгляд сесії обласної ради питання «Про внесення змін до програми відновлення та розвитку комунального підприємства «Аеропорт Хмельницький» на 2018-2022 роки»
1. Обґрунтування необхідності винесення питання на розгляд чергової сесії обласної ради 
Для відновлення роботи КП «Аеропорт Хмельницький» необхідно розробити проектно-кошторисну документацію на «Реконструкцію аеродромного комплексу КП «Аеропорт Хмельницький» з подовженням штучної злітно-посадкової смуги на 500 метрів», провести сертифікацію служби авіаційної безпеки та здійснити заходи по наземному комплексу аеропорту.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою винесення даного проєкту рішення є забезпечення розвитку авіаційної галузі області, приведення інфраструктури авіаційного транспорту у відповідність з міжнародними стандартами, забезпечення набуття області статусу логістичного центру західного регіону України з урахуванням її унікального географічного розташування, створення умов для туристичного розвитку області.

Шляхи досягнення мети полягають у будівництві, реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури аеропорту (пасажирські та вантажні термінальні комплекси)

3. Правові аспекти
Закон України «Про авіаційний транспорт», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про місцеве самоврядування»
4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування заходів Програми проводиться за рахунок коштів державного, обласного бюджетів, бюджету м.Хмельницький та інших не заборонених законодавством джерел фінансування.

5. Позиція заінтересованих органів

Проєкт рішення не стосується інтересів інших органів.
6. Регіональний аспект

Даний проєкт рішення стосується розвитку інфраструктури області.

7. Громадське обговорення

Даний проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів
Реалізація даного рішення забезпечить відновлення роботи КП «Аеропорт Хмельницький».
Начальник управління інфраструктури

облдержадміністрації                                                                            Василь ОСТАПЧУК
