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ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки соціально-економічного розвитку Хмельницької області 

за 2021 рік та основні напрями роботи у 2022 році
Аналіз соціально-економічного становища області за підсумками року свідчить про поступове відновлення економіки області.

Завдяки спільним діям органів виконавчої влади та місцевого самовря​дування проведено роботу з вирішення низки економічних і соціальних питань, у тому числі спричинених пандемією коронавірусу.
Особлива увага приділялася виконанню завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2021 рік, Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, плану заходів з її реалізації та забезпеченню розвитку економічного потенціалу області.
Промисловість

За підсумками року індекс промислового виробництва становив 106,1% (у 2020 році – 97,5%). 
Позитивно вплинула на зростання загального підсумку роботи промисло​вості діяльність добувних підприємств – на 46,1%, металургійного вироб​ництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і устаткування, – на 10,5%, постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – на 9,8%, текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 8,4%, виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 6%, машинобудування – на 2,2%, виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – на 1,3 відсотка.
Спостерігалося зменшення випуску продукції на підприємствах з вироб​ництва хімічних речовин і хімічної продукції – на 10,5%, виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності – на 10,1 відсотка.
Обсяг реалізованої промислової продукції за 2021 рік становив 64,3 млрд грн (+40% до 2020 року), у тому числі Кам’янець-Подільський район – 10,6 млрд грн, Хмельницький – 33,1 млрд грн, Шепетівський – 20,6 млрд гривень. 
За січень-вересень 2021 року обсяг освоєних капітальних інвестицій підприємствами промисловості області у порівнянні з відповідним періодом 2020 року скоротився на 10,3% та становив 1738,8 млн гривень. 

Сільське господарство

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за 2021 рік становив 112,0%, у тому числі тваринництва – 101,9%, рослинництва – 114,28 відсотка.
За попередніми даними, валове виробництво зерна становило 5,5 млн тонн (+30% до 2020 року) при середній урожайності 87,9 ц/га (1 місце в державі). Валовий збір кукурудзи на зерно становив 3,5 млн тонн (+35% до 2020 року) при середній урожайності 118,5 ц з гектара (1 місце в державі).
Валовий збір соняшника становив 555 тис тонн при урожайності 34,3 ц/га, сої намолочено 450 тис тонн при урожайності 33,7 ц/га. Показники урожайності цих культур також найвищі в Україні. 
Цукрових буряків накопано 1,5 млн тонн, урожайність – 515 ц/га (+120 ц/га до минулого року). Працюючими цукровими заводами планується виробити  близько 180 тис. тонн цукру при щорічній потребі для внутрішнього спожи​вання 90 тис. тонн.
Під урожай 2022 року посіяно 227,1 тис. га озимих культур (100% до плану), у тому числі 210 тис. га озимої пшениці, 13,4 тис. га озимого ячменю та 3,4 тис. га озимого жита. Посівна площа озимого ріпаку становила 72,2 тис. гектара.
У порівнянні з 2020 роком обсяг виробництва м’яса (реалізація на забій сільськогосподарських тварин у живій масі) збільшився на 3,9 відсотка. Разом з цим, виробництво молока зменшилося на 1,2%, яєць курячих – на 25,4 відсотка.
На 01 січня 2022 року по всіх категоріях господарств утримувалося 223 тис. голів великої рогатої худоби, з них 123 тис. корів, 358 тис. голів свиней, 41 тис. голів овець і кіз та 6,2 млн голів птиці. У порівняні до попе​реднього року поголів’я ВРХ збільшилося на 1,6%, свиней – на 10,3%, овець та кіз – на 23,8 відсотка. Водночас поголів’я корів зменшилося на 0,4%, птиці – на 6,6 відсотка. 
За звітний період сільгосппідприємствами у галузі тварин​ництва реалізо​вано 6 проєктів, а саме, введено в дію приміщення пташника загальною плановою потужністю 350 тис. голів (ПФГ “Колос” та ТОВ “Ситний двір”), корівники загальною плановою потужністю 1200 голів (ФГ “Маїс”, ТОВ НВА “Перлина Поділля”, СФГ “Світанок”) та свинокомплекс плановою річною потужністю 30 тис. голів (ТОВ “Аксера”). 
У переробній галузі реалізовано два проєкта, а саме ТОВ “Старокостян​тинівський олійноекстраційний завод” – уведено в дію елеваторний комплекс, потужність одночасного зберігання якого становить 120 тис. тонн; ТОВ “Епі​центр К” – побудовано та здано в експлуатацію сучасний елеваторний комплекс “Антонінське ХПП”, об’єм зберігання якого склав 100 тис тонн зерна.

Торік в області зареєструвалися та здійснювали свою діяльність 25 сімей​них фермерських господарств. Наразі працює 44 СФГ, з них 27 – молочного напряму. 
У Шепетівському районі створено сільськогосподарські обслуго​вуючі кооперативи “Чотирбоки” із розведення аквакультури та “Меркурій фарс” із розведення овець. Загалом в області здійснюють діяльність 13 сіль​ськогос​подарських кооперативів. 

Будівництво та капітальні інвестиції

За підсумками року підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 9167,2 млн гривень. Індекс будівельної продукції становив 115,1% (4 місце в державі). 
Частка виробленої будівельної продукції Хмельницького району у загаль​нообласному обсязі становить 82,8%, Шепетівського – 14,2%, Кам’я​нець-Подільського – 3 відсотки. 
Капітальний та поточний ремонти становили 73,3% від загального обсягу виробленої будівельної продукції, нове будівництво – 19,8%, реконструкція та технічне переоснащення – 6,9 відсотка.
Підприємствами та установами області за рахунок усіх джерел фінансу​вання освоєно 7673,2 млн грн капітальних інвестицій, що на 8,4% більше від обсягу капітальних інвестицій за відповідний період 2020 року. 
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 67,4% загального обсягу інвестицій. 
Суттєву частку капітальних інвестицій освоєно підприємствами сільсько​го, лісового та рибного господарств (31,1%), промисловості (22,7%) та будівництва (18,2%).
Капітальні інвестиції у житлове будівництво становили 807,2 млн грн або 10,5% від загального обсягу.

Будівництво та ремонт доріг

У 2021 році з Державного бюджету України на проведення будівельних та ремонтних робіт на автомобільних дорогах загального користування дер​жавного значення області було передбачено 5634,7 млн гривень. Проводилися роботи з будівництва, капітального та поточного середн​ього ремонту на запланованих 23 ділянках доріг.
Службою автомобільних доріг в області виконано дорожні роботи на 41 об’єкті (реконструкція 3 об’єктів, капітальний ремонт 10 об’єктів, поточний середній ремонт 28 об’єктів) на суму 5622,4 млн грн, що становить 99,8% до планових показників.
Обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах для області становив 991,7 млн грн, за рахунок яких проведено капітальний та поточний середній ремонт 58 об’єктів, з них 40 об’єктів загального користування місцевого значення та 18 об’єктів на вулицях і дорогах комунальної власності у населених пунктах.
З передбачених коштів у минулому році профінансовано у повному обсязі та освоєно 892,8 млн грн або 90 відсотків.

Іноземні інвестиції

За даними Національного банку України обсяг залучених із початку інвестування прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку області на 30.09.2021 становив 968,4 млн дол. США (на 31.12.2020 – 881,3 млн дол. США). 
Інвестиції надійшли із 34 країн світу. Основними країнами-інвесторами є: Кіпр, Франція, Польща, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, Німеччина, Ізраїль, Британські Віргінські острови. 
У березні 2021 року утворено Офіс супроводу інвесторів при обласній державній адміністрації, який сприятиме вирішенню проблемних питань у сфері інвестиційної діяльності.
За 2021 рік зовнішньоторговельний оборот товарів становив 1546,8 млн дол. США (+31,9% 2020 року).
Експорт збільшився на 38,4% та становив 918,3 млн дол. США, імпорт – на 23,9% та становив 628,5 млн дол. США. 
Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі становило 289,8 млн дол. США (у 2020 році – 156,1 млн дол. США). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,46 (у 2020 році – 1,31). 
Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу збільшився на 40,4% та становив 440,8 млн дол. США або 48,0% від загального обсягу експорту.
Найбільше експортувалися товари до Китаю, Польщі, Німеччини, Нідер​ландів, Бельгії, Єгипту, Сполученого Королівства Великої Британії та Пів​нічної Ірландії.
Основу товарної структури експорту становили зернові культури, на​сіння і плоди олійних рослин, електричні машини, текстильні матеріали та текстильні вироби, машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, жири та олії тваринного або рослинного походження, молоко та молочні продукти, яйця птиці, натуральний мед, мінеральні продукти.

Споживчий ринок та цінова ситуація

Оборот роздрібної торгівлі у діючих цінах за минулий рік становив 33477,9 млн грн, що на 11,6% більше обсягу 2020 року. 
Індекс споживчих цін на товари та послуги становив 109,8% (2020 рік – 104,9%), по Україні – 110% (105%); індекс цін на продукти харчування та безалкогольні напої – 111,1% (105,5%), по Україні – 110,8% (104,9%).
Ціни на більшість основних соціально важливих продовольчих товарів в області є нижчими ніж середні ціни по Україні. 

Розвиток підприємництва

У звітному періоді Регіональним фондом підтримки підприємництва по Хмельницькій області для реалізації бізнес-проєктів у пріоритетних напрямах діяльності надано пільгові кредити 4 суб’єктам підприємництва на суму 3077,5 тис. гривень. 
У 2021 році проведено 6 засідань Робочої групи щодо вирішення проб​лемних питань діяльності фізичних осіб-підприємців у Хмельницький області. 
В області функціонувало 36 ЦНАПів при органах місцевого самовря​дування, якими протягом 2021 року надано 556,9 тис. адміністративних послуг, що на 28,5% більше ніж у 2021 році.
Торік субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг отримали 12 територіальних громад на загальну суму 16061,38 тис. гривень. 
За рахунок зазначених коштів Волочиською, Городоцькою, Дунаєвець​кою, Нетішинською, Славутською, Старокостянтинівською міськими, Ново​ушицькою, Старосинявською, Чемеровецькою селищними радами придбано комп’ютерне обладнання, зокрема з оформлення та видачі паспортних до​кументів, посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів для ЦНАП.
Теофіпольською та Летичівською селищними, Орининською сільською радами виконано більшу частину будівельних робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції приміщень ЦНАПів.
Виконання бюджетів

За підсумками року до загального фонду місцевих бюджетів надійшло податків та зборів (без урахування міжбюджетних трансфертів) на суму 9461,5 млн грн та забезпечено приріст доходів на 118,6% або на 1395,8 млн грн у порівнянні з 2020 роком. Приріст показників досягнуто обласним бюджетом та 58 бюджетами територіальних громад (крім Сатанівської селищної – 97,8% та Михайлюцької сільської – 64,8%). 
Обсяг надходжень доходів загального та спеціального фондів місцевих бюджетів у розрахунку на одного жителя області у порівнянні з 2020 роком зріс на 18,6% та становив 7168,2 гривні.
На 01.01.2022 загалом по області податковий борг до державного та місцевих бюджетів зріс на 23,9% і становив 641,8 млн грн, тоді як до місцевих бюджетів скоротився на 11,1% (270,1 млн грн).  
Найбільший податковий борг до місцевих бюджетів допущено у Старо​костянтинівській (66,1 млн грн), Хмельницькій (38,2 млн грн), Кам’янець-Подільській (28,9 млн грн) та Шепетівській (27,3 млн грн) міських терито​ріальних громадах.

Заробітна плата
За підсумками року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника в області зросла на 24,9% у порівнянні з 2020 роком та становила 12326,0 грн (по Україні – 14014,0 грн).
З метою дотримання норм законодавства у сфері трудових відносин проведено 228 засідань робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, на яких заслухано 1630 суб’єктів господарю​вання. 
Заборгованість із заробітної плати на 01 січня 2022 року становила 18,7 млн грн (на 01.01.2021 – 7,5 млн грн). Найбільшими підприємствами-боржниками були ДП “Нігинський кар’єр”, КП “Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова” Славутської міської ради, Кам’янець-Подільське колек​тивне швейне підприємство, КП Дунаєвецької міської ради “Благоустрій Дунає​веччини”.
Проведено 41 засідання обласних, міських та районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Заслухано 80 звітів керівників, попе​реджено про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати керівників усіх підприємств. 
За результатами вжитих заходів виплачено 21,3 млн грн заборгованої заробітної плати та повністю погашено борг на 29 підприємствах області на загальну суму 18,8 млн. гривень. 
Найбільш значні погашення зафіксовано на КП “Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова” Славутської міської ради (3528,5 тис. грн), ДП Науково-технічний комплекс “Завод точної механіки” (2042,5 тис. грн), ТОВ НВФ “Адвісмаш” (1050,9 тис. грн) та ТОВ “Глобо-ЛТД” (635,2 тис. грн).
Соціальне та пенсійне забезпечення

Протягом 2021 року виплачено усіх видів державної соціальної допомоги на загальну суму 2098,4 млн грн для понад 88 тис. сімей.
Крім цього, субсидій на оплату житлово-комунальних послуг нараховано на суму 1284,5 млн грн, пільг – 496,3 млн гривень. У грудні 2021 року субсидією на оплату житлово-комунальних послуг скористалося 105,2 тис. домогосподарств, пільгами – 64,1 тис. пільговиків.
Створювалися умови для реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання та проживання у сім’ї.
На обліку служб у справах дітей області перебуває 1799 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 1594 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом звітного періоду усиновлено 31 дитину.
В області функціонує 21 дитячий будинок сімейного типу, в яких вихо​вуються 146 дітей-вихованців, та 103 прийомних сім’ї. Усього у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу проживає 366 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.
Протягом року забезпечувалася своєчасна та у повному обсязі виплата пенсій для 390,3 тис. пенсіонерів. Середній розмір пенсії зріс у порівнянні з початком 2021 року на 13,8% та становить 3378,0 гривень. 
На виплату пенсій спрямовано 15,5 млрд грн, що на 9,7% більше ніж у 2020 році. Уперше статус пенсіонера набули 15 тис. мешканців області.
У 2021 році до бюджету Пенсійного фонду України області надійшло 6615,1 млн грн, що на 1176,6 млн грн (21,6%) більше обсягів попереднього року. 

Рівень оплати за житлово-комунальні послуги

У грудні 2021 року мешканцями області сплачено за житлово-комунальні послуги 624,5 млн грн, що становило 71,6% до нарахованих за цей період сум. 
На кінець грудня 2021 року заборгованість населення зі сплати за поста​чання та розподіл природного газу становила 737,7 млн грн (–34,5 млн грн до початку року), постачання теплової енергії та гарячої води – 345,8 млн грн (+46,0 млн грн), постачання та розподіл електричної енергії – 162,9 млн грн (+46,0 млн грн), управління багатоквартирним будинком – 99,6 млн грн (+15,4 млн грн), централізоване водопостачання та водовідведення – 98,6 млн грн (+24,2 млн грн), надання послуг з вивезення побутових відходів – 24,0 млн грн (+7,2 млн грн). 
У грудні 2021 року з населенням було укладено 113 договорів щодо погашення реструктуризованої заборгованості на загальну суму 0,5 млн гри​вень. Сума внесених платежів, з урахуванням довгострокових договорів, стано​вила 1,1 млн гривень.
Освіта, спорт
В області функціонує 703 заклади дошкільної освіти, в яких перебуває 40,2 тис. дітей (97%). Стовідсотково охоплено дітей дошкільною освітою у Війтовецькій, Волочиській, Гуківській, Зіньківській, Ленковецькій, Кам’янець-Подільській, Красилівській, Крупецькій, Маківській, Миролюбненській, Полон​ській, Сатанівській, Улашанівській, Чемеровецькій, Чорноострівській територі​альних громадах.
Минулоріч створено 127 додаткових місць для дошкільників у закладах освіти: відкрито 1 дитячий садок у пристосованому приміщенні та 6 додаткових груп у функціонуючих закладах.
Мережу закладів загальної середньої освіти становлять 578 шкіл усіх типів та форм власності, у яких навчається 138,8 тис. учнів.
Відкрито новий приватний заклад “Хмельницька початкова школа “Казковий світ” з ліцензованим обсягом 20 осіб.
Для надання якісних освітніх послуг, особливо у сільській місцевості, функціонує 32 опорних заклади загальної середньої освіти та 29 філій, у яких навчається 12958 учнів.
Для підвезення учнів до навчальних закладів торік придбано 14 шкільних автобусів для 11 адміністративно-територіальних громад області на загальну суму 27,2 млн гривень. 
Одним із пріоритетних напрямів є постійне вдосконалення функціонування сфери інклюзивної освіти. Наразі організовано роботу 240 закладів загальної середньої освіти, де у 770 класах інклюзивною освітою охоплено 1154 учні із порушеннями психофізичного розвитку. 
Для створення безбар’єрного простору в закладах освіти у 2021 році було використано 1477,4  тис. грн коштів місцевих бюджетів.
Для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” торік було використано 38,3 млн грн (72% до передбачених коштів) на придбання меблів, ноутбуків, комп’ютерів, проекто​рів, інтерактивних дошок, дидактичних матеріалів та іншого обладнання.
На оновлення матеріально-технічної бази, будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів закладів освіти освоєно бюджетів усіх рівнів понад 180,0 млн гривень. 
У рамках реалізації державної програми “Спроможна школа для кращих результатів” на покращення матеріальної бази харчоблоків закладів освіти виді​лено 4,3 млн грн, з яких освоєно 3,8 млн грн (88,9%). 
За рахунок місцевих бюджетів проведено ремонтні роботи у 29 харчоблоках та придбано обладнання для 21 харчоблоку.
Протягом звітного періоду проведено 517 заходів спортивного напряму (у тому числі участь у заходах Всеукраїнського рівня). На 2021 рік видатки на галузь “фізична культура і спорт” було передбачено на суму 42,6 млн гривень. 
У рамках програми “Велике будівництво” продовжувалося будівництво Палацу спорту по вул. Прибузькій у м. Хмельницький. У поточному році на реалізацію проєкту використано 103,0 млн грн субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної інфраструктури та 45,0 млн грн субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструк​турних проєктів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери та 16,8 млн грн місцевого бюджету.
Також завершено капітальний ремонт Кам’янець-Подільського міського стадіону ім. Г.А. Тонкочеєва.

Охорона здоров’я

У галузі охорони здоров’я продовжено реалізацію заходів, спрямованих на подолання пандемії COVID-19, реформування системи охорони здоров’я та забезпечення рівного доступу до якісної медичної допомоги.
У рамках упровадження Програми медичних гарантій 91,2% жителів області підписали декларації про вибір лікаря первинної допомоги.
Для забезпечення надання доступної та якісної медичної допомоги, пра​цюють 32 центри первинної медико-санітарної допомоги, у складі яких функціонує 253 амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 
У звітному періоді для оснащення необхідною апаратурою амбулаторій витрачено 23,4 млн гривень. Крім того, закуплено 5 автомобілів на суму 2,4 млн гривень.
На проведення реконструкції та ремонтних робіт закладів охорони здо​ров’я використано 74,1 млн гривень. 
Продовжувалося будівництво лікувально-діагностичного центру Хмель​ницької обласної дитячої лікарні на що торік витрачено 80,5 млн гривень.
За програмою “Велике будівництво” на реконструкцію приймальних відділень 10 опорних лікарень у госпітальних округах використано кошти на загальну суму 91,3 млн гривень. 
Продовжується вакцинальна кампанія населення проти коронавірусної інфекції. Забезпечено роботу 12 центрів вакцинації, 126 постійних пунктів щеплень, підготовлено 103 мобільних бригади, 24 з яких задіяні у роботі в центрах вакцинації. Усього від початку кампанії проведено 881100 щеплень жителям області від COVID-19.
Охорона навколишнього природного середовища

На виконання заходів Програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області на 2021-2025 роки торік з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища виділено 10783,9 тис. грн на здійснення природоохоронних заходів.
Важливим залишається питання поводження з твердими побутовими відходами, особливо у сільській місцевості. 
Торік виявлено та ліквідовано 1483 несанкціонованих сміттєзвалища, з яких зібрано та вивезено на полігони 25,9905 тис. м куб. сміття.
Упроваджується роздільне збирання твердих побутових відходів. У м. Ду​наївці функціонує сміттєсортувальна лінія (потужність – 5425 т/рік зміша​них відходів). У процесі будівництва знаходяться сортувальна лінія у містах Волочиськ (проєктна потужність – 50000 т/рік) та Хмельницький (сміттє​сортувальна станція проєктною потужністю 40 т/год у складі комплексу з переробки твердих побутових відходів).

