ПРОЕКТ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради  до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг

У 2014 році Кабінет Міністрів України постановою від 21 травня                  2014 року № 149 зобов’язав НКРЕ встановити тарифи для споживачів                    з електроплитами з мінімальною межею споживання електроенергії –                   250 кВт/год за місяць.

Від 01 квітня 2015 року, відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 26 лютого 2015 року № 20 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню» пройшов перший етап підняття цін за електроенергію для населення та були скасовані компенсації для власників будинків і квартир, у яких встановлені електроплити.
На сьогодні вищезазначена межа споживання електроенергії опустилася до 100 кВт/год, виключивши категорії населення міст                                    та власників квартир, обладнаних електроплитами. Фактично на даний момент ліміт на споживання електроенергії, що становить 100 кВт/год, діє для мешканців усіх квартир у багатоквартирних будинках і не залежить               від того, чи газифіковані ці будинки, а їх мешканці користуються газовими плитами, чи ці будинки оснащені електроплитами.

Попереду відповідно до вищезазначеної постанови НКРЕКП нас чекає ще три етапи підвищення цін на електроенергію. Для населення міст-супутників АЕС, у тому числі м.Нетішин Хмельницької області, де житлові будинки повністю електрифіковані та оснащені електроплитами, тобто абсолютно залежні від електроенергії, це – цілковита катастрофа.
Так, у м.Нетішин близько 100 багатоповерхівок, у яких проживає понад 30 000 мешканців, обладнані виключно електроплитами для приготування їжі. Без електроенергії у цих будинках немає жодної можливості, тобто жодних інших джерел для забезпечення повноцінного життя, а це – і приготування їжі, і отримання холодної питної води та гарячої - для господарської діяльності та інше.
У зв’язку з високим рівнем інфляції, постійним зростанням цін                             на продукти харчування, на речі першої необхідності та надто низькою індексацією, а подекуди і повною відсутністю захисту з боку держави, населення зубожіло. Навіть субсидії не допомагають, адже призначаються лише малозахищеним верстам населення, а більшість мешканців Нетішина         хоча й мають досить скромні статки, проте не підпадають під визначені норми для отримання субсидій.
До виконавчого комітету та депутатів Нетішинської міської ради,                  до депутатів Хмельницької обласної ради звертаються обурені та схвильовані громадяни міста з вимогою вжити усіх можливих заходів для розв’язання вищевикладеної проблеми, у тому числі клопотати перед вищими органами влади про відновлення справедливості та встановлення реального ліміту споживання електроенергії для мешканців багатоквартирних будинків, зокрема м.Нетішин, які крім електроенергії не мають ані газу, ані котелень,                             ані колодязів, ані колонок для питної води.

Якщо для сім’ї у складі чотирьох чоловік: батько, мати і двоє дітей, ліміт 250 кВт/год у місяць був оптимальною нормою у межах споживання,               то нинішній ліміт - 100 кВт/год є нереальним для жителів м.Нетішин. Навіть                      у найекономніших споживачів відбувається перевищення енергопоказників, і це, не враховуючи літнього періоду, коли енергоблоки Хмельницької АЕС відключають на планові ремонтні роботи. Тоді повністю відсутня гаряча вода і для елементарних потреб гігієни (помитися, дітей покупати, попрати) необхідно гріти воду, додатково використовуючи електроенергію. 

Нині не йдеться про отримання пільг - мова йде про встановлення реальних споживчих лімітів на електроенергію, із врахуванням суттєвої різниці між можливостями газифікованих багатоквартирних будинків                       та будинків, які повністю залежать від електроенергії адже обладнані електроплитами.
Аналогічна ситуація складається і в садибній забудові міста Нетішин, яка повністю (і водопостачання, і опалення) залежить від електроенергії.

Зважаючи на вищезазначене, вимагаємо відповідно до повноважень                   у найкоротший строк вжити заходів:
 - щодо збільшення ліміту на споживання електроенергії зі 100                         до 250 кВт/год за місяць у містах-супутниках АЕС, у тому  числі у місті Нетішин;

 - щодо збільшення ліміту на споживання електроенергії у садибній забудові міста Нетішин до 800 кВт/год в місяць, а в опалювальний сезон – до 5000 кВт/год на місяць.

