ПРОЕКТ

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо системи оподаткування підприємств агропромислового комплексу

До депутатського корпусу Хмельницької обласної ради звернулися члени Аграрного Форуму Хмельниччини щодо сприяння у запобіганні негативних наслідків, що можуть виникнути у разі ухвалення Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» в частині внесення змін до Податкового кодексу України з оподаткування сільськогосподарських виробників.

Враховуючи складну економічну ситуацію в Україні, переведення аграрного сектору на загальну систему оподаткування у 2016 році                    є передчасним, оскільки в державі не вироблені та не запроваджені європейські стандарти державної підтримки агросфери (дотації, субсидії, компенсації, безвідсоткові кредити тощо).

Наразі єдиним фактором, що сприяє позитивній динаміці роботи аграрної галузі, є діюча спрощена система оподаткування, скасування якої призведе до зростання собівартості сільськогосподарської продукції                             та зменшення її конкурентоспроможності як на місцевому, так і на державному рівнях. Як наслідок – зменшення надходжень до місцевих бюджетів, скорочення кількості робочих місць, занепад середніх та малих агропромислових підприємств, негативний вплив на впровадження реформи децентралізації, що, у свою чергу, призведе до збільшення соціальної напруги та дестабілізації суспільно-політичної ситуації в регіоні.


Крім того, постійне зростання цін на енергоносії, пально-мастильні матеріали, мінеральні добрива, засоби захисту рослин та інші складові унеможливлюють ведення прибуткового аграрного виробництва.


Враховуючи вищевикладене, вважаємо за доцільне при затвердженні Державного бюджету України на 2016 рік залишити систему оподаткування підприємств агропромислового комплексу без змін.
