

Обґрунтування

щодо внесення змін до регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2015 роки
Протягом 2015 року продовжувалася реалізація регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2015 роки. 
Завдяки виконаним заходам програми область значно зменшила обсяги  споживання природного газу. Так, за 9 місяців 2015 року споживачі використали 398,9 млн.м.куб. газу, що на 20,5% менше, порівняно з аналогічним періодом 2014 року.

Скорочення споживання газу в області зафіксоване серед усіх категорій. Зокрема, побутові споживачі за півріччя скоротили обсяги на 18,6%, бюджетні організації на 24,2%, промисловість – 30,5%. Так, для прикладу, подільські цукрові заводи, в порівнянні з минулим роком, скоротили споживання газу в 2 рази.
Хмельниччина активно працює в напрямку альтернативних видів опалення, в тому числі по впровадженні когенераційних установок. Загалом діє 16 когенераційних уставок,  від впровадження яких зменшуються тарифи на послуги теплопостачання для населення на 7-8 відсотків.

Проводиться санація житлових будинків та будівель бюджетних установ. У м. Кам'янець-Подільський започатковано програму "Теплий дім", яка у співвідношенні 50% на 50% об'єднує кошти мешканців багатоповерхівок та місцевого бюджету. З 2011 року утеплено понад 46 будинків. Розробляються проекти  для участі у зазначеній програмі ще у 35 будинках міста. Аналогічна програма впроваджується і у інших містах області.

Заходи енергозбереження проводяться у всіх районах та містах області.

Так, у м. Хмельницькому проводиться робота по термомодернізації будинків, вивчається досвід інших міст. У 2015 році термомодернізовано            3 будинки. Котельні тепломережі переводяться на тверде паливо, що суттєво зменшує споживання природного газу.

У закладах освіти м. Старокостянтинова встановлено 6 твердопаливних котлів, завершуються роботи ще по 4 – х закладах освіти. На підприємстві «Тепловик» також встановлено твердопаливний котел.

У м.Нетішин встановлено засоби обліку тепла в усіх закладах бюджетної сфери, проводиться заміна вікон та дверей на металопластикові.

Проведено заміну 380 вікон у закладах бюджетної сфери м. Шепетівка. У поточному році на заходи енергозбереження передбачено 2 млн. 114 тис. грн. Проводиться заміна ламп освітлення на енергозберігаючі, замінено 72 світильника вуличного освітлення. У закладах освіти встановлюють лічильники обліку тепла.

У м. Кам'янець-Подільський котельня по вул. Жукова, яка забезпечує теплом 16 тис. мешканців,  переводиться на тверде паливо. У «старому місті» термомодернізовано дитячий садочок та переведено котельню на тверде паливо. Проводяться роботи по переоснащенню вуличного освітлення на світодіодне.
У Деражнянському районі на стадії завершення реалізації знаходиться проект по реконструкції існуючого нежитлового приміщення адміністративного корпусу Деражнянської ЦРЛ під котельню та будівництво теплової мережі від котельні на твердому паливі до ВТ-1 існуючий Деражнянської ЦРЛ.
У Кам’янець-Подільському районі,  відповідно   до   рішення  сесії  районної   ради  від  26 березня  2015  року «Про  внесення   змін  до   районного   бюджету на   2015 рік»,  виділено  додаткові   кошти  з   районного бюджету  на  коригування проектно-кошторисної  документації  на  будівництво  котельні  ЦРЛ  в   сумі  97 000,00 грн..   
 У м. Славута у 2015р. встановлено твердопаливний котел “Ziehbart” потужністю 1,2 МВт в котельні вул. Перемоги 25. На зазначені заходи в поточному році було виділено 127,8 тис. грн.
У Чемеровецькому районі завершено будівництво котельні на твердому паливі НВК №2 смт.Чемерівці вул.Центральна,3 Чемеровецького району, Хмельницької області .Вартість даного проекту становить - 108056,06  тис.грн. кошти  обласного бюджету та будівництво котельні на твердому паливі в ЗОШ І-ІІІ ступенів с.Жердя вул.Центральна,35 Чемеровецького району, Хмельницької області. Вартість даного проекту становить - 528060,58  тис. грн. кошти субвенції обласного бюджету.

         У 2015 році проводяться роботи по будівництву блочно-транспортабельної твердопаливної котельні по вул. Центральній, 46, смт. Чемерівці. Кошторисна вартість даного проекту становить  2571,8 тис.грн., кошти обласного бюджету. 
У Ярмолинецькому районі завершене будівництво котельні загальноосвітньої школи с. Нове Село вартістю 407,7 тис. грн, з них 126,5 тис. грн профінансовано у 2015 році з обласного бюджету, яку буде введено в експлуатацію до початку опалювального сезону. Очікувана економія природного газу 180 тис. куб. м. за опалювальний сезон.

Завершене будівництво котельні для опалення приміщень Центру розвитку дитини “Калинка” в смт. Ярмолинці 679,9 тис. грн, з них 340,5 тис. грн профінансовано у 2013-2014 роках,  339,4 тис. грн. – у 2015 році.
Постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 року №929 продовжено на період до 2016 року строк виконання Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії  та альтернативних видів палива на 2010-2015 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2010 року, тому Департамент економічного розвитку промисловості та інфраструктури облдержадміністрації вважає за доцільне продовжити дію регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2015 роки на 2016 рік.

Сьогодні питання енергетичної незалежності – це питання національної безпеки. Вперше за багато років держава запропонувала суспільству європейські підходи до реалізації проектів з енергозбереження. Урядом запропоновано програму з утеплення житла, за якою держава відшкодовує частину суми кредиту на енергоефективні обладнання та матеріали для населення, ОСББ та ЖБК (від 20% до 70%).

З метою стимулювання населення області до впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів до Регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2015 роки внесено зміни, якими передбачено погашення 15% відсотків за наданні кредити населенню, ОСББ та ЖБК з обласного бюджету.

Враховуючи актуальність питання енергоефективності та енергозбереження та з метою збільшення попиту населення на отримання кредитів для вищезазначених цілей вносимо пропозицію передбачити 1 млн гривень на 2016 рік  для компенсації частини  відсотків (15%)  за кредитами. 
Заступник директора Департаменту

економічного розвитку,

промисловості та інфраструктури
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